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Pedagógusok
Aki uralkodni akar, annak a kompromisszum méreg.

Elmerengve nézem az élénk forgalmat az utcán. Majd elönt egy különleges érzés. A villanypózna,
amelyik  a  vezetékeket  tartja  földöntúli  fényben  kezd  világítani.  Szóval,  tizennégy  évesen  már
vagyok annyira felvilágosult, hogy egy ilyen különlegességnek nem hiszek. Valószínű a nap sütött
rá. - gondoltam, bár ez szinte lehetetlen volt, mert a pózna magas házsorok között állt és oda a nap
nem sütött be. De el kellett a magyarázatot fogadnom.
Lemegyek az utcára, átmegyek a másik oldalra és megnézem a villanypóznát onnan is.  És, mit
látok ? Szürke piszkos agyonhasznált közönséges villanypózna. 
A Jóisten tanított.  Mégpedig megtanította a demokrácia egyik legfontosabb alapelvét.  Azt, hogy
mindenkinek a maga szemszögéből, ismeretanyagából és nézőpontjából igaza van és ez az igazság
nem kell, hogy a másik szemszögéből, ismeretanyagából és nézőpontjából kialakított véleménnyel
egyezzen. Mindezek ellenére 

mindenkinek igaza van ! 
Ez azt is jelenti, hogy nincsen abszolút igazság. Az igazság mindig szubjektív. Tehát, az igazságért,
vagyis  a  vélt  igazságért,  harcolni,  veszekedni  felesleges.  Egy  az  abszolutizmusra  alapított
megegyezés eleve nem jöhet létre, hiszen mindenkinek a maga álláspontjából eredően igaza van. Itt
csak is egy megegyezés egy 

kompromisszum jöhet létre !
Ehhez viszont másik emberekre van szükség. Olyanokra, akik megtanulták az iskolában, az életben
és  a  családban  az  emberi  viselkedés,  együttélés  alapvető  normáit,  mint  pl.  odafigyelés,
rendszerezés, osztályozás, következtetés és nemutolsó sorban a logikai gondolkodást és kifejezést.
Ez feltételezi azonban azt,  hogy legalább kétféle embertípusra van szükség. Egy u.n. tanultakra
(alapvetően magas intelligenciával rendelkezőkre) és egy tanulatlanokra (alacsony intelligenciával
rendelkezőkre), azaz plebszekre. Van ezen túlmenően még egy osztás, mégpedig a gazdagok és a
szegények felosztása.  Úgy is  mondhatnám, a  csalók és a  becsapottak osztálya.  Mert  hiszem és
vallom,  hogy a  világban  egyes  emberek  kezén  található  irdatlan  vagyont  nem lehet  becsületes
kétkezi munkával összehozni ! Azt 

el kellett lopni az azt megtermelő emberek elől ! 
Ezért van az a sok szegény és esélytelen !
A demokráciában  azonban  a  néppel  a  népért  elv  uralkodik.  Népi,  azaz  össznépi  uralkodás,
társadalmi  felépítés.  Ez  kizárja  a  kizsákmányolást  !  Bár  nem  vagyunk  egyformák,  nem
rendelkezünk  egyforma  képességekkel,  azért  emberi  kötelességünk  arról  gondoskodni,  hogy
minden ember megtalálja a maga boldogulásának eszközét. Ez azonban csak is kompromisszummal
lehetséges. Ha viszont 

a vélt igazamat, mint abszolút igazság akarom elfogadtatni, 
a többire ráerőszakolni, akkor, 

nem beszélhetünk demokráciáról.
Sajnos ez történik napjainkban világszerte. Ez a globalizmusnak az eredménye. A globalizmus az
individualizmust, az egyéni tapasztalást és az ebből eredő következtetést, mint az abszolút igazság
fogadja el és elítéli, leküzdi, elveti a máskéntgondolkozókat !
És, mind ez azért,  mert a globalizmus térhódításával párhuzamosan megszűnt a moráloktatás az
iskolákban !
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Bizonytalan időkben sokaknak jól jön a zavarosban való halászás.

A kapu előtt marad



Egy demokráciában hozzá szoktam ahhoz, hogy a reklám és a politika az iskola kapuja előtt, kint
marad.
Néhány demokratikus példa :
Volt  egy  gyermekszínházam,  amelyben  a  tanulók  fele  általános  iskolás,  a  másik  fele  pedig
gimnazista volt. Ha előadást tartottunk a városban és a plakátokat ki akartuk tenni az iskolában, ott,
ahol még én is tanítottam, az igazgató nem engedélyezte, mert az „pénzes” u.n. bevételes előadás
volt és az reklámnak számított.

Reklámnak az iskolában nincs helye !
Ha viszont a Német-Francia-Társaság jótékonysági estjén léptünk fel, akkor azt kitehettük, mert az
jótékonyság volt. Az nem számít reklámnak.
Az  iskolám  legfőbb  mecénása  elmesélte,  hogy  ő  SPD-s,  a  férje  CDU-s,  a  sógora  Grűn  és  a
sógorasszonya FDP-s. Bármi is jöjjön, ők mindig fölül vannak. Soha sem érdekelte, hogy melyik
párttal szimpatizálok. De sok pénzt áldozott a kultúrára !
Majd húsz évig tanítottam a Volkshochschulétól az UNI-ig különböző oktatási,  úgy privát, mint
állami  intézetekben.  Soha  sem hallottam az  iskolán  belül  politikai  megnyilvánulást.  Soha  sem
tudtam, hogy melyik kollégám, melyik pártra szavaz.

Politikai korteskedés nem tartozik az iskolába !
Hazai tapasztalataim :
Ülök  az  osztályfőnök  szülői  értekezletén.  Az  első  napirendi  pont,  az  egyik  szülőtársam
hozzászólása. Feláll a szülőtársam és az egyik magyarországon behonosodott külföldi életbiztosító
nevében  10  percig  reklámszöveget  mond  az  életbiztosítások  fontosságáról.  Hát  életbiztosítási
továbbképzést nem az osztályfőnöki órán szerettem volna kapni !
Több kollégámmal találkoztam, akik különböző MLM-es és biztosítási  cégek áruival házaltak a
tanáriban és a tanulók között az órán.
Bejön reggel a tanáriba a matematika-tanárnő, aki különben a helyi önkormányzatnál is képviselő és
elkezdi  hangosan a  kommunisták  rágalmait  a  FIDESZ-ről  fújni.  Én csak  annyit  mondtam :  ez
rágalom ! Attól kezdve az én jelenlétemben nem volt politikai téma.
Ugyanez a tanárnő szervezte meg a gyermekek szervezett szabadidő foglalkozását a kisdobos- és
úttörővezetők részére kiadott zsebkönyv alapján.
Nem  dohányzom,  de  kíváncsiságból  bementem  a  tanárok  részére  fenntartott  dohányzóba.  Ott
hevert, kinyitva a széken Lenin elvtárs műveiből az a kötet, amelyben a kultúrrevolúció fontosságát
az iskolai oktatásban taglalta.
Gondolatom :

Ezzel az erővel mellé tehetnénk Hitler elméletét a német
árja szellem felsőbbrendűségéről is.

Tartom a német órát. A téma : egy svájci népmese alapján különféle asszociogrammok gyűjtése.
Jelentkezik az egyik gyermek és megkérdezi, melyik párthoz tartozom.
Meg vagyok döbbenve ! - de nem mutatom. Elmondom neki, hogy tapasztalatom szerint a politika
még egy demokráciában sem mentes  a visszásságoktól,  hogy a politika önmagában hordozza a
korrupció lehetőségét. Ezért nem vagyok egyik pártnak sem a tagja. De, a demokráciát, mint olyant,
előnyben részesítem minden diktatórikus rendszerrel szemben.
Jövünk vissza a gyerekekkel a német oktatásból. Önfeledten játszva mennek előttem. Egyszer csak
hallom : Te FIDESZ-es vagy ! Nem vagyok ! De, az vagy ! Kórusban : FIDESZ-es vagy ! Így megy
tovább,  amíg  el  nem  vegyülnek  az  udvaron  a  többiek  között.  Azt,  hogy  FIDESZ-es  vagy,
csúfolódásként  használták  egymás  között.  Ha  megkérdezem,  mit  jelent,  nem tudták  volna.  De
bennük marad, amíg élnek, hogy a FIDESZ valami rosszat, csúfosat, jelent.
Felvételi  beszélgetés  a  szaktanári  kollégákkal,  a  gazdasági  igazgató-helyettessel  és  az
igazgatónővel.  Úgy néz ki,  látszatra minden rendben van. Elmenőfélben hirtelen megkérdezi az
igazgatónő, mi a véleményem a választások kimeneteléről ?
Gondolom : 
Mi köze hozzá !

Egy iskolába nem agitálni, hanem



tanítani jár az ember !
Írtam pedig mind ezeket még a kettőezres évek elején és adtam ki,  mint CD-könyvet  az „Idők
Tanúja” sorozat  keretén belül  még 2010-ben.  Balgán reméltem, hogy az oktatás felelősei közül
legalább egy is akad, melyik ezt elolvassa és a megfelelő következtetéseket levonja. Tévedtem. A
helyett, hogy egy országos program keretén belül az összes pedagógust a demokrácia alapelveire
átképezték volna, elindult egy hatalmi harc a gyurcsányféle és az orbánféle kommunisták között.
Ennek a levét isszuk ma is, napjainkban és ezért nincs ebben az országban egy valós demokratikus
oktatás. Mind harcol és védi a maga kis szemétdombját. A sajnálatos ebben az, hogy a tanulók is be
lesznek e aljas viszálykodásba vonva. És, mit lehet elvárni attól a felnőttől, aki, mint gyermek már a
gyűlöletet és a kirekesztést tanulta meg !

Egy pedagógus, 
az életével és viselkedésével példát állít a jövő generációjának,

mindig és mindenhol mindenek fölé helyezi a 
rábízott tanulók érdekeit,

úgy emberileg, mint szakmailag, messze a korának
átlaga fölött kell, hogy álljon.

Egy kiváló pedagógus
a korát is meg kell, hogy előzze !

Elmondható ez a mai gyermekeket a tüntetéseikbe bevonó pedagógusokról is ?
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Úgy elgondolkoztam. 
Sztrájkolnak a pedagógusok. 

Miért ? 
- kérdezem magamtól. 

Több fizetésért ? 
Igazuk van. 

Több fizetést érdemelnének. 
De, azért egy pedagógus, aki a reábízott tanulók érdekét tartja a szeme előtt, nem fogja a tanítást
elmulasztani  és  ezzel  a  gyermekek  érdekét  veszélyeztetni.  A  tüntetést,  sztrájkot,  úgy  kell
megszervezni,  hogy  a  tanítás  ne  maradjon  el.  Elég  kárt  okoztak  már  a  szabadpénteki-
környezetvédelmi diákdemók is !
Mert  a  pedagógia  ugyanolyan  különleges  helyzetet  foglal  el  a  társadalmi  felépítésben,  mint  az
államapparátus,  a rendőrség,  katonaság,  stb.  Sajnos ezt  a tényleges  helyzetet  a  politika teljesen
ignorálja. 

Az oktatást, mint olyant, 
az államhatalom negyedik oszlopának kellene elismerni !

Az államnak, mint jó vállalkozónak a jövőbe kellene invesztálnia, azaz

a pedagógusokat kellene a társadalom élére helyeznie és 
megbecsült réteggé fejlesztenie. 

Mert csak 
attól várhatok el jó munkát, 

akit meg is fizetek ezért.
A pedagógusoknak olyan látnoki képességűeknek és



 szaktekintélyeknek kellene lenniük, akik 
legalább 50 évvel a koruk előtt járnak.

Tehát,  a  lényeg  az,  hogy  a  sztrájkoló  pedagógusoknak  különleges  felelősségük  van.  Ők  nem
sztrájkolhatnak úgy, mint egy vasipari szerelőmunkás, vagy építőipari dolgozó. Őnekik az állammal
és  a  társadalommal  szemben  fokozott  felelősségük  van,  amelyik  nem  engedi  meg  a  szokásos
sztrájkot. Ugyanakkor viszont igazuk van és jogosan követelnek több pénzt, magasabb fizetést. És,
ha másként nem megy, akkor e jogot sztrájk formájában is el lehet érni. De, mint említettem a
pedagógus helyzete kiemelt, ami a 

sztrájkolás különleges formáit követelné meg !
Ha, azonban én úgy érzem, hogy követelésem jogos és kimerítettem az összes lehető békés formát,
rákényszerülhetek egy sztrájkra. A kérdés az, hogy megtámadhatatlan vagyok-e ?! Végzem-e, avagy
végeztem-e a munkámat kifogástalanul. Nem adtam-e alapot a jogos kritikára ? És, a sztrájkjog sem
ugyanolyan,  mint  egy másik  sztrájkoló  esetében.  Tudni  illik,  a  társadalom is  meg a  tanulók is
megkövetelik – jogosan -, hogy 

a pedagógus tanítson.
Bár,  már  nem lehet  mindent  az  iskolában  átadni.  Az  egyéb  információ-csatornáknak  is  fontos
szerepük van az ember nevelésében (befolyásolásában !). A pedagógia szerepe az, hogy reagáljon a
megváltozott világ kihívására és kidolgozzon megoldásokat.
Talán lenne ez egy követendő út a jogos sztrájkigény kielégítésére ?!
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Élünk ?
Ne add fel a reményt ! - ami még nem történt meg, megtörténhet !

„Egy kék bolygón élünk, amelyik egy tűzgolyó körül forog a holdjával,
mely a tengerek szintjét szabályozza és Te nem hiszel a csodákban ?!”

(Rapper Marteria unserer Universum)
lehet a február 23-25-ig tartó szent meditáció idei mottója. Igen egy szent meditáció, mely felveti a
kérdéseket 

mi nekünk szent ?
mihez nem fogunk hozzá ?
mi értelme van az életnek ?

mi nem áll rendelkezésünkre ?
mit nem tudunk megfogni ?

és még több hasonló kérdés, amire a 
választ meg kell találnunk.

A kérdések megválaszolása, ha 
őszinte vagy, 

nem is olyan nehéz. 
A másik kérdés, 

részt veszel-e e szent meditáción és 
feljavítod életed, környezeted és bolygód életét ? 

Igen, mert 
ha Te békésebb, megelégedettebb és boldogabb vagy, az 

kihat szűk-, vagy távolabbi környezetedre is.
Mi kell mindehhez ?
Magadbamerülni, 
elvonatkoztatni, 
reménykedni, 

akarni és 
nem utolsó sorban 



cselekedni ! 
- függetlenül attól, hogy 
mit gondolnak a többiek.

Na, 
találkoznak gondolataink, hogy 

megvalósulhassanak ?
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Pennymandarin
Minden szemrehányás lehullik róla, neki széles válla van.

Ugye,  az  aszalt  gyümölcsök  drágábbak,  mint  a  frissek.  Hiszen  azokat  szortírozni,  tisztítani,
előkészíteni  –  darabolni  –  a  füstölőbe,  vagy  a  szárítóba  berakni,  figyelni  az  aszalás  menetét,
kiszedni,  csomagolni,  é.i.t.  kell.  Most,  legutoljára  becsaptam  a  Pennyt,  mert  aszaltgyümölcsöt
vettem friss árában.
Megkért valaki, egy szegény ember, hogy hozzak neki valamilyen gyümölcsöt, ami olcsó és ő is
megtudja fizetni. A narancs volt ajánlatban. De belegondoltam. Egy kilóba legfeljebb 3, vagy három
és fél fér bele. Mit tud ezzel a szegény kezdeni, akinek a gyümölcs legalább másfél – két hétre kell.
Felfedeztem még ajánlatban mandarint, sajnos készrecsomagolt hálóban. Nem szeretem ezeket az
előrecsomagolt hálósokat, mert mindig beletesznek egy-két rosszat is. 

A rosszat is valahogy el kell adni – jelszóval !
Alaposan  megvizsgáltam  a  mandarinokat  és  legnagyobb  csodálkozásomra,  mind  egészségesek
voltak.  Mi történt a Pennyvel ? Az árak emelkedésével párhuzamosan elkezdték a minőséget is
javítani ? Valahogy nem akartam elhinni ! Ez ellent mond egy globálnagyvállalat érdekével.
Szóval, hitetlenkedéssel és csodálkozással megvásároltam a hálós-mandarint. Otthon kaptam én is
egy mandarint, mert pénzt a segítségért nem fogadok el. Este aztán tv-zés közben felbontottam a
mandarint és megettem. Evés közben derült ki, hogy aszaltmandarin volt. Hiába vártam a hűsítő
lére,  a  puha  gyümölcshúsra,  csak  a  száraz  megfásodott  mandarin  került  elő.  Az  is  elég  rossz
minőségben. Az, aki az aszalást végezte, még nagyon a szakmájának az elején toporgott.
Az,  hogy  a  penny  becsapott  és  fonnyadt,  penészes  mandarinok  helyett  az  egész  csomagot
agyonszárított öreg eladhatatlan mandarinokra cserélték volna, eszembe sem jutott. Ilyet 

egy a hírnevére valamit is adó globálnagyvállalat 
csak nem tesz ?!

Talán, nem is én csaptam be a Pennyt, hanem az engemet ?
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Mi a megoldás
A szórakozás nagyon kellemes időtöltés. De ha sok lesz, hamar betelik a pohár vele.

Valamilyen előre-nemlátható kényszerítő ok miatt ráfanyalodtam a hideg idő beálltával magyar tv-
ket is nézni. Pontosabban a DIGI-TV adásait.  Egycsapásra ötven évet mentem vissza a tv-nézés
időszakában. Ugyanazon filmeket láttam, mint annak idején, a múlt század hetvenes nyolcvanas
éveiben, Németországban. A különbség csupán az volt, hogy most magyarul.
Most viszont az akkori latinamerikai csúszós-mászós, az irreális életnek kedvet csináló, a valóságtól
teljesen elvonatkoztatott pátoszos filmek helyett a török filmek, amelyek szintén elvonatkoztatva a
valóságtól-zajló  giccses  történeteket  mutatnak  be,  dominálnak.  Vajon  mennyi  értékes  magyar
terméket adott kormányunk a törököknek e népbutításért, kíváncsi lennék !
Az akciófilmek, hogy az westend-e, avagy maibb kitalációk, örökéletűek.
Az  egyetlen  hasznos  a  DIGI-nél  a  szakmai  képzés,  mégpedig  a  háziorvosképzés  !  E  célból  a
reklámblokkok legalább 45-75 %-a orvosi tanácsadás, azaz orvosi továbbképzés. Sokáig nézem a tv



12  év  alattiaknak  nem ajánlott  műsorát,  hát  képzett  háziorvos  leszek.  Azt  hiszem,  leteszem a
háziorvosi vizsgát.
Van egy betegség, amit  ország-világ előtt  mindenütt  tanítanak, hogy azt mindenki felismerje és
azonnal orvoshoz menjen, mielőtt szívinfarktust kap. Nos elkapott engem is. 

Mellkasi nyomás, nehéz levegővétel, erőtlenség, gyors elfáradás, 
csak ülvealvás, é.i.t. - mind-mind intő képe a 

szívinfarktusnak.
Elmentem a  háziorvoshoz  és  elmeséltem a  jelenséget  neki.  Rövid  vizsgálatot  követően  beutalt
Ceglédre, a Toldy Ferenc Kórházba, baloldali tüdőgyulladással. Nyilvánvaló a háziorvos még ha
nem is a DIGI-től lett kiképezve, nincs abban a helyzetben, hogy alapos vizsgálatot folytasson le.
Feltételezhetően úgy gondolta, hogy a kórházban megvizsgálnak és meggyógyítanak. 

Tévedett !
Nos cegléden Dr. B. Ferenc főorvos 2022.11.03.-án megállapította, hogy nincs tüdőgyulladásom.
Rettentően okos volt ! Ezt én is megmondhattam volna neki, ha megkérdezett és odafigyelt volna.
De nem kérdezte meg a panaszaimat, ebből eredően nem is vizsgáltatott ki, csupán arra igyekezett,
hogy a beutaló háziorvos feltételezését megsemmisítse.
Ez sikerült is neki. De, panaszaim nem javultak, hanem fokozódtak. Ismét háziorvos, ismét beutaló,
abban  a  reményben,  hogy  a  kórházban,  a  nagyobb  lehetőségeiket  figyelembe  véve,  alaposan
kivizsgálnak és gyógyítanak. 

Ismét tévedett !
Ismét oda sem figyelt Dr. B. Ferenc főorvos 2022.11.10.-én, panaszaimra, így azokat nem is tudta
kivizsgáltatni és kezeltetni.
Ismét nem változott a helyzet. Panaszaim, nem csak megmaradtak, hanem erősödtek. Már szinte
semmit sem tudtam aludni és dolgozni.
Felültem  a  vonatra  és  elmentem  Budapestre  a  Gottsegen  György  Országos  Kardiovaszkuláris
Intézetbe.  Régen  OKI,  azaz  Országos  Kardiológiai  Intézet.  Még  feküdtem  ott  és  nagyon  jó
tapasztalataim vannak e kórházat illetően. Hogy vaszkuláris mit jelent nem tudom, mert a DIGI-
továbbképzésben még nem fordult elő ! 
Nos, a felmenetelem inkább egy kanossza volt. A vonattal nem is volt gond. A villamoson, viszont
sajnos állni kellett. Miután én jó ötven évig tanítottam a színpadi mozgás különböző fajtáit, magam
is sudárnak nézek ki. Nem hagyom magamat egy betegség esetén el. Ez irritálja az orvosokat, akik
megszokták,  hogy  egy  hullajelölt  megfelelően  összeesve  jelenjen  meg  előttük.  Így  nem
számíthattam arra, hogy átadják a helyüket az emberek, pedig igencsak rá lettem volna szorulva. De
a  java  csak  ezután  következett.  Leszállás,  és  bemenet  az  aluljáróba.  Lépcső  le,  lépcső  fel  és
érthetetlen kivezető feliratok. Sajnos a kórház bejáratát az aluljárótól úgy 100-150 m-re helyezték
el. Ezt a rövid utat én 15-20 megállással, pihenéssel, szakítottam meg, míg bejutottam a kórház
bejáratához.  A  portás,  mikor  meglátott  nem  is  kérdezett  semmi,  azonnal  irányított  a
betegfelvételhez.
Egy kedves nagyon gyorsan és rutinosan dolgozó fiatal hölgy elvégzett néhány rövid vizsgálatot,
majd bekerültem az orvoshoz.
Nos itt  ismét embernek éreztem magam. Dr.  H. Erika Zsuzsanna orvos alaposan kikérdezett  és
rögzített betegségemet illetően, nem csak meghallgatott, hanem közbekérdezéseivel pontosította a
hallottakat is. Majd valakivel megbeszélték a hallottakat és elrendelték a kivizsgálások rendjét.
A végeredmény az volt, hogy azonnal be kell feküdnöm, nem mehetek vonattal, hanem mentővel
szállítanak Ceglédre. Állítólag 

nagyon súlyos az állapotom.
Cegléden  nem  fogadtak  kitörő  lelkesedéssel.  Éreztették  és  mondták  is,  miért  kellett  nekem
Budapestre mennek kivizsgálásra, hiszen ezeket ők is elvégezhették volna. Csak azt felejtették el,
hogy előtte ugyanazokkal a betegségtünetekkel már kétszer elküldtek !
Nem részletezem. A főorvosi viziteknél a vizitelő nálam átment, Egyszer meg nem kérdezték, hogy
hogyan vagyok. Az orvosok ignoráltak és mintha nem is léteztem volna. Ha kikényszerítettem egy
kérdést, a válasz rövid tőmondatokban elmondott jelentéktelenség volt. Az egyetlen az, hogy



nagyon gyenge a szívem, ezen ők már nem tudnak segíteni és 
időről időre vissza kell majd mennem.

Hogy mi a bajom, ez mitől ered, miként lehet kezelni, hogyan kell élnem és viselkednem é.i.t. nem
tudtam  meg.  Fácit,  voltam  egy  ugyanazon  betegségképpel  négy  alkalommal  kórházban,  egy
alkalommal  odafigyeltek  arra,  amit  mondtam,  kivizsgáltak,  a  többinél  vagy  ignoráltak,  vagy
ellenségként kezeltek.
Tudom,  a  területi  ellátási  kényszer  miatt  Ceglédre  muszáj  mennem.  De  sem én  nem kívánok
Cegléden kezelést, sem a ceglédi orvosok nem látnak szívesen és ezért úgy is kezelnek.
Mi a megoldás ? Tud valaki erre megoldást ?
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Vizsgálat
A hír megrémisztett, de magamnál voltam és nem mutattam semmit.

A beteget mai napon panaszmentes állapotban otthonába bocsátjuk. - írták a ceglédi Toldy Ferenc
Kórház orvosai 2022.12.06.-án.
Nos,  az  én  földhözragadt  buta  elmémmel  úgy gondolom,  hogy  ez  gyógyulást  jelenthet.  Mert,
különben azt írták volna, a súlyosabb betegeknek kell a hely, ezért a további kezelést otthonába
helyeztük át. Adtunk a kezeléshez kilenc gyógyszert, megfelelő tájékoztatással. További vizsgálatok
és ellenőrzések.... s.t.b. E helyett viszont 

„panaszmentes” állapotot feltételeztek. 
Igen, feltételeztek ! - mert állapotellenörző vizsgálatok nem történtek és a beteg sem lett kikérdezve,
hogylétét illetően.
De,  fő  a  statisztika.  Beírhatjuk,  jól  dolgoztunk.  Ismét  egy  hullajelölt,  akit  gyógyultan
elbocsátottunk. És,  további ellenőrzések és vizsgálatok sem történtek.  Annak már nincs helye a
statisztikában  !  Amikor  a  beteg  jelezte,  hogy  az  adott  gyógyszerek  elfogynak  és  kellene  egy
vizsgálat, hogy a gyógyszerek hatottak-e és mit, mennyit, idevonatkozó kérdésére még választ sem
kapott. 

Erre már nincs hely a statisztikában !
Nos, az az orvos, amelyik feltételezte a panaszmentes állapotot, az elbocsátással együtt elrendelt
egy  endokrinológiai  vizsgálatot.  Azoknak,  akik  a  DIGI-nél  még  nem  hallottak  erről,  ez
nyirokcsomó-vizsgálatot jelent. És, sokkal több nyirokcsomó létezik bennünk, mint, ahogy mi az
tudnánk, vagy feltételeznénk. Úgyhogy van mit vizsgálni. És, egy német orvosi vicc alapján : a
professzor oktatólag mondja az ujjonc-orvosnak : Egészséges ember nem létezik, csak olyan, akit
még nem vizsgáltunk meg !
És,  a  magam  földhözragadt  buta  elméjével  ismét  kérdezem.  Kellett  ez  a  vizsgálat  a
szívgyógyásznak, gyógyításának eredményességéhez, avagy csak munkát generált a kollégáknak ?
Kiállították ugyanis e beutalót még 2022.12.06.-án. A beteg nézegette és gondolkozott. Mit kellene
ezzel tenni ? Végül is  felhívta a kórházat és megkérdezte,  mikor mehet e vizsgálatra.  A válasz
megdöbbentő volt. 2023.04.06.-án ! Mégiscsak jól láttam. Annyi a hullajelölt az endokrinológiára,
hogy a sor vége a bejárati kapunál áll.

Még jó, hogy e vizsgálat eredményei 
nem kellenek 

a szívgyógyász orvosnak.
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Csalók 1
A szomszédunkkal jól vagyunk. Ők minden segítséget megadnak !

„HECH 624-ÁGAPRÍTÓ, 2400W sajnos egyáltalán nem alkalmas ágaprításra. Nem állítom, hogy
ez minden hasonló készülékre érvényes, de a nekem eladott a feladatára alkalmatlan. (Lásd korábbi
megelőző  mailváltásainkat  !)  Továbbá  megjegyzem,  hogy  a  szerviz  is  teljesen  alkalmatlan
feladatára. Még a mai napig sem tudták elmagyarázni a használati útmutatóban is feltüntetett „I”
mire  való.  Valamint  az  állítólagos  szervizelésnél  megállapították,  hogy  a  gép  nem
rendeltetésszerűen  volt  használva.  Nos  egy  ágaprító  gép  akkor  van  nem  rendeltetésszerűen
használva, ha pl. műanyagot teszek, vagy követ, bele, esetleg kávéfőzésre használom, é.i.t. De ha
ágakat  csupán  egy  centi  átmérőig  nem  tud  felaprítani,  na,  ugye  akkor  a  gép  rendeltetésszerű
használat mellett sem alkalmas arra, amire reklámozzák !
Na, hát 

ezért küldtem 2020.09.18.-án vissza és elvártam, hogy az árát 
tíz napon belül visszaküldjék.”

Nos, 

az árát még a mai napig sem küldte a Netbolt Kft  (8600 Siófok, Vak
Bottyán 30) vissza 

és mélyen hallgat a bűnéről. Feltételezem, már valamelyik dolgozójuk, vagy főnökük kertjében áll
az általam 33.990,- forintért vásárolt ágaprító.
Bár,  nagy  örömét  feltételezhetően  nem  találja  benne,  mert  ez  az  ágaprító  konstrukcióhibás.
Tulajdonképpen ez az ágaprító olyan, mint a többi. Dolgozik aránylag jól, még ha nem is tudja
mindazt,  amit  a  prospektusban  megígérnek.  Van  viszont  egy  alapvető  hibája,  amiért  nem  a
konstruktőrök, hanem a baleset-megelőző törvények a bűnösök. Elképzelhető az, hogy miközben az
ágaprító folyamatos felügyelet alatt – mert felügyelet nélkül nem is működne – dolgozik, egy ott
játszadozó  gyermek  belenyúl  a  törmelékkifolyóba  és  a  ca.  40  cm-re  található  aprítókésekhez
hozzáér. Súlyos balesetveszélyeztetés. Mint mondtam ez csak elképzelhető ! Emiatt ráccsal látták el
a  törmelékkifolyót.  Miután a  gép átereszti  a  milliméter-vastagságú ágakat,  leveleket  szecskázás
nélkül,  azok  keresztbe  fordulnak  a  rácson  és  elzárják  a  kifolyót.  Ezt  innen  kitisztítani  szinte
lehetetlen. Ezért az ágaprító nem alkalmas feladatára !
Ezt  minden  a  szakmájához  valamit  is  értőnek  észre  kellett  volna  –  a  konstruktőröktől  a
szervizesekig – venni.
Szóval, az ágaprítót eltüntették, a pénzt nem fizették vissza, ezért óva intek mindenkit, hogy ettől a
cégtől vásároljon.
Az üggyel kapcsolatos mailváltások résztvevői :
info@trgshop.hu
szerviz@hecht.hu
Gardentools Kft
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Anomáliák
A kötelességünk a szülők életét, ítélet nélkül, elénk tárni.

Úgy jó húszévvel ezelőtt, amikor elkezdtem a cikkeimet (blogjaim) a kommunisták rémtetteiről és
korrupcióiról  írni,  valamint  az  e-könyveimet  kiadni,  kaptam  egy  „jóindulatú”  emberkétől  egy
könyvecske piszkozatát felhasználásra. A téma a családi kutatás és kötődés volt. Röviden a könyv
arról szólt, hogy egy fiatalember elhatározta, hogy megírja családi történetét és e célból elkezdett
kutatni. A kutatáskor derült ki, hogy az egyik rokona egy kommunista besúgó volt. Itt a történet
véget ért és az olvasóra lett bízva, a további fejlemény.
Ugye,  akkoriban  még  röviddel  a  Nagy  Hazugság  után  voltunk,  a  rendszerváltásról.  Mindenki
bizakodó előrenéző hangulatban volt. Egy ilyen feltárás igencsak zavaró volt. - úgy társadalmilag,
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mint családilag !
Az eltelt  években kiderült,  hogy ez  a  „jóindulatú”  emberke,  maga is  egy ilyen besúgó volt  és
figyelmeztetni akart engemet is, hogy ne foglalkozzam családom történetével.
Igen,  mert  az  én  családomban  is  volt  egy  besúgó,  mégpedig  egy  kiemelt  hasznos  ember,  a
nevelőapám. Olyannyira jelentősnek és fogalomnak számított neve, hogy a bázeli mormonpap, aki
Medgyessy elvtárs nemzetközi kémhálózatának igen oszlopos tagja volt és a Rajnától nyugatra eső
területekért  –  beleértve  az  USA-is  –  felelt,  átszellemülten  mondta  „az  Emilbácsi”.  Ez  az
„Emilbácsi” volt az én nevelőapám.
Sokat foglalkoztam az „Emilbácsi” történetével. Különösen az első időkben. Idővel rájöttem, hogy
én,  aki  1943-ban  születtem,  hogyan  tudnám  egy  másik  ember,  aki  1919-ben  született,  életét
megítélni ? 

Mi termékei vagyunk a közegnek, amiben élünk és, ami a
lehetőségeket elénk tárja. 

Hogy tudnám én megítélni  a  cselekedetét  annak az embernek,  akit  az  élet,  a  család,  a  politika
döntésre kényszerített.  Most mondhatnánk, ez létezik az igazság. De láttuk már világosan, hogy
nincs abszolút igazság. Az igazság, az mindig szubjektív !
Tehát, az én igazságom nem kell, hogy találkozzon az „Emilbácsi” igazságával. És, ez a kettősség
végigvonul  az  egész  életemen.  A  kommunisták  szemében  én  egy  rebellis,  akadékoskodó
kommunistaellenes voltam. A politikai menekültek táborában, viszont én egy kommunista besúgó
voltam. Ezért nem támogatott egyik oldal sem. Nem tesz semmit. - olvasni kell az írásaimat és

világosan kiderül, hol áll az én igazságom.
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Tortúra
Ahol az OTP megjelenik, minden porrá válik.

Be  akartam fizetni  a  vásárlói  kártyámra  pénzt.  Már  csak  a  vásárlások  után  járó  pontokért  is.
Bementem az OTP-be, mert a Vodafone erre kényszerített. Állítólag Vodafone számlát csak is az
OTP-nél lehet befizetni. Hogy mit szól ehhez a kartellhivatal ??? - valószínű semmit, hiszen ők is az
OTP, Európa egyik legnagyobb uzsorabankja, zsebében csücsülnek. Nem sikerült ! Egyszerűen nem
lehetett  pénzt  befizetni.  Hogy  egy  bank  pénzt  nem  fogad  el,  ez  nekem  érdekes  tapasztalat.
Kérdésemre az ügyintézőnő közölte, hogy csak is az OTP által kibocsátott kártyákra lehet pénzt
befizetni. Ezen mégjobban csodálkoztam, hiszen a kártyám egy Mastercard kártya és azt állítólag
minden akadály nélkül mindenhol el kell fogadni ! Ezek szerint 

hazudott a Mastercard, 
amikor azt állította, hogy kártyáját 

mindenhol elfogadják.
Átmentem a Takarékszövetkezethez, abban a reményben, hogy ott elfogadják a kártyát. Ott sem
kellett a pénzem. Átmentem Irsára a Tescohoz, hiszen ott bocsátották ki a vásárlói kártyát. Ott sem
kellett a pénzem.
Tehát, van egy vásárlói kártyám, amelyiket nem lehet használni, mert nem lehet rá pénzt befizetni.
Nem lett volna egyszerűbb a kártyát felmondani ? - mert nem akarunk a vásárlások után jutalékot
fizetni !
Szerintem  az  OTP  nem  csak  Európa  egyik  legnagyobb  uzsorabankja  akar  lenni,  hanem  a
legnagyobb.  Talán  be  akar  törni  a  világ  nagybankjai  közé  !?  E célból  nem csak  a  Vodafone-t
vásárolta fel valamelyik Orbánvazallus neve alatt, hanem, most sorba átállítja a többi bankot, hogy
azok úgy dolgozzanak, ahogy azt az OTP akarja  !  Mi  pedig  kényszerítve,  kelletlen,  kénytelenek
leszünk az OTP-hez menni. És a 

többi bank kussol ! 
Hiszen a politika és a bankszövetség ezt így akarja !
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Tanulás
Az élet ki lesz fizetve, az ember éljen egy rendes becsületes életet !

Dolgoztam egy cégnél, ahol kábítószert árultak nagy mennyiségben és nagyon stílusosan, még a
rendőrség is tudott róla. Minden elismerésem és nagyon jól van megszervezve.
Nos, én egy idegentest voltam a csapatban. Megkíséreltek ugyan finoman rávezetni a feladatra, de,
mint  mindig,  ismét  a  hülyék  közé  tartoztam.  Meg  kellett  szabadulniuk  tőlem.  Ez  nem  ment
egyszerűen. Én t.i. igen jól végeztem a munkámat, így nem volt okuk elküldeni. Tudtom nélkül
bekábítószereztek, így idézvén elő egy szívbetegséget.
Az ügyeletes sürgősségi orvosnak, mikor mondtam, hogy ezek a tünetek mérgezésre utalnak, láttam
rajta és a szemén, hogy ő is tudja, de úgy tett, mint, aki nem tud róla.
Most jogos a kérdés, miért nem teszek ez ellen semmit ! Mert elérkeztem életem azon szakaszához,
amikor,  már  nem  akarom  a  világot  megváltoztatni.  Sajátmagamhoz  hűen  megírom  ugyan  a
visszásságokat, a dolgokat nevén nevezem, de elfogadom, hogy 

ez az emberi természet. 
Ilyen az ember ! És, 

ha nekik ez így jó, hát legyen !
Eszembe  jut  Ernő  barátom,  aki  mormon-pap  lévén  Bázelben  Medgyessy  elvtárs  nemzetközi
kémhálózatának volt igen oszlopos tagja, mindig ajklebiggyesztve beszélt az egyszerű hétköznapi
emberről,  mint rabszolgákról. Akkoriban ez nagyon zavart,  de már kezdek igazat adni neki.  Az
emberek  többsége  –  iskolai  végzettségtől  függetlenül  –  értelem-  és  gondolkodásra  képtelen
kényelmes „a diktatúra pocsojájában dagonyázik.... se tanulni, se dolgozni nem akar és legyilkolja
azt, aki munkával, tanulással, innovációval viszi valamire.” (Szabadon Kertész Ákostól ), rabszolga.
És, felmerül a kérdés, kell-e egyáltalán valamit is tenni ezekért az embernek nevezettekért ? Nem
úgy van, hogy 

mindenkinek végig kell járnia az útját ? 
Megélni a tapasztalást és ha lehet, hát 

tanulni belőle.
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Állatkert
Minden szemrehányás felesleges, hiszen nagyon széles a hátuk.

Ideges lettem. Na, nem azért, mert komoly okom volt rá, hanem, mert hülye voltam. Már megint
nem volt az az árú, amit én vásárolni szoktam. Bár, én felvilágosult modern ember vagyok, mégis
konzervatívnak  számítok.  Ha  valami  tetszik  és  jó,  ahhoz  ragaszkodom  és  nem  akarok  újat
kipróbálni. Már sokszor ráfizettem az újdonságok kipróbálására !
Sokat törtem a fejem, mi lehet e időszakos árúhiánynak az oka ? A normális az lenne, mindig van
árú, hiszen így lehet vele pénzt keresni. De,
- ezek a globálvállalatok bérköltséget spórolnak és ezért tanulatlan dolgozókat alkalmaznak, akik
természetesen nem ismerik a kereskedelmet és nem tudják az árunyilvántartási rendszert kezelni.
Normális  körülmények között  egy árunyilvántartási  rendszer  folyamatosan figyelemmel kíséri  a
raktárkészletet – a beérkező és eladott áruk összevetésével – és időben, figyelembe véve a szállítási
időket, jelez, hogy rendelni kell. Tehát, ez buta betanított dolgozóknak is alkalmazható program. De
a globálvállalatnak feltételezhetően a mégmagasabb profit elérése érdekében, még erre sem jut !
- az is elképzelhető, hogy az eladás fokozása érdekében idézik e időszakos áruhiányt elő. Ha mindig
mindenki  ugyanazt  az  árút  vásárolja,  mint  pl.  én,  semmi  esély  sincs  új  áruk  bevezetésére,



megismertetésére.  Időszakos  áruhiányt  okozok,  így  felkínálom a  másik,  eddig,  ismeretlen  árút
vásárlásra. Én persze nem vásárolok, inkább elutazom ötven kilométerre, ahol még van az általam
megszokott árú.
-  a  gazdaságtalan  termék  kifuttatása.  Az áruhiányt  kiterjesztem pár  hónapra,  addigra  mindenki
elfelejti a megszokott árát és visszahozom ugyanazt a terméket drágábbért.
- a minőségrontás is egy bevett gyakorlat. Egy jóminőségű olcsó terméket lecserélem egy hasonló,
minőségében alacsonyabb és drágább termékre és felkínálom, mint fejlődést.
- itt  található az áruk helyének folyamatos változtatása. Ha mindig minden ugyanazon a helyen
található, akkor a vevő, bemegy, leveszi a terméket a megszokott helyéről és kimegy, a nélkül, hogy
körbenézne.  Ha  viszont  keresnie  kell  a  megszokott  termékét,  hát  megismerkedik  a  többi
kihelyezettel is.
- tovább is folytathatnám, hiszen

nagy a Jóisten Állatkertje és 
nagy a globálvállalatok vevőbecsapó technikája !
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Pilis 18
Jogot szolgáltatni csak óvatosan szabad, különben az orrára eshet az ember.

Szóval, ha valami miatt  még nem vettem volna észre, megjött  a tavasz. Ezt pedig a tőlem dél-
délnyugatra lakó cigányok szombatdélutáni és vasárnapdélutáni hangos zenéléséből tudtam meg. A
zenének nevezett zajokról nem kívánok szólni. És nem is a cigányokat hibáztatom. Ők ilyenek.
Megszokták,  hogy  mindent  megengedhetnek  maguknak,  hiszen  nem  kell  alkalmazkodniuk  -
alkalmazkodjanak  a  nemcigányok,  miért  élnek  még  ebben  az  országban  ?!  -  mindent
megengedhetnek maguknak, hiszen ők cigányok, elnyomottak és Orbán Viktoron kívül senki sem
védi őket.
Ja, még a pilisi önkormányzat is védi őket. Hogy a cigányoktól fél az önkormányzat, vagy Orbán
Viktortól, ki tudja ?! Minden esetre mindent megenged e cigányoknak. Már évtizedek óta írok e
cigányok a társadalmat semmibevevő hangos zenéléséről és kérem az önkormányzat segítségét ezt
megszüntetni.  Semmit  sem  tettek  eddig  e  ügyben.  Vagy  azért,  mert  helyeslik  e  cigányok
viselkedését, vagy félnek a cigányoktól ! 

Mert a cigány, az cigány ! 
Mindent megengedhet magának. 

Még az önkormányzati dolgozókat is megverheti büntetlenül !
Természetesen az is lehet,  hogy a pilisi  önkormányzat  dolgozói korruptok és arra várnak, hogy
megfizetem azt a munkájukat, amiért ott vannak.
Kaptam a  NAV-tól  egy levelet,  hogy fizessem be  a  gépjárműadómat.  Na gondoltam rövidesen
kapok az önkormányzattól is egy levelet a gépjárműadó ügyében és akkor egyszerre elintézem a
kettőt.  Kaptam is  egy levelet  az  önkormányzattól  de  nem a  gépjárműadó ügyében,  hanem egy
harmincezer forintos tartozás ügyében. De szép is lenne, ha 

az önkormányzat a 
cigányok környezetszennyező hangos zenélése ügyében 

legalább olyan következetességgel dolgozna, mint 
e jogtalan adóbeszedés ügyében. 

Jogtalan ? 
Igen ! 

Jogtalan. 
Volt t.i. egy ügyem a monori rendőrség két buta rendőrével. Olvasható a „Leszarás” c. cikkemben
(epi  2021,  https://netepi.webnode.com).  És,  nem csak  a  monori  rendőrnő  tiltatja  le,  bírói  ítélet

https://netepi.webnode.com/


ellenében, jogtalanul a harmincezer forintot, de a pilisi jegyző is beáll mögé a sorba. Úgy tűnik,
foglalkoznom kell az u.n. népképviselők megkérdőjelezhető ügyeivel is.
Hát

ilyen a monori rendőrség.
Ilyen a pilisi Önkormányzat.

Tartom a markomat
csak dolgozni ne kelljen !
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Megelégedettség
Az utolsó pillanatban megpróbálta még a csődöt megakadályozni, de a kocka már el volt vetve.

Kaptam  a  Tesco  Vásárlókártya  c.  cégtől  egy  számlakivonatot  és  egy  fizetési  lehetőséget.
Rákövetkező  nap  felhív  egy  hölgy,  hogy  egyenlítsem  ki  a  számlámat,  különben  felmondják.
Feltételezem, hogy a MKB-tól lehetett, mert elfelejtett bemutatkozni.
Nos e módszert a MKB-tól visszautasítom. Először is lehetetlen a MKB -ot e-mailban elérni. Van
ugyan nekik egy levelező-programjuk egy csomó hülye kérdéssel, amikre nem kívánok válaszolni.
Megkíséreltem  e  programot  kitölteni,  úgy  7-8  kérdés  volt.  De  a  Microsoft  Start  msn.com
agressziven beugrott kétszer is a kitöltésbe és zavarta azt. Holott minden alkalommal bementem a
gépházba és kiikszeltem az értesítési lehetőségeket. De ez egy rosszindulatú program, mely minden
lehetőséget felhasznál a normál-internetezőt zavarni ! Megkíséreltem a kérdőívet elküldeni – mint
mondtam, nem kívántam mindenre válaszolni – nem sikerült, csak ha minden kérdésre válaszolok.
De én nem szeretem magamat kényszeríteni !
E témában írtam már egy pár cikket (blogot), de ezeket sajnos az illetékesek a Tescotól és a MKB-
tól nem olvasták.  Pedig sokat tanulhattak volna belőlük, vevőkiszolgálást  illetően.  („Nem az én
napom”, epi. 2022, „Tortúra”, epi.2023,) 
A múlt  héten bementem a nyugati  téren található MKB-ba abban a reményben,  hogy ott  végre
befizethetek a kártyámra. Nagy hatalmas betűkkel ki volt írva, hogy itt készpénzt is be lehet fizetni.
Örültem.  Beírtam az  adatokat  és  vártam a befizetési  lehetőségre.  Sajnos  ez  nem adatott  meg !
Megkíséreltem még egyszer németül, hátha ?, az sem sikerült. A képernyő jobb oldalán világosan
lépésről lépésre le volt írva a készpénzbefizetési lehetőség. A leírásoknak megfelelően végigmentem
rajta  és  sehol  egy  felírat  a  képernyőn,  „készpénzbefizetés”.  Mi  maradt,  fizettem  mindent
készpénzben, kártya nélkül ! 
És most a MKB hibámul rója fel, hogy nem egyenlítem ki a számlámat. Talán becsületesebb lett
volna,  ha megmondja a  bank,  hogy e régi  kártyákkal  már nem kíván foglalkozni  és  felmondja
azokat. Mert 

a becsület, 
még ha az egy banké is, 

a legjobb út a megelégedettséghez !
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A   kiadó megjegyzései :
Miért fél a MKB a fogyasztóitól és nem meri az e-mail-címét megadni ? Az élet nem egy
skatulya,  amibe  behúzom  az  ügyfelet,  hanem  színes  és  változatos.  Nem  mindenkinek  és
mindenre alkalmas egy előre megfogalmazott válaszlevél. Természetesen az is lehetséges, hogy
a MKB abból indul ki, hogy ügyfeleik hülyék és nem tudnak egy levelet megírni. Mert, az
iskolákban, mindent az összlakosság 1,7 %-át kitevő genderekről és elméletükről tanítanak,
de azt nem, hogyan kell egy levelet megfogalmazni és leírni !



Emlékszem 1
Szerencsére, minden maradt a régiben.

Van  egy lehetőségem.  Meghallom azt  is,  amit  mások  nem hallanak.  Ezért  az  életem színes  és
változatos. Arról, hogy azt is meghallom, amikor hazudnak nekem, most nem kívánok szólni. Most
a zajról szólok. Hallom, amikor Irsa szívja a vizet. Ugye, mi egy tengerszemen élünk. Sokan nem is
tudják ezt. Az alattunk lévő hatalmas tó vezeti a zajokat. Így hallom, amikor pumpálják a vizet ki.
De ennek a nagymennyiségű víznek sugárzó hatása is van. Méghozzá nem kicsi. Ennek köszönhető,
hogy a viharfelhők elkerülik környékünket. Látszik, amikor jön a vihar, hatalmas esővel és felettünk
szétválik és elkerül bennünket. A kérdés az, hogy ez a sugárzás káros-e, avagy hasznos az emberre ?
Miután, mi emberek 'Hál Istennek !, nem vagyunk egyformák, ezért a sugárzásra sem reagálunk
egyformán. Ennek vizsgálatát és megítélését, ráhagyom nálam okosabbakra.
Én csak a vizet észlelem. Volt itt a dűlőben, hogy a kútfúrókat tizenegy sikertelen fúrást követően
én segítettem ki és mondtam meg, hol lesz víz. És, lett ! E, Jóistentől kapott, képességemet még úgy
ötven évvel ezelőtt  a rajnapartján fejlesztettem tökélyre, kihasználva a mozgó víz és a konstant
partközötti súrlódás energiáját.
Szóval, úgy harminc évvel ezelőtt, amikor idejöttem Pilisre, elmentem egy telekvásárlás ügyében a
városi földhivatalba, akinek akkori vezetőjével jó emberi kapcsolatba kerültünk. És, mit látok ? - ott
feküdtek  az  asztalokon  szana-szét  az  akkor  még  csak  tervezés  alatt  lévő  víztisztító  tervrajzai.
Beléjük néztem és  megállapítottam,  hogy elavultak  és  nyugaton már  hasonlókat  nem építenek.
Mondtam is ezt, de B. azon a véleményen volt, hogy 

„ez nekünk még jó lesz !”
Nos a víztisztító elkészült és Pilisnek ez jó is lett. Szerintem B.-nek igaza volt. Ő jobban ismerte a
lakosokat. Érzésem szerint a lakosság és a felelősök még ma sincsenek abban a helyzetben, hogy
egy természetes – amire a feltételek szinte 100 %-ig adottak – víztisztítót elfogadjanak. - nem is
szólva, hogy megépítsék !?

Tags : Víztisztítás, Vízsugárzás, Élet,

Emlékszem 2
Óvatosságra intettünk a vállalkozást illetően, ha nem akarta a nyakát a hurokba fektetni.

Megkaptam a telekrajzokat azzal, hogy keressek rájuk vevőt és nagyon elcsodálkoztam. Még arra
sem vettek fáradtságot, hogy a régi rajzokat kitöröljék és újakkal helyettesítsék. Az akkor éppen
megépítendő  autópálya  feljáró  volt  látható  és  mellette  egy  25-30  m-es  fás  zajvédő  erdő.  A
lakóházaknak  és  ipai  létesítményeknek  kijelölt  eladandó  telkek  egyszerűen  az  eredeti
autópályaépítésre kijelölt telekrajzokra voltak rárajzolva.
Nos, itt világosan látható volt, hogy az, aki egy lakóházat, vagy ipari telket vásárol, nem fogja még
a telek majdnem teljes nagyságát elfoglaló zajvédő erdőt is odatelepíteni. Itt nagyarányú korrupció
bontakozott  ki.  Ebben  én  nem  kívántam  résztvenni  !  Ez  a  korrupció  akkor  az  egész  Irsai
önkormányzatot átszőtte. Jellemző rájuk, ahogy a strandfürdő esetét kezelték.
Született  egy  okos  gondolat  a  strand-gyógyászati  központ  fejlesztését  illetően.  Eredetileg  egy
egészségügyi gyógykomplexum is hozzá tartozott volna, többszáz embernek munkát adva.

Strandfürdő, bentlakásos egészségügyi intézmény, 
sportlétesítmények, etc. 

A megtervezését kiadták egy havernak, aki azt becsületesen el is készítette. Bár egy ilyen tervezést
a beruházó nélkül elkészíteni igencsak szokatlan dolog. No, de, hát lényeg az, hogy a haver pénzt
keressen ! Az én dolgom lett volna, beruházót hozni.
Volt  több  jelentkező  is,  akik  közül  egy Spanyolországban  bejegyzett  amerikai  cég  bizonyult  a
legjobbnak. Megadták volna a teljes beruházandó összeget, kiegészítve az összkomplexumot még
egy  élményfürdővel  is  !  Az  ilyen  esetekben  az  természetes,  hogy  a  beruházó  megbízottja  a
megvalósítás folyamán jelen van és ellenőrzi a pénzfelhasználást. Nos ez volt az irsaiak gondja.



Nem tudtak szabadon lopni ! Követelték, hogy a beruházó adja oda a pénzt és majd ők eldöntik a
felhasználást. Szóval 

ilyen hülye beruházóval még nem találkoztam ! 
Nem is lett az ügyből semmi !
A beruházó elment és megvalósította elképzelését – már nem is emlékszem – Szolnokon, vagy
valahol közben - konkurenciát gerjesztve Irsának.
Hja, 

ahol a felsőbbségek zsebe nem telik, nem megy a közérdek sem előre !
Mindez  már  vagy  25-30  éve  történt.  És,  a  mostani  hatályos  Albertirsa  településfejlesztési
koncepciójában áll  :  „Gyógy-  és rehabilitációs központtá  alakítás,  gyógyászati  szolgáltatásainak
fejlesztése: preventív kezelések, masszázs, súlyfürdő, balneokezelések”, mint megvalósítható cél.
Tehát,  az  eltelt  25  –  30  évben  nem sikerült  megvalósítani,  amit  az  akkori  amerikai  beruházó
megvalósított volna. Hogy, vajon valami érdemleges is fog történni ? Vagy csak a pénzt vesszük
fel ?!
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Emlékszem 3
A sötétben tapogatóztam, hiszen az én órám még a hold után járt.

Volt egy uradalmi lakókomplexum. A kommunisták jöttek az uradalmiak mentek. A kolchozotiság
folyamán bekerült e lakókomplexum az akkor megalakított TSZCS tulajdonába. Nos a TSZCS e
ingatlant nem merte használni, hiszen, „ki tudja ?” mikor jönnek a volt tulajdonosok még vissza ?
Így ez az ingatlan csak állt és állt és állt ott magában. Miután én nem voltam sem a TSZCS, sem a
volt  tulajdonosok, alkalmazottja elhatároztam, hogy valami hasznosat kell  e lakókomplexummal
kezdeni. Már csak azért is mert egy lakóingatlan csak addig marad meg, amíg használva van. És
azontúl Pilisnek is szüksége volt valami munkahelyteremtő beruházásra.
Mi  sem  egyszerűbb,  kell  egy  szálloda.  Az  ad  munkahelyet,  a  kulturális  színvonalat  emeli  és
fekvéséből  eredően  alkalmas  helyen  volt.  Hiszen  az  orosz  maffiózók  nyugateurópába  tartva  itt
jártak keresztül.
Elkészítettem a terveket mintegy 20-25 szobára és egy étteremre. Meghoztam az amerikai bankok
bankgaranciáját és beadtuk a magyar bankoknak finanszírozásra. A magyar banknak semmi rizikója
nem volt, hiszen az amerikai bank 100 %-ig garanciát vállalt. Mégsem finanszírozták meg. Ennek
két oka volt.
Az amerikaiak 3 %-ra adták volna a pénzt. A magyar bankok viszont akkoriban még 38-40 %-ra
dolgoztak. És a bankosok korrupciója. E utóbbira jellemző a benzinkút esete. Ugye, volt egy terv
egy benzinkút építésére Albertirsa és Pilis  között  a 49-es km-kőnél.  Elkészítettem a terveket és
28.000.000,- Ft-ból megvalósítottuk volna. Az utolsó banki tárgyalás előtt felhív a tulajdonos és
közli,  hogy  nem  kell  a  segítségem,  mert  a  bank  140.000.000,-  Ft-ot  adott  a  megvalósításra.
Rövidrefogom, 

eltűnt a pénz is meg a tulajdonos is. 
Azóta is ott gazosodik be minden és jó ha a telek másfél milliót érne. De a bank azóta is vezeti a
mérlegében e telket 140.000.000,- Ft értékben.
Kíváncsi  lennék  mekkora  a  magyar  bankok  mérlegeiben  napjainkban  e  (behajthatatlan)
kintlévőségek összege.
Ez felveti azt a gondolatot is, hogy a 

mai banktulajdonoknak egy nagyon jelentős része ilyen 
túlárazott (agyonkorrumpált) összegeket takar és a 

bankok biztonsági tartaléka messze az előírt alatt van !
A másik ok az emberi aljasság. Mint megtudtam a TSZCS vezetői úgy gondolták, látván a kész
terveimet,  hogy ők is  megtudják azt  valósítani  és  engemet  kihagynak.  Beadták  a  terveket  még
egyszer finanszírozásra. De az amerikai garanciát persze nem tudták megszerezni. Végül is nem lett



ebből sem semmi. Hogy a TSZCS-vezetők megijedtek és feladták a tervüket, avagy megkapták a
korrumpált összeget, mint a benzinkút esetében, nem tudom. Nem is érdekelt. Mert, mint, ahogy 

az emberi butaság ellen még nem született gyógyszer, úgy 
az emberi aljasság ellen sem.
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Emlékszem 4
Valami lógott a levegőben, de senki sem fedezte fel !

Csendes  estéken  odafigyelek  és  megnyugodva  állapítom meg,  hogy igazuk  volt  azoknak,  akik
annak idején a pilisi 4-es elkerülőre azt mondták, hogy nem fog zajt okozni. Én ugyan hallom az
autókat, de nálam más a helyzet, nem vagyok mérvadó, mert az én hallásom igencsak kifinomult.
(lásd „Emlékszem 1”) Nagyon ritkán megy ugyan egy zajos autó, de, hát műszakilag alkalmatlanok
is közlekednek.
Még tervezésben sem volt,  csak beszéltek róla és ránéztem a térképre és láttam a háromszöget.
Albertirsa, Nyáregyháza és Pilis között. Akkoriban nagy bajban voltak ezek a helységek és mindnek
nagyon kellett volna valamilyen munkahelyteremtő beruházás. Mi sem egyszerűbb – gondoltam – a
háromszögbe  bele  kell  egy ipari  parkot  telepíteni.  Abból,  mind  a  három helység  hasznot  húz,
munkahelyek  létesülnek,  adóbevétel  keletkezik  és  összenőve  kialakul  egy  nagy város.  Ez  úgy
városatyáknak,  mint  a  lakosságnak  jó  !  Terület  rendelkezésre  állt,  az  autópálya-bekötő,  a
szállításhoz, is megvolt és a lakosság, akiknek naponta el kellett utazniuk, a munkahelyükre – csak
úgy mellékesen, egy ilyen vonatozás a munkáért,  legalább napi  három órát  vesz el  a dolgozók
életéből !  - is  kedvezően fogadta volna.  Nem is említve a vonzási körzetet.  Tehát munkaerő is
rendelkezésre állt !
Alaposan kidolgoztam az elképzelést, statisztikai táblázatokkal kiegészítve és elküldtem mindhárom
polgármesternek. És, vártam a kedvező fogadtatásra. És, vártam és, vártam és,... Nem jött válasz.
Úgy tettek, mintha nem tudnának olvasni és nem tanulták volna meg azt a szabályt, miszerint egy
kérdésre válaszolni illik. Illetve, alkalmazták a Magyarországon szokásos eljárást,  miszerint úgy
tesznek, mintha nem kapták volna meg az anyagot. - Ez mostanra, különösen az e-mailokkal szokás.
(lásd  miniszterelnok@mk.gov.hu 2020.08.29.-én és  2020.10.26.- án valamint 2021.12.04.-én írt
mailjaimat. Vagy a palyazat@integritashatosag.hu eutaf@eutaf.gov.hu 2022.12.10.-én, 2023.01.11.-
én mailjaimat. De sorolhatnám estétől reggelig azon képzett túlokos magyarokat, akik soha sem
válaszoltak,  ill.  úgy  tettek,  mintha  meg  sem  kapták  volna  azokat.  Pedig  én  egy  olyan
levelezőprogramot használok, melyik nem csak azt mutatja ki, hogy elküldte a mailt, hanem azt is,
ha az valami miatt nem érkezett meg, pl. hétvégeken nincs mailátvevés.)
De,  hát,  ilyenek  a  magyar  közalkalmazottak.  Azért,  mert  valaki  a  miniszterelnöki  hivatalban
dolgozik, még lehet bunkó ! Hát akkor, mit lehet elvárni egy egyszerű polgármestertől ?!
Tehát, nem válaszoltak és nem is tettek semmit. Nem fogták fel, hogy javaslatom a három helység
és  a  benne  élők  érdekét  szolgálta  volna.  Persze  az  is  lehetett  a  baj,  hogy  nem  lett  volna  a
korrupciónak helye. Magyarul, nem kerestek volna semmit, ha az emberek javát nézték volna.
Mára ez már csak a történelem egy sötét kora. Nem lehet az elszalasztott esélyt visszahozni. A
három helység tovább kínlódik az áldatlan helyzetével, a benne élők meg keservesen kínlódnak a
választottjaik önérdekűsége miatt.
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Nemcukor
A nyersanyagok forgalmazásával egészségessé tette vállalkozását.

Ki  kell  bővítenem  a  kézitáskámat.  A  szokásosokon  –  zsebkés,  borotválkozási  eszközök,
fogmosáshoz szükségesek, sószóró, tartalék fehérnemű, etc. - mostanra már a cukorszórót is be kell
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vennem. T.i. a sok hülye, a saját zsebét tömő orvos ajánlására egyre több termékben szüntetik meg a
cukrot és helyettesítik valamilyen műadalékkal.
Szóval hetvenkilenc évesen eddig is vidáman sóztam mindent és ettem a sót élvezettel. És, nem
szorulok  a  sót  pótló  gyógyszerek  bevételére,  hogy  az  orvosok  zsebét  tömhessem.  Nos,  most
ugyanez  a  helyzet  a  cukorral.  Amióta  az  eszemet  tudom  édesen,  cukrozottan,  ettem  minden
édesételt. A teát is édesen ittam és a Jóisten segítségével élek. Ami nem biztos, hogy így lenne, ha
hallgattam volna az orvosok, saját zsebüket melengető, cukrozó, ajánlásaira.
Ha már kiűzzük a cukrot az étrendünkből, talán rá kellene írni az ételekre, mivel helyettesítjük. -
hogy tudja az ember, mitől betegszik meg ! - és, milyen cukorpótló gyógyszert kell vennie !
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Kényszervásár
Még többet is mondhatnék ezekhez a témákhoz, de az én véleményemnek nincs súlya !

Bementem a Pennybe és vettem aszkorbinsavat, kálium-szorbátot, aromát, hogy mit, nem tudom !,
fagyanta glicerin-észtereit, gumiarabikumot, citromsavat, hogy minek, megint nem tudom !- meg
citromlét  is,  sűrítményből  és  természetesen  vizet  is,  mert  a  Penny  úgy  gondolja,  hogy  az  én
kutamból jövő víz nem jó ! És, mind ezt egy u.n. citromízesítőben találtam. Erre a csodaproduktra
az van ráírva, hogy 40 % citromlétartalommal rendelkezik, sűrítményből !
Hát, először is a sűrítményhez. Ez a világ egyik legnagyobb becsapása. Azt a hitet kelti, hogy a
termékben  40  %  citromlé  lenne.  Az  Epi  2020.-i  számaiban  van  egy  cikkem „Hülye  vagyok”
címmel. Ebben már akkor kimutattam, hogy egy sűrítményből készült lé egyáltalán nem azonos
magával a kipréselttel. És, nem csak becsapásra, de egészségkárosításra is alkalmas. És, egyáltalán
hazugság az a jelzés, miszerint a termék bizonyos százalék eredetit tartalmazna !
Normális  körülmények  között  én  ilyen  terméket  soha  sem vásárolok,  de  az  eredeti  100  %-os
citromlétartalommal  rendelkező  termék  árát  a  Penny  fel  akarja  emelni  és  ezért  ideiglenesen
kivonták a forgalomból. (Mert a Pennynél, már tudjuk, az a szokás, hogy ha egy termék árát meg
akarják emelni,  előtte  pár  hónapra  kiveszik  a  forgalomból  Közben az  emberek elfelejtik,  hogy
mennyi  is  volt  az  a  termék és  amikor  visszahozzák,  mindenki  ismét  örül  és  boldogan fizeti  a
megemelt árakat !) Így rákényszerültem e helyettesítő termékre.
A citromízesítő. Tényleg csak ízesítő ! Semmi citromíze sincs ! Valahogy, nekem édeskésnek tűnt.
Talán a gumiarábikum, vagy az ismeretlen aroma adja ezt az édeskés ízt. Már gondolkozom, esetleg
a  reggeli  teához alkalmazva megspórolhatnám vele  a  cukrozást.  A kérdés,  hogy ezek a  kémiai
egészségkárosítók vannak-e olyan egészségesek, mint a cukor ?!
Átmenetileg természetesen citromsavat is vehetnék. Bizonyára nem lenne olyan káros, mint ez a
citromízesítő !
Persze nem minden termékre érvényes ez az áremelési stratégia. Itt van pl. a gyertya kérdése. Már
negyedik hónapja nincs a Pennyben gyertya. Ott a rendelést feladó a hibás. A halottak napjára túl
sok tégelyes-gyertyát rendelt és most azokat is valahogy el kell adni.
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Korrupció
Annyi munkám volt, hogy nem tudtam mind lezárni.

Elmentem a  Wach-  und Schließgesellschaft-hoz  dolgozni.  Azt,  hogy hogyan  kell  viselkedni  és
milyen  törvényes  előírások  vonatkoznak  a  munkánkra,  három  nap  alatt  megtanították,  amit  a
vállalat fizetett. Csak úgy mellékesen megjegyzem, ezt itt Magyarországon egy másfél-kéthónapos
tanfolyamon tanítják, amit a jelentkezőnek kell fizetnie ! De hát ez Magyarország !
Olyan jól dolgoztam, hogy felajánlották, hogy mehetek a pénzszállítókhoz. Örültem, hiszen sokan,
akik már  évek óta  ott  voltak,  nem tudtak átkerülni.  Sajnos  a  fegyverrel  volt  a  baj.  Én alapból
viszolygok minden fegyvertől és nem akarok velük semmi közösséget.  Amikor aztán feltártam,



hogy a Postgirónál éjszakánként gyanús tevékenységek zajlanak, megváltak tőlem. Pár hétre rá,
aztán, megjelent az újságokban, hogy betörtek a Postgíróhoz és adatokat loptak.
Raklapszámban teherautókra rakták fel a lopott élelmiszert, amit aztán nem az ötödikemeleti panel-
lakásukba  szállítottak.  De  miután  mindez  az  én  munkaidőm  után  történt,  nem  törődtem  vele.
Kényelmetlen volt nekik, hogy én mindezt tudom, ezért megváltak tőlem.
Minden ötödik-hatodik teherautó folyékony betonszállítmány menetlevél-nélküli volt. A zsebükbe !
Aztán  lefényképeztem  a  hatalmas  kamionokat,  akik  hétvégeken  pihenés  gyanánt  a  kerítéshez
szorosan odaparkoltak,  hogy a kerítésen átadottakat könnyel  fel  lehessen rakodni.  Na, itt  aztán,
megváltak tőlem.
Miután én nem voltam hajlandó a divatos napszemüvegeket és ruhákat elfogadni, megváltak tőlem.
És, folytathatnám lapszámra az eseteket, amikor is hátrányom született a becsületességemből. A
legutolsó  eset,  amikor  megmérgeztek.  Elmentem  a  céghez  dolgozni,  mint  csikkszedő.  Még
gyanútlanul  mondtam a  korrupció  vezetőjének,  hogy itt  biztos  senki  sem akar  majd  kitúrni  az
állásomból. Tévedtem.
Pedig csak őszintének kellett volna lenniük. Őszintén elmondani, hogy a dolgom az, odamegyek a
kuncsafthoz, segítek neki és közben elbeszélgetünk. Megtudom, hogy fáradt-e, fáj-e a feje, etc. és
felajánlom szolgálataimat.  Átadom a  megfelelő  adagot  és  elszámolok a  főnökkel.  Az,  hogy ez
kábítószer-eladás volt nem kell tudnom és vele törődnöm. Ők őszintén elmondták volna a feladatot,
én szabadon dönthettem volna,  hogy vállalom-e.  Miután  nem vállaltam,  megmérgeztek,  mert  a
munkám minősége miatt nem tudtak elküldeni.
Vagy itt van például az állítólag korrupció elleni Integritás Hatóság. E hatóság feladata lenne az EU-
s pénzek korrupciómentes felhasználását ellenőrizni. Nem mernek alkalmazni, mert félnek, hogy
feltárnám ahogy az EU-s pénzeket lenyúlják !
Tudom, Magyarországon vagyunk, ahol mindent és mindenkit átsző a korrupció. És, itt ugrik be.
Születésem után,  mikor  saját  szabad érzésvilágom kialakult,  tudtam,  hogy én  tévedésből  15-20
évvel korábban születtem. Sokat gondolkoztam ezen. Talán odafent is van korrupció ?! Talán igaz
az a filozófiai tézis, miszerint 

odafenn is úgy, mint idelenn !
A kérdés az, mi lesz 15-20 év múlva ? Lesz még korrupció ? Vagy mégnagyobb ?
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Pilis 19
Mit nevezünk gyilkosságnak ?

Mert,  mit  is  mondhatnék  ?!  Mindent  már  ebben  a  témában  megírtam.  Senki  sem  reagált  rá.
Normális körülmények között, itt most, abba kellene hagynom. De, én nem hagyom abba !
A kedves magyarcigány-testvéreim ismét kitettek magukért.  Már szombaton délelőtt elkezdték a
tamm-tamm-olást. De csak halkan és diszkréten. Nem volt olyan zavaró. Este hétkor aztán ismét
kitettek  magukért  és  a  hangzavar  állati  volt.  Ez  megismétlődött  vasárnap  délután  is.  Bár  a
folyamatos  tamm-tamm-olásnak  van  egy  lenembecsülendő  egészségkárosító  hatása  is,  ami  a
halálhoz is elvezethet. Ezt persze a magyarcigány-testvéreim nem tudják. Mert az, aki képtelen volt
az  emberi  együttélés  szabályait  megtanulni,  az  nem fog egy ilyen  egészségkárosító  hatást  sem
megjegyezni, ill. arra figyelni.
És,  itt  vagyunk az emberi  együttélés szabályainál.  Ezt  a magyarcigánynak a családjában kellett
volna megtanulnia. De azt a családot, akit senki sem nevelt, nem lehet felelőssé tenni azért, mert ő
sem tud  nevelni.  Ez  felveti  a  társadalom felelősségét.  Mert,  azt,  hogy hány góllal  nyert,  vagy
veszített a kedvenc csapat, azt, mindenki tudja, de, hogy gyalogosan az út baloldalán kellene menni,
azt a magyarcigányok nem tudják.
Anélkül, hogy rasszizmust keltenék a románcigányok tudják ezeket az együttélési szabályokat, vagy
pedig a Gáborcigányok. Hogy, mi a helyzet a pesticigányoknál, akiket jó fejpénzért telepítettek ide,
nem tudom, mert azok a város másik végében laknak, így nincs velük kapcsolatom.
De, ha már a család, mint olyan nem jön számításba, itt van még az iskola is. De mit lehet azoktól a



pedagógusoktól  elvárni,  akik  a  gyermek  nevelése  és  életre  való  felkészítése  helyett  politikai
témákban sztrájkolnak és elhanyagolják a pedagógiai feladatukat ?!
Mi marad ? Az államhatalom ! Az önkormányzat és a rendőrség. Ha már sem a család, sem az
iskola  nem tudta  e  magyarcigányoknak megtanítani  az  emberi  együttélés  szabályait,  hasson az
államhatalom erőszakszervezete oda. De ők sem látják el feladatukat, hivatkoznak arra, hogy ez az
iskola, a család, etc feladata lenne és tenni csak is akkor tesznek, ha anyagi hasznuk származik
belőle. Lenne itt még egy u.n. cigányönkormányzat is, de ők is – gondolom – csak akkor dolgoznak,
ha anyagi hasznuk származik belőle. Úgy tíz évvel ezelőtt – röviddel a megalakulásukat követően -
jártam a cigányönkormányzatnál és kértem a segítségüket, hogy hassanak oda, hogy e zavaró zene
megszűnjön. Nos, azóta is hatnak ! (És, itt jegyzem meg, hogy ez a tamm-tamm-olás már tíz évvel
ezelőtt is téma volt. És reméljük még nem tíz évig fog tartani, míg pozitív változás bekövetkezik.
Minden esetre nem fogyok ki a témából !)
Mert,  ahelyett,  hogy  arról  írhattam  volna,  hogy,  szerintem,  az  anyaméhben  megfogant  ember
megölése,  gyilkosságnak  számít,  ugyanúgy  gyilkosság  az  is,  amikor  embereket,  a  biztos  halál
tudatában, háborúba kényszerítenek !
De talán akad majd nap, amikor, dolgozni is tudok és gondolataimat kifejthetem ?!

Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Tartom a markomat
csak dolgozni ne kelljen !

Tags : Magyar-Cigányság, Együttélés, Hatóságok,

Magyar Politika
Az emberek forrón szeretik.

Emlékezzünk  rá  !  A  Kovács,  Horn,  Medgyessy,  Bajnai,  Gyurcsány  tolvaj  jelességeink  után
megjelent a FIDESZ, a becsületesség, elszámoltathatóság és elszámoltatás ígéretével. A nép örült,
ujjongott és megválasztotta őket.
Hogy az első dolguk az volt, hogy a pártelitté korruptul meggazdagodott tulajdonképen normális.
Hiszen  Európában  és  a  világon,  mindenütt,  a  politikai  elitté  a  gazdagokból  áll,  vagy  azok
gazdagított  kiszolgálóiból.  Tehát,  a  magyar  politikai  elitének is  gazdagnak kell  lennie.  Nem is
említve, hogy az előző kommunista vezérek is már eleget loptak ! Miért ne lophatna a FIDESZ is.
Mondhatnánk, mi különbség van az előző kommunista kormányok és a FIDESZ között ?

Tulajdonképpen, semmi 
– ami a tolvajlást illeti. 

Amíg viszont az előző kommunisták csak a saját hasznukat nézték és aljasul kizsákmányolták a
népet,  addig  Orbán  vigyázott  arra,  hogy  a  népnek  is  jusson  valami.  Most  nem  említem  a
megélhetési  szint  alatti  bérfoglalkoztatást,  a  feketegazdaságot  és  a  dolgozók  jogainak
megszüntetését, de mindenkinek jutott legalább egy csepp a tányérjára, még ha az nem is volt elég !
Aztán jött a Jobbik, azt a reményt keltve, hogy minden jobb lesz. Majd a főnökük leült Orbánnal és
a zsidókkal  tárgyalni  és  a  tárgyalás  eredménye  az ö meggazdagodása  és  reménytkeltő  politikai
nézeteinek elárulása.
Aztán jött a Lehet más a Politika. De az emberek nem akartak mást. Jobb máma egy veréb, mint
holnap egy galamb ígérete !
Most itt van a Nő a politikában. A Mi Hazánk párttá alakult mozgalom. Jobb lesz ? Nem valószínű,
hiszen ők sem vették az emberek véleményét figyelembe. Beálltak a kommunisták mögé és a béke
ellen  szavaztak.  Amikor  az  emberek  békét  akarnak,  a  háború  mellett  voksolni,  egyenlő  az
öngyilkossággal.
Maradtak még az elején említett volt kommunisták, ill. azok utódai. Mert az egész u.n. baloldal
Gyurcsány bábjai. És, a nép nem akar még egyszer kommunista kizsákmányolást, és nem akarnak
háborúzni sem ! És, aki ezt nem látja be, igazolja azt az állítást, miszerint 



egy politikusnak nem kell okosnak lenni, 
csak 

korrupt luknyalónak !

Tags : FIDESZ, Baloldal, Észnélküliség,

Okosság
Amikor a szerencsétlenségről hallott, állt ott, mint, akit a villám csapott.

És, úgy elnéztem a kéjes, önelégült vigyorát a hetek óta mosdatlan fiatalembernek, valahol egy
erdőben, egy sebtében kiásott árokban. És, boldog volt !
És, úgy elnéztem a teljesen magából kivetkőzött nőnek nem mondható egyed üvöltő ugrálását egy
randalírozásba torkollott békésnek mondott tüntetésen és ő is boldog volt !
Mi a közös bennük ?
Mindkettő az emberi butaság kirakati példája.
Azt, hogy mennyire vagyunk okosok, vagy buták, azt elsősorban a velünkhozottak határozzák meg.
Persze, tanulhatunk az iskolában, a családban és az életben is hozzá, de ismert a mondás, az, hogy
valaki  egyetemet  végzett,  még  lehet  bunkó.  És,  ezt  használják  ki  a  politikusok,  a
reklámszakemberek, a média és még sokan mások, akik az u.n. közvéleményt irányítják, ma úgy
hívják, formálják.
Fiatalemberünk  boldog  volt,  mert  végre  a  komputerjátékok  helyett  most  a  valóságban  átélheti
azokat. Szellemi nívója nem engedte meg neki azt a felismerést, hogy ebben a játékban az, akit
lelőnek, nem áll utána fel ! Szintúgy nem állt azon a szinten, hogy felfogja és megértse az egész
eseményt.
Azt, hogy itt nem egy játékról, egy nép igazságáról, egy jogtalan agresszor elleniségről van szó,
nem említi egyetlen közlemény sem. Itt kemény anyagi hasznok és érdekek ütköznek egymásra. A
Bidencsalád lepaktált a korrupt, maffiózós ukrán oligarchákkal, piszkos anyagi érdekeik védelmére.
Mellékesen a háború fellendülést hoz a fegyveriparnak és meglehet a régi elavultaktól is szabadulni.
Tehát, mindenféle szépenhangzó ígéretekkel bebutítom a népet, mindegy mennyi veszik oda. Van
elég ! A föld úgy is túlnépesedett ! Van elég menekült ! Azok sem okosabbak !
Más  a  helyzet  –  látszatra  –  a  nők  esetében.  Őnekik  bemagyarázták,  hogy  az  életükről,  a
szabadságukról és az önrendelkeziségükről van szó, amikor a megnemszületett embert le akarják
gyilkolni. Azt, hogy a legyilkolt egy ember lenne, nem fogják fel. Hiszen hatalmas anyagi haszon
érdekében a gyógyszeripar, meg a korrupt liberalista politikusok elfedve a valóságot, mindenféle
hazugsággal  heccelik  őket.  A buták  meg  mennek  az  uszítás  után  boldogan,  vígan,  ugrálva  és
üvöltve. Hiszen nyugodtan gyilkolhatunk, a föld úgy is túlnépesedett ! Van elég menekült ! Azok
sem okosabbak !

Tags : Emberi-Butaság, Korrupció, Gondolkozás-Lustaság,

Emlékszem 5
Borban az igazság, borban a.....

Magyarország kormánya egész kivételesen valami jót is hozott. Eldöntötték, hogy megalakítják a
hegyközségeket.  Hogy a  dolog  sikerüljön  is,  fejpénzt  fizettek  a  tagok  után.  Hiszen  röviddel  a
rendszerváltásnak titulált nagy hazugság után az emberek még idegenkedtek a közösüléstől.
Pilis is elhatározta, hogy megalakítják a hegyközséget, nemutolsósorban a várható és lenyúlható
állami támogatás után.
Összehívták az elérhető gazdákat egy alakuló közgyűlésre. A dolog döntetlennek nézett ki, mert
mindenki örült, hogy a kényszertagosítás megszűnt és saját maga a saját telkén gyalogművelheti a
saját  szőlőjét.  Egyik  oldalon álltak,  akik  továbbra  is  ötvenéves  korukra  bottal  és  derékszögben
akartak  közlekedni,  a  másikon  viszont  azok,  akik  hasznot  –  zsebbeprivatizálhatót  –  láttak  a



dologban. A szavazás vége hűen tükrözte az egy-egyes eredményt. Ekkor jutott eszükbe, hogy én is
ott  vagyok és  én még nem szavaztam.  Természetesen  az  én  szavazatom döntött  a  megalakulni
vágyók  javára.  Érdekes  volt,  hogy  a  vesztesek  is  tiszteltek  döntésemért,  mert  megértették
javaslataimat.
A javaslataim,  amiket  a  megválasztott  vezetőnek  –  volt  kommunista  iskolaigazgató  –  írásban
átadtam.  A reprivatizálás  során  kialakultak  a  nadrágszíjparcellák.  Ezeken  ment  a  kezdetleges
szőlőművelés, hiszen senki sem tudott bort készíteni. 
Javasoltam,  hogy  telekcserékkel  alakítsanak  ki  nagy  egybefüggő  parcellákat,  amelyeken
természetesen  géppel  művelhető  kordonos  szőlőtermesztés  volt  lehetséges.  Mindenek  előtt
azonban  egy  fajtakutatást  kell  lefolytatni,  amelyik  a  talaj  és  éghajlati  adottságokat  figyelve
alkalmasnak ígérkezett egy pilisi tájbor kialakítására.
A szőlősgazdák részére tanfolyamokat kell szervezni a szőlőművelésről és a borkészítésről. Közös
borfeldolgozót kell kialakítani és egy közös marketinggel a piacra menni. Még megemlítettem a
mellékhatásait e tevékenységnek, mint pl. vezetett borturizmust a dolinákat is bekapcsolva, egy
évről évre visszatérő zenés, majálisos pilisi napokat, kint a természetben. Azután, hogy már senki
sem akart  a  dűlőkben élni,  mindenki  a faluba igyekezett,  elnéptelenedtek  a lakott  borházak.
Azokat fel kellett volna újítani, renoválni és lakhatóan német nyugdíjasoknak ki-, vagy eladni.
Hogy mennyi valósult meg ezekből a javaslataimból, azt mindenki láthatja. Mára már az interneten
sem található a pilisi hegyközség. De a fejpénz az szőrén-szálán eltűnt. Először azt hazudták, hogy
az önkormányzatnál lenne, aki azt megőrzi. Aztán a hegyközség jeleseinek pincéi és pinceházai
valahogy elkezdtek kicsinosodni. A lényeg az, hogy, akik jól feküdtek jól is jártak, a többiek pedig a
rabszolgák.

Tags : Hegyközség, Pilis, Korrupció,

Pilis 20
Nem kell egymást szeretnünk, nem akarunk házasodni.

Magyarcigány barátom ismét kitett magáért. Úgy csütörtökön, mint pénteken. Mi lesz, majd nyáron,
amikor  nyitott  ablaknál  fogunk  aludni.  Úgy belegondoltam.  Ezt  a  magyarcigányt  gyakorlatilag
azonnal, mint egy fityiszt, le lehetne állítani. Meg van rá a lehetőség és a törvényes háttér is. Persze
akkor dolgozni is kellene. De nem tesznek semmit. Szerintem, még támogatják is őt. Talán pénzelik
– mert honnan lenne olyan hangfala és zenelejátszója, amivel még egy kilométer távolságból is
zavaróan hangos zenét tud leadni – vagy munkát adnak neki.
Mint  annak  az  identitását  vesztett  magyarcigánynak,  amelyik  meg  akart  ölni.  Magabiztosan  és
tudatosan kijelentette a két intézkedő rendőr előtt, a jelenlétemben, hogy meg akart ölni. Megvolt a
fejsze, mint bűnjel és ő kijelentette, hogy azért akart megölni, mert az önkormányzaton mondták,
hogy „AZ, ez az az én vagyok, egy olyan ember”. Természetesen az akkori monori rendőrség – az
1999-es években - nem tett semmit, eltussolta az ügyet, Feltételezhetően a két rendőr jelentését száz
évre  titkosították,  vagy  egyszerűen  a  szemétkosárba  dobták.  Az  Önkormányzat  pedig  jutalmul
alkalmazta a magyarcigányt !
A magyar  építőipari  korrupcióról  szóló  egyórás  filmemben  (https://youtu.be/nf6ddeVHguU)
elmondtam, hogy a magyar építőiparban csak az rúghat labdában - itt a munkakiadásról szóltam -
aki a korrupt sorba beáll. Nos ez a mondás érvényes Pilisre is. Pilisen is csak az rúghat labdába –
veszik figyelembe – aki beáll a korrupt kommunisták sorába. - ma már liberálisoknak hívják őket.
Mert mondhatok én, mint egy udvari bolond, mindent és azt nem veszik figyelembe, mert nem állok
be a sorba !
Még a kilencvenes években jó viszonyba kerültem a Magyar  Nemzeti  Bank egyik magasállású
vezetőjével, aki úgy mellékesen egy többmilliárdos zsidó alapítvány elnöke is volt, összejártunk a
családdal  és  közösen  szidtuk  a  kommunistákat.  Amikor  megtudta,  hogy  Pilisre  költözöm  és
ügyeimet  a  monori  bíróságon  viszem,  összecsapta  a  kezét  és  mondta,  hogy  az  nem  jó,  mert
Monoron vannak az összes kommunisták !
Hát csak ennyit a pilisi és monori közalkalmazottakról ! Ezért engedélyezik e magyarcigánynak a
zenélést ! Az emberek kihalnak, sok ismerősöm elment, de a korrupció úgylátszik nem akar kihalni.

https://youtu.be/nf6ddeVHguU


Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Beállok a sorba
csak dolgozni ne kelljen !

Tags : Pilis, Monor, Korrupció,

Víz, víz, víz...
Amit írok, jelentéktelen. A sorok mögé, ill. közé kell nézni !

Elnézem a fiatal  asszonykát,  amint  a  gyermekeit  egy kétüléses  babakocsiban tolja  minden nap
reggel az óvodába és hozza őket délután vissza. Nincs ebben semmi különleges. Ez így szokás és
így helyes. A különlegesség ebben az esetben viszont az, hogy az óvoda pontosan 4,8 km távolságra
van a lakásuktól. És, ráadásul gondozatlan külterületi földúton !
És elnézem a középkorú asszonyt, aki öt-hat kannával megrakott kerékpárjával tolja a vizet úgy
mosdáshoz, mint iváshoz, a közkútról. A család öttagú ! Ja a kút 1,2 km-re van a lakásuktól, szintén
a gondozatlan földúton.
És,  elnézem a  tehetősebbjeit,  akik  ballonszámra  vásárolják  a  csodavízeket  és  termelik  az  üres
flakonokkal a köztisztítóknak a munkát, mert állítólag az itteni víz nem jó !? Mert a víz az jó, de
megfelelő kút is kell hozzá, hogy elérjék a tiszta vízeret. Arra persze nem telik, mert egyszerűbb
megvenni a csomagolt-vizet, mint egy rendes kútba beruházni. Aki pedig nem tudja megfizetni az
állítólagos jobb vizet, az hordja továbbra is a közkútról.
Mert  olvastam  egy  francia  fogyasztóvédelmi  felmérést,  ahol  kimutatták,  hogy  ezek  az
agyonreklámozott egészségesnek mondott vizek semmivel sem jobbak, mint, ami a csapból kijön !
Kinek kellene odafigyelni ? Az önkormányzat dolgozóinak, az illetékeseknek. Az elmúlt húsz évben
sokat írtam ezekről az esetekről. 

Csak a szenvedők hada változott az 
önkormányzaton semmi. 

Ott  még  mindig  az  ugyanúgy  tevő-vevő  kommunisták,  ma  liberálisok,  ülnek  és  nem  tesznek
semmit.

Tags : Ivóvízellátás, Rászorultság, Elhanyagoltság,

Az internet jó
Az msn.com nem normális !

Igen, az internet jó. Ellát információkkal, segít a gondokat megoldani, összehozza az embereket,
tanít és még sok, sok előnye van.
De, az én tapasztalatom ellenkező. Az internet egy jogszabad terület, ahol mindenki – főleg a nagy
vállalatok  –  azt  tehetnek,  amit  akarnak  és  szemérmetlenül  becsapják,  kihasználják  az  internet-
felhasználókat.
Kaptam ajándékba egy kedves ismerőstől egy szőlődugványt „Moldova R Csemegeszőlő-dugvány”.
Gondoltam felmegyek az internetre és megtudom, miként kell ültetni, ápolni, milyen földre van
szüksége, mennyi a vízszükséglete, é.i.t. A gondolatot tett követte. Mikor éppen ott jártam, hogy
megtudjam,  miként  kell  ápolni  beugrott  az  üres  négyzet,  ami  aztán  kitöltődött  mindenféle
reklámmal. Megkíséreltem a gépházon keresztül letiltani, de nem fogadta el. Ezt már vagy ötször-
hatszor letiltottam és azóta a gépháza nem reagál. Nehogy le tudjam tiltani. Majd átugrott az egész-
képernyőt  kitöltő  aktív  reklámozásra.  Ekkor  lekapcsoltam  az  internetet  és  megszüntettem  a
kapcsolatot. Az eredmény az, hogy nem tudtam meg a fontosabb dolgokat a szőlődugványról, mert

a Microsoft Start msn.com azt agresszívan megakadályozta.



Mert a microszoft ezt úgy gondolja, hogy ő elég nagy ahhoz, hogy azt tegyen, amit akar és mi a
használók kussoljunk és fogadjuk el az ő agresszivitását. Hát nekem ez nem egy becsületes internet.
Itt érvényes a mondás „mindig az a kutya csinál kiskutyát, amelyik erősebb” !
Nekem ne mondja senki sem azt, hogy az internet szabad és használható ! - És, főleg 

azt ne, hogy 
jó lenne !

Megjegyzés  :  Én  fizetek  az  internethasználatért.  Ezért  joggal  elvárhatnék  egy  zavarás  és
agressziónélküli internetkapcsolatot !

Tags : msn.com, Agresszió, Erőfölény,

Félek
Egy új szortiment bevezetése, mindig egy izgalmas feladat. A hogyan és mire jön.

És, félve nézem a regált 
és a tasakos burgonyát. 

Mikor fog elfogyni, 
mégpedig végleg. 

T.i. a Penny szortimentváltást folytat le. 
Bevezetik folyamatosan az u.n. egészséges árukat. 

Azokkal többet lehet keresni. 
Hasonló a helyzet a tasakosoknál is. 

A tasakos rizsákat már megszüntették. 
Érthető, 

hiszen az ömlesztettel többet lehet keresni. 
Mindez dicséretes és elfogadható. 

A Pennynek is kell a nyereség. 
De a nyereségen túl a Pennynek van egy 

ellátási feladata is. 
Nem mindenki él 

nagycsaládban, még ha 
kormányunk ezt szeretné is, hanem 

vannak olyanok, mint én, akik egyedül 
– mai szóhasználattal szinglik - 

élnek és ráadásul még főzőcskézni sincs lehetőségük.
Nefeledjétek Pennysek, 

hogy ez egy világjelenség, hogy 
egyre több lesz a szingli-háztartás, így 

azokat érdemes figyelembe venni ! 
Mert megfőzök egy tasak rizsát, azt 

két-három napig is eszem, 
- salátával. 

Én t.i. nem eszek se húst, se tojást, már vagy 
negyven éve. 
Mégis élek ! 

Nem is szólva, ömlesztett rizsát meg sem tudnám főzni, 
lehetőség hiányában. 

Tudom a tasakossal nem lehet annyit eladni, mint 
ömlesztettel, de 

az ára, az kikompenzálja 
– mint, ahogy elnéztem – 
a mennyiségi különbséget.



Tags : Penny, Szortiment, Egészség,

Katonák
Az embernek nem szabad az egyenes útról letérni, különben gyorsan a kerekek alá kerülhet.

Gyártottam  a  katonákat.  Ismét,  mint  gyerekkoromban.  Akkoriban  az  volt  a  szokás,  hogy  a
megzsírozott  kenyeret feldaraboltuk,  arra valamilyen húsfélét  tettünk. A kenyér volt  a ló,  a hús
pedig  a  huszár.  Ezt  követően  kellett  még  rá  csákó  is,  valamilyen  zöldség  formájában.  Minél
színesebb és változatosabb volt, annál büszkébbek voltunk a katonáinkra.
Milyen boldogan ettük. A huszárokat, a katonákat !
Most második gyermekkoromban ismét elkezdtem a huszárokat gyártani. A különbség az, hogy a
boldogságot a meggondoltság és a veszély-érzet váltotta fel. A katonák t.i. eltűntek egy hatalmas
darálóban ! 

Ez rádöbbentett a háború valóságosságára. 
A délceg és boldog katonák sorra tűnnek el egy 

darálóban. 
Ez a háború !

És, akkor eszembe jutott, hogy, mint kiemelt pedagógus, részt vettem egy továbbképzésen, még az
ötvenes évek végén, aholis azt tanították nekünk, hogyan kell gyermekeket úgy a háborúra nevelni,
hogy se azok, se szüleik, azt észre ne vegyék. Pár évvel ezelőtt már megírtam, hogy e háborúra-
nevelés  pedagógiája  ismét  feltűnt,  nem  csak  a  magyar,  hanem  az  egész  európai,  talán  világ-
pedagógiájában.
Az eredményt mindenki, akinek esze és szeme van, láthatja.
Hát,  igen,  túl  sokan  vagyunk  a  földön.  Mégszomorúbb  az,  hogy  mégtöbben  vannak,  akik
elharácsolják az emberektől...  mert 

a föld, eltudná játszva látni ezt a népességet is !
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Elhiggyem ?
Az elfogadás óriási fejtörést okozott.

Csodálkoztam. A rendszerváltásnak hazudottakat követően, még volt  pár próbálkozás,  a népet a
május  elsejei  nagy tüntetésre összehívni,  de hamar kiderült,  hogy nincs  reá igény.  Az emberek
kimentek és a munkával (ez megmaradt a régiből) ünnepelték a nagy napot. De mostanra már ez is
megváltozott.  Az  öregek,  már  nem tudnak  dolgozni,  a  fiatalok,  pedig  nem akarnak.  Illetve,  a
fiatalabbja ismét elkezd tüntetni, amelyek időnként randalírozásba is torkollanak. És ez is mutatja
az  ünnep  megváltozott  karakterét.  Már  nem  az  1848-as  munkaünnepéről  van  szó,  hanem  az
embereket sújtó életminőségük elleni elégedetlenségről. A témák, a tüntetések változatosak. Egy
közös van bennük, az elégedetlenség.
Összevetve az az érzésem, hogy a május elseje nagyobb ünnep, mint a december huszonnegyedike !
Mert mit is ünneplünk december 24.-én ? Egy ember születését, akit Isten fiának neveznek. Ezt
sokan mára kétségbe vonják. Azok, akik nem hisznek Istenben. Vagy azért, mert meggyőződésük,
vagy csalódtak benne és a vallásában, vagy egyszerűen nem tudnak a kereszténységgel azonosulni.
Ez a Jézus aztán később feltámadt halottaiból. Tudni kell, hogy Jézus egy nagyon nagy jógi volt, aki
Indiában tanulta a jógát. Nem köztudott, de a haladottabb jógázók át tudnak kerülni a tetszhalotti
állapotba,  ahol  még  az  orvosok  sem  képesek  az  élet  jeleit  megtalálni.  Ez  az  állapot  eddigi
feljegyzések alapján úgy egy-másfél hónapig is eltarthat. Tehát egy haladott jógázónak, mint Jézus
volt, nem volt nehéz a halottaiból ismét feltámadni. De nem is ez a lényeg. Ezt csak a kétkedők
informálására írtam le.
A lényeg a hit kérdése. Mert elhisszük, hogy a világegyetem a csillagok és bolygók vonzására épül



fel. Amit a mai napig sem lehet bebizonyítani. Azt is tudjuk, hogy nem a semmiből jött mindez és
mi sem. De, hogy honnan és mi volt a kezdet és mi volt előtte, azt nem tudjuk. Itt állítunk fel
feltevéseket,  amelyek a  hit  körébe tartoznak.  Tehát  mindenki  kialakít  magának egy elképzelést,
amiben hisz ! Akkor, miért ne lehetne Jézusban Isten fiában is hinni ? Hogy a keresztény-vallással
valaki ma nem ért egyet, attól, még elképzelhető és hihető is, Jézus története !

De hát ez a hit kérdése. 
A május elsejei tüntetés, viszont 
életünk nagy valóságáról szól. 

Ez nem hit kérdése. 
Ez jobban érint bennünket, életünket, 

valóságunkat.
Hát, 

ezért nagyobb ünnep a május elseje !
És, miért nem hisszük, hogy a halállal nem szűnik meg az élet, csak a földi jelenlétünk ?

Tags : Május 1, Jézus, Elfogadás,

Emlékszem 6
Nagyon sok nép tűnik el, így is lehet magyarosítani.

Amikor a kommunista nyomás túl nagy lett, elhatároztam, hogy elköltözöm Budapestről. Feladtam
egy hirdetést, amire három jelentkezés is volt. Egy valahol a déli határnál, egy a velencei tónál és
egy Pilisen. Pilis volt a legközelebb, gondoltam, megnézem azt először.

Falusi környezet, rengeteg zölddel. 
Ez nagyon tettszett. Többnyire kedves emberek és gondozott földek. Rendes népség. Akkor még
nem tudtam, hogy ezek szlovákok. De ez sem változtatott a benyomáson.
Az  ajánlott  földterület  is  jó  volt,  kissé  szűk  és  hosszú,  de  megfelelő.  Azonnal  eldöntöttem,
megvesszük és építünk és kiköltözünk. A szembenlévő szomszéd is  kedves volt.  Egy nyugdíjas
rendőrházaspár. Ezt később tudtam meg, hogy ez a dűlő egy u.n. rendőrdűlő volt, ahová a nyugdíjas
rendőrök költöztek  ki,  vagy az  azok  által  engedélyezettek.  Ez  annyira  igaz  volt,  hogy,  amikor
bővítés  miatt  megvettem  a  mellettem  lévő  telket  is,  a  tulajdonos  először  elment  a
rendőrházaspárhoz, megkérdezni, hogy eladhat-e nekem.
Tehát  ott  éltünk  egy  rendőrdűlőben  és  egy  szlovák  faluban.  Mi  a  gyütt-mentek  !  A szlovák
őslakosság,  akik  állítólag  soha  sem  fogadtak  be  idegeneket,  engemet  a  németet,  elfogadtak,
tiszteltek és becsültek.
A baj csak a korrupt önkormányzattal volt. Ez megmutatkozott ott is, amikor bementem és egy sírva
panaszkodó embernek az ügyében hangosan mindenki előtt letoltam az intézkedő szőke-ciklont és
figyelmeztettem, hogy az ő feladata az embereket szolgálni és nem kommandírozni !
Na szóval, megváltozott minden. Először is a zöld tűnt el. Kivágták az emberek, mert a szegénység
az országban olyan méreteket öltött – a Horn, Medgyessy, Gyurcsány, Bajnai banda alatt -, hogy
mindenki lopott és, ami nem volt leszögelve, azt el is vitték.
Aztán  megszüntették  az  országban  egyedülálló  békalelőhelyet  is.  Ugye  a  környezeti  renoválási
programban  található  állami  támogatások  lenyúlásáért  kiástak  egy  gödröt,  ahol  az  összegyűlt
talajvíz elkezdett lassan a már haldokló Gerje-patak felé csordogálni. Az eredeti forrást már nem
lehetett aktiválni, mert a kommcsik azt az ötvenes években betömték, mert az egy kapitalista forrás
volt. A kiérkező állami biztos, valami miatt – zsebbepénz ? - elhitte, hogy ez egy forrás és megadta
a lenyúlható pénzt ! Mégnagyobb baj volt az, hogy kiásták a Gerje-patak medrét kilométereken át és
ezzel megsemmisítették az egyedülálló békaflórát. Esténként boldogan hallgattuk a nagyon hangos
békakuruttyolást, mint egy koncertet és örültünk. Azóta nagy a csönd, de a zsebek teltek !
Sajnos Magyarországon se akkoriban se azóta nem létezik valós környezetvédelmi párt, ahová az
ember bizalommal fordulhatna. Mind csak korrupt politikusok !



Aztán, szintén a lenyúlható pénzek miatt elcigányosították a városnak titulált falut. Régen ez egy
szlovák falu volt, de azok folyamatosan kihaltak. Helyettük lettek a cigányok betelepítve. A baj csak
az, hogy az őslakos cigányok (magyarcigányok) ezt nem nézték jó szemmel. T. i. a betelepítettek,
vagy házakat (pesticigányok), vagy állami pénzeket kaptak (románcigányok, Gáborcigányok), míg
a helyieknek nem jutott semmi a nyomoron kívül ! Ez természetesen feszültségeket okozott és okoz
a mai napig is. De hát ez a 

korrupt elöljáróinkat nem érdekli !
Hogy valami jót is mondjak. A betelepítettek fokozatosan felvásárolják a kihalás miatt elhanyagolt
telkeket, házakat és elkezdik azokat rendbehozni. Bizonyítván azt, hogy a cigány is ember, még ha
ezt sokan nem is tudják !
Ami a jövőt illeti, az sajnos nem meghatározható. A cigányokon múlik minden. Ugye Pilis nem
teremtett valós a struktúrát javító munkahelyteremtő beruházást. Ez pedig továbbra is egy alvóváros
képét fogja mutatni. Arról nem is beszélve, hogy a monorhoztartozás egyik legjelentősebb hátránya
az, hogy a 

Pilisnek szánt állami pénzek Monoron eltűnnek !

Tags : Cigányok, Pilis, Életminőség,

Pilis 21
Ők igen ügyesek, mindegy, hogy hogyan megy sorsuk, ők mindig felül vannak.

Na, hát, az élettől megcsömörlött, idegileg teljesen kikészült, beteg cigányunk ismét kitett magáért.
Egész vasárnap délben és délután oly hangosan üvöltette a tamm-tamm-ját, hogy a felettünk repülő
repülök  fékezése  csendes  suttogásnak  hallatszik.  Ugye,  hogy  ne  legyünk  olyan  megterhelve
elosztották  a  repülők berepülési  irányát  és  ránk,  úgy 4-5  hetenként  kerül  sor.  Ilyenkor  nagyon
hangosak a fékező repülők. - legalábbis egy része. Láttam egy filmet a jövő repülőjének kutatásáról,
ahol  a  madarak  tollát,  mint  mintát,  alapul  véve  olyan szárny-  és  törzsfelületeket  dolgoztak  ki,
amelyek a repülők repülését teljesen csöndbe alakították. Sajnos ezerévekbe fog tartani, mire ez
bevezetésre kerül.
Az  „Emlékszem 6”  című  cikkemben  azt  állítottam,  hogy  Pilis  jövője  a  cigányoktól  függ.  De
megkockáztatom,  hogy Magyarország jövője is  a  cigányoktól  függ !  Tudom ezért  sokan követ
vetnek majd reám, ezért már felvettem a középkori páncélöltönyömet. Írtam ezt abban a reményben,
hogy a  cigányság összefog és  alkotó  kezdeményezéssel  segíti  az  országot  előre.  De,  ha  erre  a
Tamm-tammoló cigányra gondolok, hát igencsak sötét jövőjét látom e országnak ! Mert ezt még a
saját fajtája, a cigányok, sem tudják megnevelni ! Nem véletlen, hiszen egy lelkileg beteg ember.
Az önkormányzatot és a rendőrséget már meg sem említem, hiszen

Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Félek a cigányoktól
a cigányjövőtől !

Tags : Cigányok, Pilis, Magyarország,

Víz, víz, víz... 2.
Hosszú időbe tartott, mire a szennyezőt elkapták, de most már víz és kenyér mellé ültették.

Beszéljünk a fúrt-, vagy ásottkutakról. Bár ez utóbbi már nem létezik. Én ismerek még néhányat. Az
egyik aljára betették a fúrtkutat. Okos gondolat, csak a karbantartásnál okoz egy kis gondot. Te,
most ezeket megakarod adóztatni, gondolván, kispénz is pénz.
Hol  is  találhatóak  ezek  a  kutak  ?  Többnyire  az  ország  külterületi  területein,  ahol  még  se
vízszolgáltatás nem létezik, se kanalizáció. Sajnos e területen, becslésem szerint, legalább másfél-



kétmillió ember él. Ezek többnyire a szegények közé tartoznak. Még a tehetősebbje is ! A baj e
kutak és vízhozamuk minőségével van. De erről majd máskor.
Most  inkább  a  használtvízről  beszéljünk.  És,  neked  is  erre  kellene  figyelned.  Ezeknek  a
szegényeknek sikerül egy kutat – nem rendes minőségben – fúratni. De, arra már nem telik, hogy
egy rendes emésztőt is építhessenek. A kanalizációt pótló emésztőknél is spórolni kell. T. i. azokat
legalább évente egyszer ki kell üríttetni. Ez persze nem kis pénzbe kerül. A szippantósok is élni
akarnak. 
Ezért  trükköznek  az  építésnél.  Márha  építenek.  Sajnos  láttam egy családot,  akik  egy vödörbe
szartak és pisiltek bent a szobában, ahol éltek és azt a kinti homokhalom mellé öntötték naponta ki.
A gyermekeik pedig ott ebben a homokhalomban játszottak, néha a szardarabkákkal. És, ez a nő egy
kórházban a gyermekosztályon dolgozott.

Hát mire nem kényszeríti a szegénység az embereket ?! 
Az is igaz, ezek a gyermekek egészségesek voltak, eltekintve az idegbetegségtől, amit a szegénység
okozott. Ezt megírtam a kétezres évek elején egy sorozatban „Szerencsétlenek” cím alatt.
Most nem beszélek a különböző építési trükkökről, csak arról, amikor éjszaka, többnyire titokban,
valamilyen módon kiürítik az emésztőjüknek a folyékony részét. Ezekbe az emésztőkbe nem csak
pisi  és kaka kerül,  hanem a fürdőszobai és konyhai használtvíz is. És,  azok magasan, súlyosan
szennyezettek, károsak, mérgezőek ! Olyannyira, hogy amikor meglátja a mosatlan edény ezeket a
tisztítószereket,  hát  inkább  magától  megtisztul.  De  félretéve  a  szórakozást.  Ezek  a  testápolók,
vízlágyítók,  ételmaradék-eltisztítók,  stb.  rendkívüli  mértékben  károsak  úgy az  emberre,  mint  a
természetre. Mégha ezt a legtöbb ember nem is tudja, mert bedől a reklámoknak.
Na, most, ugye a víz a föld alatt nem csak talajvíz formájában fordul elő, hanem patakokban is
folyik. A kútfúróknak ezt tudni kellene mielőtt egy fúráshoz nekikezdenek !? 

A titokban kiürített emésztő viszont magában hordozza az 
egészségre káros anyagokat 

és  azok bekerülnek a  talajvízbe.  Ezt  lehet  csökkenteni,  ha  az  emésztő  folyadékát  egyenletesen
szétszórom és remélem, hogy a föld anyaga azt a leszivárgásnál megtisztítja. Hiszen ott vannak még
a növények is, amelyek gyökereikkel szintén hozzájárulnak e tisztítási folyamathoz. Hogy hogyan
fog az a paradicsom, vagy paprika ízleni, amelyik egy ilyen magasan toxikus lét felszív, nagyon
kérdéses.  A baj  csak az,  hogy hanyagságból,  lustaságból  mindig ugyanarra  a  helyre  ürítik  ki  a
szennylét. Ekkor előáll egyhelyen egy magasan mérgezett terület, amelyik aztán hamar lejutván a
földalá  megfertőzi  a  talajvizet  is.  Sőt  bejut  a  mélyebben folyó  patakok vizébe  is  és  az  azokra
telepített ivókutakat is megfertőzi. Ez pedig 

rengeteg betegség előidézője lehet.
Tehát, most már láthatod, hogy miért kell először a használtvíz kérdést megoldani, aztán jöhet az
ivóvíz is !
Igen, ezt neked írtam Kedves Orbán Viktor. Azért, mert remélem, hogy odahatsz, hogy dolgozni és
gondolkozni lusta vazallusaid elkezdenek e témával érdemben foglalkozni. Remélem, nem titkolják
el írásomat előled.
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Betegség
Háborúpártiak kerültek kormányra.

Az, hogy valaki háborút akar, a saját egyéni döntése.
Az, hogy valaki háborúzni akar, szintén a saját egyéni döntése.

Az, hogy valaki a háborúba akar menni és ott embereket törvényesen 
– mert a háborúban a gyilkolás törvényesen nem csak engedélyezett, de megkívánt is – 

ölni, a saját egyéni kötelessége.
Tehát,

mindenki, aki ezeket akarja, üljön az autójába, szálljon a vonatra és utazzon Ukrajnába,



jelentkezzen önkéntes gyilkosnak !
Ukrajna már várja őket.

Öljön és gyilkoljon és reméljen, hogy túléli.
Kívánok neki sok sikert, boldogságot és szexuális kielégülést.

Mert, a mondások szerint, az ember, mielőtt meghal, szexuális kielégülésben részesül.
Beteg emberek...

Tags : Ukrajna, Gyilkolás, Szexualitás,

Pilis 22
Sokat nevetünk ezeken. Ezek olyanok, mint egy öreg ház.

Hogy  ez  a  büdös,  beteg  magyarcigány  az  önkormányzattól  és  a  rendőrségtől  van  támogatva
bizonyított a mai eset után. Miközben a magyar hírekben azt hallgattam, hogy az Ukránok már
megint  mit  terveznek  von  der  Leiennel  közösen  Magyarország  ellen,  elkezdődött  megint  állati
hangos  hangerővel  a  cigánytamm-tamm.  De  szerencsére  nem  tartott  több,  mint  öt  percig  és
elkezdett  az  eső  alaposan  esni.  Szintén  ötperc  múlva  elállt  és  azonnal  elkezdődött  ismét  a
cigánytamm-tamm. Ez azt  jelenti,  hogy a zenének hazudott  hangzavar  nem is  a  házukból  szól,
hanem az  udvarba  kiállított  és  felénk  irányított  hangfalból.  Az  eső  miatt  persze  azt  be  kellett
hozniuk.
Tehát, ha ellenőriznének is a házukban nincs nagy hangerő. Hogy kint a kertben mi van azzal, már
az  ellenőrök nem törődnek.  De én  kétlem,  hogy valaha  is  ellenőriztek  volna  az  önkormányzat
dolgozói, vagy a rendőrség. Hogy miért nem ellenőriznek ? - mert bosszantani akarnak engemet,
mert nem állok be a luknyalók sorába. 
Nos, ezt jó ha tudjátok. A múlt század nyolcvanas éveiben jött Európában a hangos lüktető basszus
használata be. Minden új zenemű hangos lüktető basszusa épült fel. Mindenki meg volt őrülve és
boldogan ugrált a basszus lüktetésére. Sajnos az a magyarcigányoknál még a mai napig is tart. De
mihamar megjelentek a cikkek e hangos basszus okozta egészségkárosodásokról is. Ez oly mértéket
öltött, hogy végül is megszüntették e hangos basszust.
Akkoriban én hivatalból jártam a diszkókat, amelyek a lakott területtől messze, kint a szabadban
voltak  telepítve,  hogy  betartják-e  a  fiatalkorúakra  vonatkozó  előírásokat.  Este  tízkor  ugyanis
leállították  a  zenét,  felszólították  a  tizennyolc  alattiakat,  hogy  menjenek  haza,  majd  ismét
elkezdődött a zenebona. Hogy milyen volt ez a zenebona ? Megérkeztem egy diszkóhoz. Előtte
felkészítettem lelkileg magamat arra, ami ott vár rám. Bementem a zsilipkamrába, kinyitottam a
számat, nehogy átszakadjanak a dobhártyáim és beléptem. Megtántorodtam. - a mellkasomat ért
hatalmas  hangerő  hatására.  Az,  amit  ez  a  beteg  magyarcigány  most  művel  lágy  szerelmi
vallomásnak tűnik  ahhoz képest,  amit  én ott  átéltem.  Ezért  nem is  zavar  oly nagyon e  tamm-
tammolás. Írásaim az egészségkárosító hatása ellen szólnak, de ezt egy önkormányzati  dolgozó,
vagy egy rendőr nem tudja felfogni.
És, F.-nek évek óta megmagyarázhatatlan fejfájásai vannak. Az ország legjobb specialistái  – az
Amerikai útról – sem tudták kideríteni az okát.  Megfogom most vizsgáltatni, hogy ez a lüktető
cigánytamm-tamm,  nem-e  okozza  e  fejfájásokat  és  ha  kiderül  a  tettesség,  hát  úgy  az
önkormányzatot, mint a rendőrséget be fogom perelni segítségnyújtás elmulasztása miatt.
Mert

Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Félek a cigányoktól
buta vagyok intézkedni !

Tags : Magyarcigányok, Cigánybasszus, Betegség,

Utóirat :



Éppen a bevezető mottómon gondolkoztam, amikor megjelent F. magából kikelve, eltorzultan
és felajzottan üvöltve, hogy menjek azonnal, mert árvíz van !

Emlékszem 7.
A beköszönő eseményektől nehéz lesz a szívem.

...menjek azonnal, mert árvíz van. - hangzott el a vészjelzés ! Egy kicsit kételkedtem, mert, ha árvíz
lett  volna,  azt  már  én  is  észrevettem volna  az  irodámból.  Kimentem és  megállapítottam,  hogy
nincsen árvíz, de mégis van. Nem úgy, ahogy Petőfi azt leírta, de szép csöndben elárasztotta a víz a
telek majd egyharmadát (másfélezer négyzetméter) és a környező házakat, telkeket is és úgy nézett
ki, hogy tovább fog nőni.
Először is az autóval, amelyik már kerékagyig a vízben állt, álltam el. Lejött a hegyekből a víz –
gondoltam és mondtam is,  de senki  sem figyelt  oda,  mindenki  a telefonjával volt  elfoglalva és
idegeskedett.

Nem jönnek a tűzoltók ki !
Minek ?

Hogy kiszivattyúzzák a vizet !
És hová ? Tíz méterrel odább öntsék ki ? 

Értelmetlen munka. - mondtam. Ekkor végre felfedeztem egy kis odafigyelést és értelmet a jajgató,
ideges emberek arcán.
A baj a hátrébb lakó családdal volt, mert őket tényleg elöntötte a víz. A gyerekek kint álltak a kerítés
tetején, a felnőttek – gondolom – mentették azt, amit lehetett. Annak, akinek házának küszöbéig ért
már a víz, mondtam, jöjjön tegyünk fel mindent a lakásban magasabb helyekre. De csak telefonált,
mintha az valamit is segített volna. A 

többszázezret érő okostelefon most nem működött okosan ! 
Végül is bementem és felpakoltam mindent, amit csak lehetett magasabb helyre, pl. ágyra. Később
rájött ő is, hogy nem a telefonja, hanem a 

fogd meg magad és tegyed elve fog segíteni !
Érdekes, ezt már számtalanszor megállapítottam, 56-ban is, hogy bajban az ember teljesen bután,
logikátlanul és minden értelem nélkül viselkedik. Úgymond szenvedő alanya lesz az eseményeknek.
Ahelyett, hogy azokat alakítaná : 

kihozni a dologból minden jót, hasznosat, ami lehetséges !
Elmentem,  húztam a  sárba  egy vonalat  ott,  ahol  az  áradó víz  ért.  Tízpercmulva  visszamentem
megnézni és két cm-t visszahúzódott a víz. További tíz perc és a víz már öt cm-t húzódott vissza !
De ez senkit sem érdekelt, mindenki csak jajveszékelt és szidta az ismeretlent és várt a csodára !
Végre megjöttek a hivatásos segítők és látszólag nem tettek semmit sem, ők is az okostelefonjukkal
voltak, mentés helyett, elfoglalva. Otthagytam az eseményeket, elmentem aludni, mert a víz már
vonult vissza. - csak azt senki sem tudta !
Mert, mi is történt ? Ezt megérteni egy kicsit messzebbre kell visszamennünk. Amikor annak idején,
már vagy negyven éve, elkezdtem az építkezést a velem szemben lakó öreg bácsi elmesélte, hogy
régen folyamokban jött a víz a hegyekből (itt  hegyeknek nevezik a kis dombocskákat is) és ne
építsek  oda,  mert  ott  gyűlik  össze  a  víz.  Meg  is  fogadtam tanácsát  és  dombra  (emelkedésre)
építettem. Érdekes, az eltelt évek során a házam egyre magasabb lesz és tőle úgy 20-25 méterre
süllyed és kialakul egy dolina (tölcsérformájú bemélyedés).
Azért, hogy a hegyekből lezúduló árvíz ne okozzon a gazdáknak és lakott házaknak kárt, épített az
önkormányzat egy elvezető csatornát, amelyik egy kanálison át vezet az út alatt. És az ember, mert
milyen is az ember ? - betömte ezt a vízelvezető kanálist ! Na nem egyszerre, az feltűnő lett volna.
Fokozatosan  4-5  év  alatt.  Mindenféle  hulladékot,  háztartási  szemetet  és  egyebeket,  hűtőgépet,
gáztűzhelyt, stb. Még én is kimentem és kitisztítottam egyszer a vízelvezetőt, de aztán beláttam,
egyfecske nem csinál nyarat ! Megírtam ezt akkoriban a blogomban az önkormányzatnak, hogy
ebből még baj lesz, de nem törődtek vele. És meglett a baj. A vízelvezető már vagy tíz éve el van
tömve és most itt a klímaváltozás okozta esőzés.
Vajon,  ki  fogja  most  e  vízelvezető  árkot  rendbe  hozni,  mert  nem csak a  vízátvezető  árok  van



eltömődve, hanem az évek során mindenki, mindenféle szemetet abba a vízelvezető árokba dobált
bele !?
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Háború van
Béke van az Európai Unióban.
Egy írás az 2014-es epiből

...és mennek az emberek
gyilkolni.

Nem a politikusok,
kik

őket bebódították és a
mészárszékre küldték !

Nem !
Az emberek !

Jogos indokkal
– gondolják.

Mert
a történelem során a határokat a nemzetiségi összetartozás figyelembevételenélkül húzták meg.

Az erősebb nemzet leigázza, kirabolja, rabszolgasorba dönti a gyengébbet.
Lelketlen politikusok önző nagyzolásukat és dilettáns eredménytelen belföldi politikájukat már

nem tudják másként eltitkolni.

A globalistáknak hasznot hoz !
Képzeld el,

háború van és
senki sem megy oda !
Mennek talán majd a

politikusok ?
Megvívják saját harcukat egyedül

szemtől-szembe ?
Lemondanak a globalisták

anyagi hasznukról ?

Béke van.
Az Európai Unióban.

Tudtad ezt ?
A kiadó megjegyzése :
Emlékszel még ? 2014-ben milyen háború volt itt Európában ? Nos mai globalista politikusaink
ismét háborút akarnak, de most az EU vezetésével. Mész Te is Ukrajnába, vagy ….

Hát ilyen az élet
Szemelvények az elmúlt húsz év írásaiból.

...Egy évvel ezelőtt 998,- Ft-ot fizettem a legolcsóbb ötliteres olajért. Na nem azért, mert az volt a
legjobb, hanem azért, mert nem futotta másra ! Ma 1.896,- Ft-ot kellet fizetnem érte. 

Ez megfelel 90 %-os áremelkedésnek !
Egy évvel ezelőtt 36,- Ft-ért vettem egy csomag mazsolát. Ma 119,- Ft-ot kellet volna fizetnem érte,
ha lett volna rá pénzem ! 

Ez megfelel 230 %-os áremelkedésnek !
Állítólag csak 7 % körül van az infláció. Ezt én másként tapasztalom ! De én különleges ember
vagyok, különleges igényekkel...



...4 % 
ennyivel nőttek a fogyasztási árak az előzőév hasonló időszakához képest. Hallottuk a rádióban, a
TV-ben, a politikusok szájából és mind a Statisztikai Hivatal adataira hivatkozott. Valahogy nem
éreztem ezt valósnak, ezért életérzésemet követve utánaszámoltam. Nos

Ez megfelel átlagosan 74 % áremelkedésnek !
Vajon, mikor fogják a nyugdíjunkat is ennyivel megemelni ? Vajon, most jönnek a politikusok és a
statisztikusok, akik majd megmagyarázzák, hogy rosszul számoltam ! Lehet. Senki sem tökéletes...

...Eszem a sajtosbuktát és mélázom. Szóval ez nem is sajtosbukta, csak én nevezem így. Mások
croissantnak hívják. Nem szeretem, de mit tegyek ?

Ez van. Ezt kell szeretni !
Szívesebben ennék sajtos kiflit, de az pénzbe kerül !...

...Volt három kutyánk. Rendszeresen elmentünk a henteshez, kértünk hulladékcsontot a kutyáknak.
Adtak, sokszor annyit, hogy már a mélyhűtőbe kellett tárolni. Nem kértek érte semmit ! Hordtuk a
pékségből  a  szárazkenyeret  és  adtuk  a  kutyáknak,  macskáknak,  tyúkoknak,  természetesen
megpuhítva külön nekik főzve.
Aztán elkezdtek a csontokért is pénzt kérni, mert olyannyira megcsappant a forgalmuk, hogy már
embereket kellett elbocsátaniuk. Mára már olyan kevés a forgalmuk, hogy alig van hulladékcsont és
azt is drágáért adják !
Szárazkenyér, az még van. Pontosabban, van abban minden, a másnapos süteményektől elkezdve a
puha kenyérig minden. Tavaly Karácsony előtt sorra jöttek a szegények a környékünkről és vitték a
kutyáknak  hozott  u.n.  szárazkenyérnek  titulált  finom péksüteményeket,  hogy legyen  valami  az
ünnepi asztalra.  Én mindig elfordultam és elmentem, amikor  F.  szétosztotta  az emberek között,
hogy ne kelljen látnom ezt a nyomort ! Ma már nincs osztogatás. F. elteszi a hűtőbe a családnak és
mi is azt esszük ! Hát, ezen morfondíroztam, miközben kényszeredetten majszoltam a croissantot...
...vajon miért nem elég a havi nyugdíjunk az emelés ellenére és hová lett a pénzünk ?
Ne feledd - mondta ő -, két évvel ezelőtt 280,- Ft volt az olaj, most pedig 400,- Ft a legolcsóbb !
Cukor 180,- Ft helyett 270,- Ft. Tészta 100,- Ft-ból 150,- Ft. Ecet 90,- volt, ma pedig 140,- Ft. És
így van a többivel is ! - mondta ő, én pedig igazolhatom, hiszen én is járok vásárolni. És a sajt ! -
mondom én is  (miután vegetáriánus vagyok, nekem ez fontos lenne).  Régen legalább havi egy
köralakú  olcsó  sajtot  tudtunk  venni,  most,  ha  háromhavonta  egy kis  darab  sajtot  veszek,  már
megerőltető luxus-kiadás és többe kerül, mint régen az egész !...

...Nos a boldog nyomorban, úgy 5-6 évvel ezelőtt vettem egy kerek kilós sajtot ezer forintért. Ma
ugyanazon sajtot, de negyvendekásat, szintén ezerért veszek.

Ez megfelel 40 %-os emelkedésnek.
Tavaly  akartam 100  méter  3x1,5mm-es  réz-villanyvezetéket  venni  +  a  hozzá  tartozó  szerelési
anyagokat. Úgy 15.000,- Ft-ba került volna, de Z. adott egy hatvanméterest ajándékba, így nem



vettem meg. Az idén viszont ismét elmentem az OBI-ba és meg akartam venni a százméterest a
tartozékokkal. Nos, most már 35.000,- Ft-ba került volna !

Ez már 133 %-os emelkedés !...

...Szóval tapasztalatom szerint - mert sokat járok bevásárolni - a tej árát 2013 decemberétől 2014
január közepéig kétszer emelték összesen 16,6666666667 %-ban.

Nos, bár nőtt az átlagkeresetünk,
mégsem tudunk többet vásárolni !...

És, ma ? Már nem telik tejre, kenyérre, sajtra, mazsolára, mogyoróra és még sok más mindenre.
Nem is tudom őket figyelni.  Az áremelkedések a háromjegyűeket elérték.  Bár,  köszönet érte,  a
nyugdíjamat megduplázták az év elejétől, mégis kevesebbet tudok vásárolni.

Tags : Áremelkedések, Jólélünk, EU-s háború.

Lobbizás
Ne tedd a nyakadat az akasztókötélbe, mert megszorulhat !

Felmerül itt a kérdés, hogyan vezessek egy államot, úgy, hogy az abban élők azzal meg legyenek
elégedve ?
Két megoldás látszik követhetőnek.
Az egyik a kollektív felelősségvállalás esete.  Tehát,  nem a győztes mindent visz elve, hanem a
szavazatok  arányában  hozott  felelősség  kérdése.  Ezt  világosan  leírtam  az  utópia  c.  kiadásra
előkészületben  lévő  könyvemben.  Nem  a  győztes  párt  egyedül,  hanem  az  összes  párt,  kapott
szavazatuk arányában, 

részt vesz az állam irányításában és az ezzel járó 
felelősség viselésében.

A második esetben – ez tulajdonképpen az elsőnek a kiegészítése – a választott képviselők nem
határozott időre lesznek hivatalba téve, hanem az elvégzendő feladatokra.
Itt érvényesülni kell a vállalatirányításból ismert álláspontnak. Egy országot, úgy kell vezetni, mint
egy vállalatot. 

Hasznothozóan, eredményesen ! 
És,  mint  egy  vállalatvezetőt  kirúgnak,  ha  cége  nem  jól  teljesít,  úgy  kell  a  politikusokat  is
elereszteni, ha nem végzik munkájukat jól és eredményesen, azaz a köz javára !
Megvalósulna ez a kollektív felelősségvállalás, nem kellene idegenországba menni és a saját haza
ellen lobbizni, mert az eredményért mindenki felelős, - választói akaratából ! - lenne.
Itt  jogosan  felmerül  a  kérdés,  ha  mind  ezek  ellenére  valaki  kimegy külföldre,  úgymond  hazai
kudarcát orvosolni, és az országa ellen lobbizik, nem követ-e el 

hazaárulást. 
Ez pedig súlyosan büntetendő cselekmény !

Tags : Hazaárulás, Felelősségvállalás, Eredményesség,

Nyílt levél
Adjál a szívednek egy lökést és ne habozz tovább !

Kedves Sztrokerem !

Az elmúlt másfél hétben 
15-ször hívtál fel a 06-70-3728704-es 

telefonról és mindig megszakítottad a 



hívásodat, amint bejelentkeztem. 
Feltételezem, mondani akarsz valamit, de 

félsz azt kimondani és ezért leteszed. 
Nos 

ne félj ! 
Mond meg nyugodtan, hogy 
egy gyereket akarsz tőlem.

De 
jó ha tudod, már 

nyolcvan éves vagyok és ugyan 
még feláll, de 

a szaftprodukcióm 
már nem a régi. 

Azért még megkísérelhetjük. 
Ne félj ! 

Jelentkezz nyugodtan !
A 
Te 

őszinte híved

Georg Wiest

Tags : Stroke, Zaklatás, Gyerekcsinálás,

Pilis 23
Cigány a zsidóhoz, zsidó a cigányhoz.

Hát, szóval, nem tudom, mit is írhatnék még ? Már mindent megírtam ebben a témában. Ez a beteg
ember, beteg cigány, beteg magyarcigány, nem akarja abbahagyni. Úgy általában fél tizenkettőkor
elkezdi a tamm-tammolást és az megy kisebb-nagyobb megszakításokkal délutánig, estéig, - volt,
hogy 23 órakor kimentem és még mindig üvöltött a tamm-tammja.
Persze 

önkormányzatisok, mezőőrök, rendőrök nem jártak erre, 
nehogy intézkedniük kelljen !

Ez nem fog megváltozni, ez egy beteg egyén ! Mert lefizeti a hatóságokat. Az önkormányzatiakat, a
rendőröket és mert választások jönnek és a szavazatára, ahhoz, hogy tesójukat, a román cigánylányt
ismét megválasszák, szükség van !
És, hogy fizeti őket, az biztos. És, a cigányoknál százezer alatt nem kezdődik a jatt.  Na meg a
választások. Cigány a cigányhoz ! Mint a zsidó a zsidóhoz !
Nem értem,  mi  a  jó  abban ha  titeket  cigányokat,  akik  becsületesen  dolgoztok,  munkahelyetek,
vállalkozásotok,  szép házatok van e  büdös,  beteg cigány viselkedése  alapján ítélnek meg ?  Jól
érzitek magatokat, amikor egy ember lebecsülendően, legyint és mondja 

„Cigányok !”„Cigányok !” ?
Hát

Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Félek a cigányoktól
mert választások jönnek !

Tags : Cigányok, Jattolás, Korrupció,



Ezt akarod ?
Ez volt a háború 1945-ben és ez volt a forradalom 1956-ban.

Ülök a szénrakáson, melegszem a gyertya lángjánál, csodálkozva nézem a titokzatosan elvonuló,
tovasuhanó emberi  árnyakat,  akik  a  házak  pincéit  összekötő  pincefolyosón  haladnak,  mint  egy
felszíni utcán. Csakhogy itt minden a pincében történik. Budapest bármelyik részébe el lehet jutni,
ha az ember tudja és ismeri a földalatti járatokat.
Mindenki  azonos  cipőben  jár,  azért  óvatosnak  kell  lenni,  mert  sok-sok  idegen  is  megfordul  a
pincében. Akinek nincs lakatja, hogy lezárja a pincéjét, ha felmegy kenyérért, vagy egy döglött ló
húsát lefejteni, az rosszul is járhat.
Tulajdonképpen ez az életem. Ezt szoktam meg. Ide születtem ! Gazdag volt, akinek petróleum-
lámpára is tellett.
Aztán jöttek. Halkan morajlott, dübörgött, csapkodott, remegett a föld, a ház és mi is. Már ismertük
a repülőgépeket a hangjuk után. Találgattuk, hogy hol és milyen messze csapott be a bomba. És
reszkettünk és reméltük, hogy egy becsapódásnál elég erős lesz a pince és kitart. Aztán örültünk és
megkönnyebbültünk. Ismét megmenekültünk !
Örültünk, mert az utolsó pillanatban megmenekültünk. A kivégző osztag tüzelj ! - vezénylése előtt
kizavartak  bennünket  az  utcán  folyó  harcokba,  lövöldözésekbe.  Menekültünk.  Örültünk,  hogy
megúsztuk  és  rettegtünk,  mert  mindenütt  lövedékek  repültek.  Bebújtunk  volna  a  földbe  is.
Kopogtunk, zörögtünk a házak kapuinál, de mind zárva voltak és senki sem eresztett be minket.
Végre valaki megsajnált minket és kinyitotta a kaput. A lakásába nem eresztett be, hiszen sokan
voltunk (anyák, gyermekek) és kitaszítottak. Lemehettünk a pincébe. Ott éltünk hetekig, nem volt
szabad felmenni, nehogy észrevegyenek, még élelmet is keveset kaptunk.

És, Ti, akik fegyvert szállítotok, 
gondoltok az emberekre ? 

És, Ti, akik háborút akartok 
gondoltok az emberekre ? 

És, Ti, akik Ukraina győzelmében reménykedtek, 
gondoltatok már arra, hogy egy 

atomháborút követően már nem lesznek emberek ?!

Tags : Atomháború, Ukraine, Szenvedők-Hada,

Megélhetés
Amilyen mércével mértek, olyannal lesztek ti is megmérettettve ! (Mat. 7.2.)

Ülök  az  autóban  és  várok.  F.  elment  bevásárolni.  Mélázom  és  igyekszem  az  időt  hasznosan
eltölteni. Hirtelen meghallom, hogy valakinek megvonták a havi 22.500,- forintos segélyét. Nem
ismerem pontosan, de azt hiszem, azok kapnak ennyit, akik, valamilyen ok miatt munkanélküliek
lettek, a hatóságoknál lejelentkeztek, munkát kértek és előtte nem dolgoztak, vagy legalábbis nem
bejelentve.
Most itt, nem is az a lényeg, hogy miért kapják ezt az összeget. Itt az a fontos, hogy a Magyar
Állam, azt hiszi, hogy egy ember ennyiből meg tud élni ! És, a Magyar Állam a Nép ! Azok, akik
ellopják az EU-s támogatásokat és azok is, akik havi 22.500,- forintból kénytelenek megélni. Ezek
adják a Népet ki.
Ha  ezt  a  gyurcsányféle  levitézlett  kommunisták  teszik,  megértem.  Hiszen  ők  csak  is  a  saját
hasznukat lesik és a Néppel soha sem törődtek. De egy keresztény párt ? Vajon, mit tanultak ezek ?
Ez áll az ő Bibliájukban ? Az ő Uruk, Jézus Krisztus, ezt tanította nekik ? 

Sanyargassátok meg a Népet, 
vegyétek őket semmibe, 



halmozzátok a vagyont, 
nemtörődve az eredetével !? 

A lényeg az, hogy ti jól élhessetek, 

kiszipolyozva a Magyar Népet !
Ember  !  Ember  vagy még ?  Milyen testvéred  neked,  Krisztusban,  az,  akit  így kezelsz  ?  Mert
mindegy, hogy mit mond a törvény, ki a hibás ezen helyzetben. Egy embert 

havi 22.500,- forintos alamizsnára 
ítélni 

Isten és emberiség elleni bűntény !
Milyen  lelkiismerettel  rendelkezel  ?  Meg  vagy  magaddal  elégedve  ?  Ember  vagy  még  ?
Kereszténynek hazudod magad és liberális kommunista vagy ?

Tags : Megélhetési-Segély, Krisztusszeretet, Alamizsna,

A falu kovácsa
Ember, miért vagy ember ?!

Velem szemben ülve hátrahőkölt, fejét elfordította, kezeit is védekezően felemelte, láttam a félelmet
az  arcán.  Én  is  hátrahőköltem,  de  én  csodálkoztam.  Ha  valakit  orrbavernek,  automatikusan
védekezik.  És,  én is  védekeztem. Minden előzetes előkészítés nélkül,  egyszerűen egy tölcsérrel
belehatolt a jobb orromba. Belehatolt a testembe, a privátszférámba !
Aztán rájöttem, hogy állítólag megvizsgál. Ki ? Hát egy főorvos Cegléden, aki állítólag az emberek
gyógyítására esküdött fel. (Bár ezt már megírtam, nem hiszem, hogy ezek itt Magyarországon az
emberek gyógyítására felesküdnének. Ki tudja mire ?!)
Miután nem tüsszögtem, nem jött váladék az orromból, kissé megnyugodott és folytatta embert-
semmibevevő ténykedését. Következett a balorrom, majd a jobbfülem. Addigra én is magamhoz
tértem a megdöbbenéstől és rájöttem, hogy a tölcsérbenézve igyekszik megállapítani, hogy élek-e
még ? Gyorsan mondom neki, miközben a bal fülemhez közeledett, hogy az folyamatosan nyomás
alatt áll. Hiszen azt ő is láthatja – gondoltam, de azért biztos ami biztos. Nem látta ! Amin nem
csodálkozom, hiszen egy ilyen belenézés jó, ha egy másodpercet vett igénybe. Elfogadtam, hiszen
gyakorlatból  tudom,  hogy  egyes  kivételes  képességekkel  rendelkezők  ránézés  nélkül  is
diagnosztizálni tudnak. Nos, főorvosunk nem tartozott ebbe a körbe, ő nem tudott diagnosztizálni.
T.i., a behatolás, a belenézés, a kihúzás összesen talán egy másodperc volt. Mit tud egy orvos ezen
időszak alatt megállapítani ?
Ő is azon 

eltunyult magyar orvosokhoz tartozott, akik 
már egy beteget sem láttak, ill. 

látnak. 
Orvosaink, manapság, már 

nem az embert és annak nyavalyáit gyógyítják, hanem 
az általuk feltételezett betegséget 

kezelik. 
Ebbe a procedúrába 

az ember már 
felesleges.

Leírta, hogy egészséges vagyok és minden rendben lenne. A nyálkahártya-duzzanatok, amiket a
koponya MR kimutatott nem jelentősek és nem kívánnak kezelést. Ezt közöljem a beküldő-orvossal
is. - itt egy kis szakmai féltékenységet éreztem ki a mondanivalójából !



A rákövetkező éjszakán erős  tarkófájásra  ébredtem, amit  nem értettem. Valószínű elfeküdtem –
gondoltam. Reggel a bal fülem mögötti pattanást automatikusan elkapartam és elkezdett súlyosan
vérezni. Vér és vizenyős vér jött ki. Ezzel együtt megszűnt a tarkófájdalmam és a tarkónyomás. Ezt
főorvosunknak is látnia kellett volna, ha alaposan megvizsgál és odafigyel arra, amit mondtam.
De, mint már említettem, ezek nem láttak még beteg embert. Ha azzal kezdte volna, hogy 

kikérdez, 
mi a bajom, talán 

rájött volna a terápiára. 
De a  lényeg  az  volt,  hogy hamar  túladjon  rajtam,  hiszen  nincs  a  betegre  idő.  Ezért  kezelnek
orvosaink csak is betegségeket és hagyják az embert figyelmen kívül.
Most  ugyanott  vagyok,  mint  előtte.  Senki  sem foglalkozik  a  betegségemmel.  Ezzel  az  erővel
elmehettem volna a falu kovácsához is. Talán többet tett volna ?!

Tags : Orvosok, Gyógyítás, Embertelenség,

Bevándorlás
Gazdag menekült fizess !

Ugye 
Brüsszel ide akarja a menekülteket küldeni. 

Jó, 
küldjék csak őket. 

Mi 
fogadjuk őket szeretettel !

Ezpedig a következőképpen nézne ki :
Gyorsított eljárásban az 

összes menekültet el kellene ismerni és 
európai menekült-státuszt kellene nekik 

adni. Továbbá 
zárt befogadó-barakkokban szállásolnám el őket, amit 

csak is munkavégzés céljául hagyhatnának el. 
Segélyt 

csak annyit kaphatnának, 
amennyit dolgoznak. 

Ha 
nem dolgoznak, nincs segély. 

Ha 
volt többtízezer eurójuk idejönni 

legyen a megélhetésükre is.
Biztos vagyok, 

kihasználva európai menekült-státuszukat, 
igen röviden elhagynák az országot és 

boldogítanák a Brüsszel köré seregletteket !
Ugyanezt tenném a déli határnál is. 

EU-s elismerés, 
megélhetési segély csak is munkavégzés esetén, 

szabad út nyugatra !
Így, 

megfelelnénk az EU-s elvárásoknak is és 
megszabadulnánk a rengeteg bevándorlótól.

Tags : Menekültügy, Brüsszel, Emberszeretet,



Pilis 23
Így lesztek megítélve !

A BWF-MÉI-2 című a magyar építőipari korrupciót bemutató filmem végén elmondtam „A hátam
mögött azt mondta rám valaki : ez az, aki mindig csak a rosszat írja meg !” Ott válaszoltam is :
„Megírom  én  a  jót  is,  de  mutasd  meg,  hogy,  hol  van  ?!”  (Georg  S.  Wiest  :  BWF-MÉI-2,
https://youtu.be/nf6ddeVHguU,)  
Nos éppen gondolkoztam azon, hogy végre írok a pilisi önkormányzatról is egy jó cikket, hiszen a
tőlünk dél,  délnyugatra  lakó cigányunk már  egy hete  nem bömböltette  a  hangfalát.  Gondoltam
intézkedtek. Sajnos tévedtem. Tudni illik, ma 22.-én csütörtökön, miközben a tv-ben azt hallgattam,
miként és mennyit tett Orbán Viktor ismét a Magyarokért, elkezdődött a zenének nem mondható
hangzavarás. Ez tulajdonképpen nem zene volt,  hanem összefüggéstelen, artikulátlan, különböző
hangeszközökkel történő zajkeltés. Karakterisztikus volt a mély hangok és rekedt, hirtelen előtörő
prehisztorikus hanghatások.
Ez is bizonyítja és mutatja, hogy itt nem a zene egy sajátosan hangos élvezéséről van szó, hanem a
nyugalom megzavarásáról !
Az illető úgy gondolta, hogy ő azt tesz velem, amit akar és ebben őt senki sem akadályozhatja meg.
Érdekesség  az,  hogy,  miután  éveken  át  tartó  hosszas  panaszáradatot  követően  a  szomszéd
kocsmában betiltották a hangos zenélést. A tulajdonos adományozta e cigánynak a hangfalat, azzal,
hogy rendszeresen zavarjon ! Mert azelőtt a cigány soha sem zenélt ! - márha azt, ami onnan jön,
zenének lehet nevezni.
De, hát holtakról, vagy jót, vagy semmit !
És,  ismét  megkérdezem :  Jól  érzitek  magatokat,  ideszületett  őshonos  pilisi  cigányok,  ha  ezen
fajtátok után lesztek megítélve ?
És, megkérdezem a cigányönkormányzatot is, csak a lenyúlhatókért és a haszonlesésért vagytok ott,
vagy dolgozni is akartok ?
És, megkérdezem a pilisi önkormányzatot vezető Romániából behonosodott cigánylányt, mennyit
kap azért, hogy ne tegyen semmit ?

Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Félek a cigányoktól.

Tags : Kőkorszak, Cigányok, Magyarcigányok,

Jólneveltek
Az agymosottak légiója.

Ha, itt vannak, sincsennek itt !
Ezek, 

nem hangoskodnak, 
nem nevetgélnek, 

önfeledten ugrálnak és játszanak. 
Köszönni sem tudnak. 

A tisztelet és odafigyelés hiányzik a 
szótárukból. Pedig 

az Apjuk, mindent megtesz nekik. 
Éjt-nappallá téve dolgozik, hogy 

fürdőmedencét, 
trambulint és 

okosnak hazudott telefont 
vehessen nekik. 
Kártyajátékot, 

https://youtu.be/nf6ddeVHguU


társasjátékot, 
kirakóst, 

sakkot, é.i.t., 
nem is láttak még. 

De 
a labdajátékok közül is csak azt tudják, 

belerúgok a labdába és 
majd csak megáll valahol ?!

Ideális gyermekek. 
Az ötezer négyzetméteres telken 

nem találnak maguknak egy helyet 
játszani. 

Nagyon jó velük. 
Nincs gond. 

Nem kell odafigyelni rájuk. 
Elvannak a besötétített szobában, 

az ágyon hemperegve és 
az okosnak hazudott telefonjukat nyomogatva. 

Ideális gyermekek !
És, 

ezek fogják az általunk rájukhagyott 
világot továbbépíteni.

És, 
ha az okosnak hazudott telefonjukban az áll, 

nyomd meg a gombot, 
megfogják nyomni, 

nemérdekli őket az, hogy 
ezzel egy atomháborút indítottak el.

Tags : Atomháború, Gyermeknevelés, Okostelefon,

Mi a szerelem ?

Örülni
annak, ha a másikat látom.

Vágyni
a találkozásra és mindig rágondolni.

Boldogságban
élni akarni vele.

Feltűnt ? A szexualitás hiányzik. 
Nem is tartozik a szerelem és a szexualitás össze ? Mert, mi is a célja a szerelemnek ? Hogy két
ember – legyenek azok egyneműek, vagy különbözőek – összetartozónak érzi magát. Sőt, ez a vágy
az összetartozásra összeköthet még embert és állatot is ! Merészebb, távolabbi perspektívában, lehet
ezt a föld összes élőlényére is kibővíteni. - Assziszi Szent Ferenc is így gondolta !
És, mi a célja a szexualitásnak ? A fajfenntartás ! Ezt változtatta meg a liberalizmus. A szexualitást
leválasztotta eredeti céljáról és önálló élvezeti cikké deklarálta. Ezek szerint a 

női önállóság megvalósításához, a szexualitás kiélése, 
mint alapvető érzelem hozzátartozik.

Nincs is ezzel gond. Ha ez egyszer egy emberi érzelem, amely boldogságot – legalábbis, rövid időre
– nyújt,  használni  kell.  Most  ne foglalkozzunk azzal,  hogy milyen időtartamra és  meghatározó



eredménnyel.
Lehet így is magyarázni és lehet úgy is magyarázni, a Természet/Jóisten az embereket hímneműekre
és  nőneműekre  osztotta.  Kutatások  egyértelműen  kimutatták,  hogy  egyneműek  esetében  is
megtalálható ez a szereposztás. - mégha ezt az elszálltak tagadják is !
A történelem folyamán kialakultak azonban szerepek. 
A  hímneműek  felépítésükből  eredően  küzdők,  védelmezők,  meghatározók  lettek.  Míg  ezzel
szemben a nőneműek odaadók, összetartók, előrelátók lettek.
És, a szexualitás elválása a szerelemtől, nem mai keletű dolog. 
Gondolj  csak  a  nők  háborúalatti  megerőszakolására.  Ebben  a  keresztény egyház  és  a  második
világháború győztesei nem kis érdemet vallhatnak maguknak. Vagy pedig az első éjszaka joga (a
főúrtól), é.i.t.
Tehát nyugodt szívvel kijelenthetjük, 

a szexualitás és a szerelem nem tartoznak sorsszerűen össze !

Tags : Szexualitás, Egynemű-Szerelem, 

Pilis 24
Egy nép olyan, mint a vezetői.

És, miközben elmélázva hallgatom a cigánytamm-tammot,  gondolatban elkalandozom e magyar
népszokásról.  Meg  kell,  szégyellve  magamat,  vallanom,  hogy  igen  keveset  tudok  a  magyar
népszokásokról. Mostmár meg sem írom, hogy rendszeres lett a tamm-tammozás okozta zajkeltés.
Már minden oldalról. Itt van a nyár és mulatnak az emberek.
Mint ahogy azt egy monori rendőr még a kettőezres évek elején gyűlölettől eltelve mondta nekem :
Így mulat a Magyar Nép – szokjak hozzá !
Szóval  nem  tudok  hozzászokni.  Budapesten,  Szombathelyen,  Kecskeméten,  Veszprémben  és
Németországban,  ahol  eddig  éltem  nem  volt  ilyen  tamm-tammozás.  Pedig  Veszprémben  a
cigányváros a velünk szembeni utcától kezdődött. De soha sem hallottam hangos zenét. De a vajda
ott egy kultúrember volt ! - nem úgy, mint a maiak !
Tehát,  ez mégsem magyar sajátosság. Ez – gondolom – inkább intelligencia és kultúra kérdése.
Ahol a felsőbbségek a bunkóság körébe tartoznak, ott az általuk vezetett nép is bunkó ! 

Ilyen egyszerű !
Nem a magyarcigány tehet erről, hogy ő ilyen. Hiszen nem minden magyarcigányra jellemző ez a
viselkedés. Hanem egyes egyedül csak is a vezetőik !
Ha azok bunkók, mit lehet elvárni a vezetetteiktől ?!

Ilyen a pilisi cigányönkormányzat.
Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Mert ők rendelkeznek kultúrával ?

Tags : Cigány-Kultúra, Bunkóság, Hatóságok,

Pilis 25
Egy beteget nem lehet tetteiért felelősségre vonni.

Szóval, ez az agyilag beteg magyarcigány nem akar nyugodni. Hangos zajcsinálását napról-napra
folytatja. Az agyi betegségét és emberi elmaradottságát használják ki a hatóságok és buzdítják a
további zavarásra. Nem ez a magyarcigány a felelős tetteiért, hiszen ez fel sem fogja, mit tesz. Az őt
korrumpáló hatóságok.
Ezek pedig



a pilisi cigányönkormányzat,
a pilisi önkormányzat,
a monori rendőrség.

És, természetesen a Romániából
behonosodott

pilisi cigánylány.

Tags : Magyarcigányok, Hatóságok, Pilis,

Lepkék
Isten adott egy feladatot.

Ülök a  diófa  alatt  és  legeltetem szememet  a  lepkéken.  Április  végén-májusban megjelentek  az
elsők. Azok akkor még mind sötétek voltak. Kellett nekik a melegítő nap fénye. Bezzeg most már
itt vannak a sárgák és a fehérek is. Ezeknek már nem kell a nap erős fénye. A baj csak az, hogy
kevés van belőlük. Pedig nálunk igazán találhatnak elég nektárt. Még az óriás diófa alatt is virágos a
mező.
Ki kellene vágni már ezt a fát. Lenne pár évrevaló tűzifa. Ez még az öreg fajtából való, amit pár éve
megtámadott valamilyen kártevő és azóta nincs termése. Pontosabban van, de, vagy lehullik idő
előtt, vagy kukacos és ehetetlen. De nem vághatom ki, mert ez védi a házunkat a nyugati viharos
széljárástól. Meg sok egyéb kényelmi és biológiai haszna is van. Hogy nincs termés ? - ezt ki  lehet
bírni a hasznával felszámítva.
Szóval  miközben  figyelem  a  lepkéket  elgondolkozom.  Vajon  a  Jóisten  erre  gondolt,  amikor
feladatul tűzte elénk, hogy 

szaporodjatok és védjétek a természetet ?! Hogy 
kiírtjuk a lepkéket ?!

Emlékszem,  a  háborút  követően  nyáron  kiküldtek  Pálos  Vörösmartra  rokonokhoz  egy  kis
kikapcsolódásra  a  városból.  Na meg a  természet  megismerésére.  Ott  voltak  a  nagy fiúk.  Mind
nagyobb erősebb és idősebb volt, mint én. De pátyolgattak, mert az oroszok elvitték az Édesapámat,
aki Albertirsánál meghalt. - ott hagyták a mezőn fekve !
Ott volt a Rákospatak. Nem véletlenül hívták így, mert tele volt harapós rákkal. A fiúk kövekből,
sárral és fűcsomókkal építettek egy gátat és kész volt a fürdőmedence. Én nem igen mentem bele,
mert nem tudtam úszni és a rákok, mind arra vártak, hogy ott botorkáljak a zavarosban. A fürdés
után  a  fiúk  tüzet  raktak,  rákokat  fogtak,  kitépték  az  ollójukat  és  visszadobták  őket  a  folyóba.
Állítólag kinő az ollójuk ismét !  -  mondták.  Igencsak kételkedtem a magyarázatban,  de én mit
tehettem volna !? Megsütötték az ollókat, feltörték azokat és megették a fehér belsejét, mint igazi
csemegét. Egyszer nekem is adtak, de nem találtam ehetőnek.
Vasárnap  aztán  a  mise  előtt  családi  program volt.  Kaptam egy botra  szerelt  hálót  és  mentünk
lepkéket fogni. Nem volt nehéz dolgunk. 

Háromszor-négyszer leírtam a hálóval egy nyolcast és 
tele volt a háló lepkével. 

Annyi lepke volt, hogy, mint felhő rajzottak a mezei virágok felett.
Hogy még valaha, megérek ennyi lepkét az életben ???

Tags : Lepkék, Természet, Jóisten,



Változó világ
Át kell mennem a DARK-hoz ?

Régen,  ha  bementem  a  Vodafone-hoz,  különösen  a  dunamenti  központjukba  igen  udvarias  és
segítőkész dolgozókat találtam. Mindegy, hogy milyen gonddal kerestem meg őket, azt a lehető
leggyorsabban  és  megelégedettségemre  oldották  meg.  Sokszor,  már  kényelmetlenül  éreztem
magam, mert olyan sok gondot okoztam nekik.
Bezzeg ma, mióta Európa legnagyobb uzsorabankja felvásárolta őket, mindez megváltozott. Most is
kerestem  őket  a  dunamentén,  de  már  nem  voltak  ott  találhatók.  Telefonos  érdeklődésemre
megtudtam, hogy már nincs központi ügyintézés, hanem a kis fiókokba kell menni. Azt viszont már
gyakorlatból tudom, hogy egy ilyen kis fiók ügyintézőjének semmi döntési jogosultsága sincs. Sőt,
bele  sem  tud  nézni  az  előzményekbe,  amelyek  a  több,  mint  tizenöt  éves  együttműködésünk
eredményeként feltételezhetően nem kis mennyiséget tesznek ki.
Szóval,  az  új  tulajdonos  aljas  módszerét  hűen  követve,  lezárták  az  internetforgalmamat,  majd
később  lelassították  úgy,  hogy  nem  tudom  használni.  Gondolom,  az  új  tulajdonosnak  nem
tettszettek az írásaim. De, az is lehetséges, hogy Orbán Viktornak sem tettszettek azok és utasította
a házibankját, amelyik őt pénzeli, hogy korlátozzák internetforgalmamat.
Ismervén a jelenlegi Vodafone-tulajdonos módszereit, nem csodálkozom, ha Ukrajna fekete-listára
tette őt !

Tags : OTP, Vodafone, Emberség,

Pilis 26
Hiába tartjátok a markotokat !

Ülök a diófa alatt és belegondolok, vajon, milyen korruptoknak kell lenniük ezeknek a rendőröknek
és  önkormányzati  alkalmazottaknak,  akik  nem hajlandóak  intézkedni  ?  Mert  magyarcigányunk
napról-napra folyamatosan üvölteti hangszóróját teljes nyugalommal, hiszen őt senki sem bánthatja,
hiszen Ő egy cigány és csak azt teszi, amit ezek a kommunisták, máma már liberálisoknak nevezik
őket, neki parancsolnak, megengednek !
Hasonló  korruptságot,  még  a  Német-Újraegyesítést  követően  ismertem  meg.  (olvashatod,  ill.
meghallgathatod a BWF-W.belegondolt  https://vimeo.com/679907239 , https://youtu.be/pZR-
p0iSSYU és BWF-Maffiahand  https://youtu.be/lCLuDho9qU4,  https://vimeo.com/787827973,
filmjeimben) De  ott  csak  pár  évig  tartott  ez  a  kommunista  korrupt  időszak,  nem  úgy
Magyarországon !
Itt a békéért harcoló Magyarországon a volt kommunisták, mára liberálisok nem a nép érdekét és
felemelkedését  szolgálják,  hanem  csak  is  saját  anyagi  hasznukat.  De  elmondom  nektek
liberálkommunisták,  nem  tudtok  akkora  zajt  kelteni,  ami  engemet  arra  vezetne,  hogy  nektek
fizessek !
Ezek, pedig a

a pilisi cigányönkormányzat,
a pilisi önkormányzat,
a monori rendőrség.

És, természetesen a Romániából
behonosodott

pilisi cigánylány.

Tags : Hatóságok, Magyarcigányok, Liberálisok,

Utóirat :
Ja,  és,  mondjátok  meg  ennek  a  magyarcigány-vazallusotoknak,  hogy legközelebb olyan zavaró

https://vimeo.com/787827973
https://youtu.be/lCLuDho9qU4
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/679907239


tamm-tammot válasszon ki, amelyik összhangban van a déli harangszóval. Bár, azt erősen kétlem,
hogy zenei összhangzattanról és harmóniáról valamit is hallott volna.

Budapest
Egy csőd, nem csak a véget, hanem egy új kezdetet is jelenthet.

Általában  hárman  mentünk  ki  egy  vállalkozóhoz.  Bementünk,  bemutattuk  megbízásunkat,
felállítottuk  a  vállalkozót  az  íróasztala  mögül,  elfoglaltuk  a  helyét  és  attól  kezdve  csak  is  az
történhetett a vállalkozásnál, amit mi elrendeltünk, megengedtünk. Összehívtuk a dolgozókat, ezt
közöltük is velük és kezdődött a munka.
Az első feladatunk volt,  kirámolni a vállalkozó íróasztalát.  Többnyire találtunk is  négy-öt,  akár
többet is, tanulmányt arról, hogyan lehet a gondokat orvosolni. Szép tervek voltak. Tervet mindenki
tud készíteni. De azt meg is kell valósítani ! És, a megvalósítás hiányzott !
Majd felmértük a vállalkozás valós helyzetét, nemszépítve semmit sem és megkezdtük a munkát. A
munkát nem mondom el, mert az esetről esetre más és más volt.  - változó !  Csupán egy példát
említek meg : A vállalkozásnál és környezetével minden rendben volt, mégsem ment semmi és a
teljesítmény hónapról hónapra romlott. Ez az eset még a múlt század nyolcvanas éveinek elején
volt, akkor kezdett a komputer elterjedni. Vállalkozónknak nagyon tettszett ez az új technológia és
komputerfüggő  lett.  Minden  idejét  a  komputerével  töltötte.  Még  a  szabadidejét  is,  munkaidőt
követően.  A felesége meg arra gondolt,  hogy férje  azért  marad oly  sokat  ki,  mert  megcsalja a
titkárnőjével. Ez természetesen megmérgezte a családi kapcsolatot, az kihatott a vállalkozásra és
így kialakult egy kör, amiből már csőd nélkül nem lehetett kiszállni.
A  húsvéti  ünnepek  alatt  megfogtam  a  vállalkozó  és  feleségének  kezét,  kivittem  őket  egy  erdei
étterembe és ott  sörözés közben megbeszéltünk mindent,  ők kibeszélték a félreértéseiket és attól
kezdve ment a vállalkozás ismét eredményesen.
Nos,  Kedves  Orbán Viktor  !  Hallottam, hogy Budapest  a  csőd szélén áll.  Én elvállalom, hogy
helyrehozom ezt a várost a magam eredményes módszerével. 

- korrupció nélkül ! 
Mint, már feltételezhetően tudod, a szokásos tanácsadókkal és a korrupcióellenes bizottsággal sem
érsz semmit, hiszen ezek mind korruptok és csak pénzt akarnak. Én viszont pénzt, fizetést csak is,
mint sikerfizetést kérek.
Feltételeim  : Én  csak  is  Budapesttel  és  annak  anyagi  kihatásaival  foglalkozom.  Semminemű
politikai,  pártpolitikai és egyéb befolyást nem tűrök meg.  Kritikanélkül  és odaadóan végre lesz
hajtva mindaz, amit elrendelek.
Referenciáim :
BWF-Der Strohmann 3 https://youtu.be/vd5GpYjzc1k 
BWF-Maffiahand https://youtu.be/lCLuDho9qU4

https://vimeo.com/787827973
BWF-W.belegondolt https://youtu.be/pZR-p0iSSYU 

https://vimeo.com/679907239 
BWF-MÉI-2 https://youtu.be/nf6ddeVHguU 
BWF-Bankok https://youtu.be/tA2xi_sTzuI
Nos, Kedves Orbán Viktor ? Van merszed egy  

korrupciónélküli megoldásra ?

Tags : Budapest, Csőd, Korrupció,

https://youtu.be/tA2xi_sTzuI
https://youtu.be/nf6ddeVHguU
https://vimeo.com/679907239
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/787827973
https://youtu.be/vd5GpYjzc1k


Pilis 27
Gender,  vagy  nemgender.  A  Természet/Jóisten  csak  kétnemet  adott  az  embernek.  Hímneműt  és
nőneműt.

Sajnos, sajnos ? - talán szerencse !, nem tudom az emberek arcát és nevét megjegyezni. Mert nem is
tartom lényegesnek, szükségesnek. Már gondolkoztam azon, mi lenne, ha a rendőrség megkérdezné,
hogy  ez-vagy-az,  hogyan  néz  ki.  Bajban  lennék.  A  rendőröknek  segíteni,  legutoljára  még
Németországban  jártam,  amikor  a  magyar  aranyifjak  a  múlt  század  80-es  éveiben  kijöttek  és
minden mozdíthatót elloptak. (Akkor még nem voltak kerítések és az autó ajtajának a bezárását is itt
Magyarországon tanultam először meg. Sajnos ezen békeidők a sok menekült hatására alaposan
megváltoztak !) Nem is ismerek senkit sem a dűlőnkben. (Érdekes, Németországban ez nem így
volt. Ott mindenki ismert mindenkit és összejártunk grillezni, beszélgetni.) Van egy mérnökember
és egy cigánybarátom, őket ismerem, a többi pedig elveszik a homályban. Bár tudom, mi történik a
dűlőben, mert az emberek elmesélik. Talán azért, mert tudják, hogy nálam az, amit mondanak, jó
helyen van.
Nos, szintén hallomásból tudom, hogy egy gender beköltözött a dűlőnkbe. Együttél egy nőneművel
és ő is nőnek képzeli magát, annak ellenére, hogy hímnemű ! Tangában sétál, durván viselkedik és
összeveszik  a  szomszédaival.  Sőt  a  kamerafigyelőjét  sem a  bejáratára,  hanem  a  szomszédjára
irányítja. (Igen kérdéses magatartás ?!)
Legutóljára is összeveszett több dűlőbelivel és majdnem tettlegességig fajult a dolog. Csak azért
nem folyt vér, mert közben kihívták a rendőröket ! - akik 

természetesen nem jöttek ki !?
Az, hogy valaki semmibevéve a Természettől, vagy a Jóistentől kapott nemét magát férfinak, vagy
nőnek képzeli, az, az ő dolga. Ha neki így jó, legyen boldog. De, hogy még provokáljon is, mint az
évenkénti felvonulásukon, azt már nem tartom helyesnek és szerintem büntetendő cselekmény. Én
sem adom szexualitásomat fűnek-fának a tudtára, sőt senkinek sem ! Ez legyen mindenkinek a saját
személyes magánügye.
Hogy miért nem jöttek a rendőrök ki ? Mert ez egy mondvacsinált forró ügy. Nem mernek állást
foglalni,  pedig,  ha  kijöttek  volna,  állást  kellett  volna  foglalni.  Ez  hasonlóan  forró  ügy,  mint  a
magyarcigányunk naponkénti tamm-tammolása. Ott sem mernek intézkedni. Mert félnek !
Ilyen a 

a pilisi cigányönkormányzat,
a pilisi önkormányzat,
a monori rendőrség.

És, természetesen a Romániából
behonosodott

pilisi cigánylány.

Tags : Genderség, Rendőrség, Előítéletek,

Lepkék 2
Isten adott egy feladatot, de nem mondta, hogy korrumpáljunk !

Gondolatban hallom a kritizálókat, hogy azért nincsen ma már elég lepke, mert mi annak idején
felelőtlenül kiirtottuk őket.  Igazuk van. Annak idején tényleg felelőtlenek voltunk. Bár mi nem
öltük  meg  a  lepkéket,  kiválogattuk  őket  és  csak  azt  tartottuk  meg,  ami  még  nem  volt  a
lepkegyűjteményben. Óvatosan vigyázva a szárnyukra, 

a többit visszaengedtük.
Emlékszem az ötvenes-hatvanas  években a múlt  században biológia órán feladatba adták,  hogy
készítsünk lepke- és bogárgyűjteményt. Ha azt számolom, hogy ez a feladatsor már az ötödikben
elkezdődött  és  tartott  a  nyolcadikig,  akkor  igencsak rengeteg  tanuló  készített  gyűjteményt,  ami



természetesen hozzájárult ahhoz, hogy ma már kevés lepke és bogár van. De, mégnagyobb kárt
okozott a mezőgazdaság iparosítása. Világos, hogy nagy táblákon u.n. monokultúrában élelmiszert
(nem növényeket !) termelni könnyebb, mint azt még ősapáink tették. Az is igaz, 

ők kevésbé voltak betegek ! 
A nagyüzemi növénytermesztés viszont megköveteli a kémiának (u.n. növényvédőszer) használatát.
Ez pedig 

beteggé teszi úgy az embert, mint a természetet, 
azaz a bogarakat és lepkéket !
Hát, bizony ezen el kellene gondolkozni, van-e értelme oly sokat termelni ? 
Igen !
- mert rengeteg ember a világban rá van a segítségünkre szorulva. A baj csak az, hogy a segítség
nem jut el oda, ahová kellene. A tőzsdén kereskednek vele, betárolják, hogy több hasznot hozzon,
lenyúlják a korruptok.
Lásd az Ukrán gabonát, amit eredetileg a rászoruló fejletlen országok lakosainak kellett volna adni,
e-helyett viszont a spekulánsok raktáraiban hevernek, nagyobb haszont várva !
Hát ezért várom a lepkéket és szomorkodom, mert nem jönnek !

Tags : Természet-Károsítás, Korrupció,

Pilis 28
Mert az ima hatalma igen csak nagy !

Elkezdődött már koradélután a szokásos dél-délnyugati irányból állati zajjal és hangerővel a tamm-
tamm-olás. Később egy kicsit csendesedett. De csak egy kicsit. Elég erős volt ahhoz, hogy a zárt
ablakon és a falakon keresztül a tv adását is zavarja. Pedig a tv másfél-két méterre volt tőlünk, nem
egy kilóméterre ! Majd hirtelen elhallgatott. Feltételezem valakik rájuk szóltak. 

Csönd és nyugalom volt. 
Egy órát követően ismét elkezdődött a hangzavarás.
Összeszedtem a megszáradt ruhákat, elmentem a kerti zuhanyzóba zuhanyozni, fogat mosni, amikor
abbamaradt és ezzel egyidőben elkezdődött a másik oldalról a tamm-tamm-olás. Érdekes, nem ?
Amikor  az  egyik  abbahagyja,  elkezdi  a  másik  !  De  ez  az  idili  állapot  sem  tartott  sokáig.  A
délnyugatiak ismét elkezdték a tamm-tamm-olást, így már 

két oldalról jött a csodálatos győzikeféle 
(a magyar cigányok példaképe) 

magyacigány mulatós !
Elmentem aludni. Én t.i. Idestova már vagy hatvan éve jógázom. Nekem nem tudnak olyan zavarást
tenni, hogy én ne tudnék kikapcsolódni.
De elgondolkoztam. Húsz évet tanítottam Nyugatnémetországban. Amikor az emberek megtudták,
hogy Magyarországról jöttem, nagyon elcsodálkoztak, hogy ott kultúremberek is élnek és nem csak
lopósok.  Rengeteget  zavart,  amikor  a  németek  lebiggyetett  ajkkal  és  kézlegyintéssal  beszéltek
Magyarországról, mint a sötét balkánról. És figyelem Orbán Viktor igyekezetét, amikor országát a
civilizált országok körébe akarja bevezetni. De, ez addig, míg ilyen korrumpált magyarcigányok és
korrupt  közalkalmazottak élnek ebben az országban, nem fog sikerülni ! Sajnálom, Viktor, jobb
lesz, ha 

Te is feladod !
Hát ilyen a 

a pilisi cigányönkormányzat,
a pilisi önkormányzat,
a monori rendőrség.

És, természetesen a Romániából



behonosodott
pilisi cigánylány.

Tags : Magyarcigányok, Tamm-tamm-olás, Közalkalmazottak,

Utóirat :
A  Balkánon  uralkodik  a  vérbosszú,  a  fogat  fogért  elve.  Sajnos  Magyarországon  mégsem
mondhatjuk el, hogy a Balkánhoz tartoznánk. Itt, 

Magyarországon a korrupció uralkodik.
Talán mégis jobb lenne a menekülteket beengedni, hiszen ők rendelkeznek egy Magyarországon
hiányzó kultúrával, a sariával. És, a saria szerint e magyar korruptokat és korrumpáltakat azonnal
felakasztanák ! De, én, megígérem, hogy imádkozni fogok értetek, hogy ne akasszanak fel teljesen,
csak úgy öt percre !

Mocskos
A lehetőség még nem valóság.

Kifáradtam, hiszen reggel hat óta dolgozom. Leültem pihenni, ránéztem az órámra, 9,47-et mutatott.
Tíz óra – mondtam magamnak. Itt az ideje, hogy menjek ebédet csinálni. - rövidesen 11 óra és
akkor ebédelek. Én még a téli idő szerint élek, így 11-kor ebédelek.
És, akkor rájöttem, hogy nem is tűnt fel az időkiegyenlítés. Természetesnek fogtam fel, hogy a 9,47-
et tíznek vettem. Pont úgy, mint a 13.990-et 14 ezernek, az 527,90-et 528-nak, a 12.989-et 13-
ezernek é.í.t.
A boltok  megtanítottak  bennünket  arra,  hogy automatikusan  kerekítsünk,  nem törődve  a  valós
számokkal. Bár a valós számok tulajdonképpen a kerekített összegek. Mert senki sem fog 928,90-et
fizetni, hanem többnyire 929-et, azaz 930-at !
Itt  lenne az ideje ezt a változást az iskolában, a matematikában is átvezetni.  Így nézne aztán a
számsor ki : 1-2-3-4-5-6-7-8-10-, vagy 326-327-328-330-, folytassam ?
Hasonló változáson megy a nyelvtan is át. A melléknév fokozása ezek szerint (tv) 

szép, 
szebb, 

mocskosan szép ! 
Itt is tudnék több példát bemutatni, de, aki a tv-ket nézi, maga is hasonlókat tapasztalt már.
Ezek alapján az egész világról alkotott rendszerünket is meg kellene változtatni. Hiszen az a 3-tól 5
%, amit a világegyetemből, magunkénak mondhatunk, talán az új változásokkal megmagyarázná a
95 %-nyi fekete anyag létezését ?!
Ha,  mégsem,  -  nem  baj.  Majd  az  átlagosnál  butább  reklámszakemberek  gondoskodnak  újabb
lehetőségekről.

Tags : Reklám, Matematika, Változások,

Levél helyett ! 
Már úgy 10-15 éve nem levelezek. Mindent interneten keresztül intézek. Csodálkozom, hogy Önök
még az ókorban élnek.
Budapest Főváros Kormányhivatala
Iktatószám : BP/1.051/3612-2/2023

Igen Tisztelt Hölgyeim és Uraim !
Még a múlt évben kaptam egy nyugdíjas szövetkezet segítségével egy munkát. Egy benzinkúton
kellett csikket szednem, napi öt órában.
Az én nyugdíjam az emeléseket követően sem lett több, mint havi hatvanezer forint. Ahhoz, hogy



elkezdhessek dolgozni meg kellett a benzinköltségeket előlegezni és autópályabérletet  vásárolni.
Erre sajnos kölcsönt kellett felvennem.
Mert  a  benzinkúton  történő  kábítószer-eladásokban  nem  vettem  részt,  tudtom  nélkül
bekábítószereztek és ezzel egy szívkárosodást idéztek elő. (Lásd az idevonatkozó Zárójelentést).
Már kezdek rendbejönni, eltekintve a maradandó károsodásoktól. 
Jelenleg is keresek munkát, amit sajnos nyolcvanévesen már nehéz találni.
Mindehhez jött, hogy az autómnak a kerekei tönkrementek (már nagyon öregek voltak) ezek cseréje
– csak elől – 30.000,- forint volt. Ráadásul tönkrement az akkumulátorom is, ami további 25.000
forintot jelentett - még nem tudtam kifizetni.
Eltört az alsó fogsorom is, ez további 8.000 forintot jelent, amit szintén még nem tudtam kifizetni.
Az utolsó csapás volt a múlt havi árvíz, amit a hegyekből lezúduló sárlavina tetőzött. (Még a 4-es
autópályabekötő is le volt zárva pár napig)
Mint láthatják itt nem egy konkrét esetről van szó, amit papírokkal igazolni tudnék. Itt kis u.n.
semmiségek halmozódásáról van szó.
Nem csak postaköltségre nem telik, de élelemre sem. Az albán pékségbe járok és az állatoknak
kitett zsákos maradékot vásárolom és abból élek. Ha nem lennék rászorulva nem kérném e segélyt,
amivel  remélem,  hogy legalább  egyenesbe  jövök  a  kiadásaimat  illetően.  Majd  csak  akad  még
valahol egy nekemvaló munka.
Tisztelettel
Írtam pedig mindezt azért, mert a címzett fél  az internetes levelezési rendszert nem tudja
kezelni, ill. feltételezhetően az u.n. szakelőadók nem tudják még a XXI. századi elvárásokat
teljesíteni.

Tags : Kormányhivatal, Nyugdíjigazgatóság, Ügyintézés,

Öt kilométer
Minden út Rómába vezet és a pilisi ?

Felébredtem. Mi az ? - kérdeztem magamtól. Büdös van. Vegyszerszag !
Még pár hete égett műanyagszagot éreztem éjjelenként. Na, nem flakonokat égettek. Nem, ez a szag
a felaprított bútorfától jött. Vagy azzal főztek – bár éjszaka csak nem főznek ? -, vagy fűtöttek.
Ismerem őket. Szegények, többgyermekesek. Rendes emberek. Még én is bevittem a férfit,  meg
nejét, ha menet közben megláttam őket.
A nem pilisieknek  elmondom,  mi  kint  lakunk  a  világ  végén.  Ott,  ahonnan  még  az  egerek  is
elköltöztek, mert nincs mit hozni. Irsára a Pennybe bemenni kb. ugyanannyi, mint a pilisibe. Ha
egy  gyalog-kerékpár  út,  amire  igény  is  és  a  kialakítása  olcsón  megvalósítható  is  lenne,  végre
megvalósulna.  Már,  vagy  húsz  évvel  ezelőtt  is  kértem  az  önkormányzatot  e  összeköttetés
megépítésére. De, hát Irsa is, meg Pilis is más megyében (pardon most már Vármegyében) vannak.

Nem szabad őket összekötni !
Boldogan  tájékoztatjuk,  mennyi  összekötő-híd  épült  Magyarország  és  Szlovákia  között,  de  két
város között egy ötkilométeres összekötő gyalog-kerékpárutat nem vagyunk képesek megépíteni.
Mert azok más vármegyében vannak ! Vagy talán az nem hozna pozitív publicitást ? - talán oda
kellene  az  emberek  érdekére,  igényére  figyelni,  az  emberekért  gondolkozni,  cselekedni  –  a
képviselői  munkánkat  végezni  !  -,  vagy talán  ez a  munka nem hozna elég  lenyúlhatót  ?  Hadd
menjen a buta parasztja szabálytalanul gyalog az út szélén az autók mellett ! - ha már olyan hülye !
Erre a rendőrségnek is oda kellett volna már figyelni.
Szóval,  ez  nem a  bútorfának  a  szaga  volt.  Ez  a  permetlének  a  szaga.  Valaki  most  a  sötétben
permetezik.  Érthető  !  Egész  nap fújt  a  szél.  A permetlét  nem lehetett  kiszórni.  De,  most  éjjel
szélcsend van és ráadásul telihold is, így látni is lehet. Hogy, valaki tiltott vegyszert szór szét, el
sem tudom képzelni ! Ezt ellenőrizni szinte lehetetlen. Meg nincs is értelme. Ha valaki oly ember-
és természetellenes, az megfogja a lehetőséget mindig találni. E esetben csak is a 

nevelés, felvilágosítás 
szolgálhatna.



Megírtam cikkemet, mert ma valahogy alacsonyabban repült a hold és bevilágított az ágyamra. És,
nem akartam holdkóros lenni, mert még kirepülnék álmomban, mint a Kisherceg, és kísérteném
önérdekű elöljáróinkat !

Tags : Albertirsa, Pilis, Gyaloglás,

Piciség
Találékonyság az élet sója !

És, jött  velem szembe. Már örültem, hogy végre ismét beszélhetek valakivel németül.  A Penny
bejáratánál találkoztunk.
Hallo !- mondta.
Wie geht's ? - kérdeztem én.
Ah, lasse ! Wie wird es jetzt weitergehen ? - és, gondolt itt az EU-ra, meg Ukrajnára.
Im nächstem Jahr werden wir Wahlen haben. Wir werden diese korrupte, kriegsbesessene, von der
Leien-Banden abwählen ! - mondtam én.
Gott sprächte über Dich – mondta és elváltunk.
Hát, igen. Ő is belekerült az évekbe. Még a hegyközségből ismertük egymást. Nagy szőlője volt.
Gondolom ma már nem műveli. (Olvasd az Emlékszem sorozat 5. esetét !)
Igen 

a pici árakért mentem a Pennybe. 
-  de,  nem  találtam  őket.  Jó,  a  kifli  árát  levitték  hatvanra.  De  ezen  kívül  semmi  sem  volt  a
zöldségfronton. A bepólyázott  uborka olcsónak tűnt és csábító volt.  Feltettem egyet a mérlegre,
beszoroztam  és  megállapítottam,  hogy  majd  ezer  forint  volt  kilója.  Ez  a  nép  becsapása  !
Tulajdonképpen paradicsomot  akartam venni,  de  az  áraik  nem voltak  picik.  Végülis  a  zacskós
kétkilós almát vettem meg, mert az volt a legolcsóbb.
Most a hagymasalátámba paradicsom helyett almát teszek. Azzal is jó, legalábbis, gondolom én.
Mire nem jók a pici árak ? Az ember kitalál mindig valami újat az élelmezésben.

Tags : EU-wahlen, Pennyreklám, 

Gyermekjövő
Lánc, lánc, kinderlánc,...

A  gyermekvédelem  egy  összefogás  különböző  állami  és  privát  intézmények  között,  sőt,
magánszemélyek között is, amit a gyermekek és családjaik érdekében tesznek. 
Hibás az az elgondolás,  hogy a gyermek és családvédelem csak is  az állam feladata  lenne.  Ez
mindnyájunk feladata, hiszen részben e munkától függ sajátunk és országunk jövője !
Ötvenhat előtt (ötvenhat egy választóvonal a magyar történelemben, de ezt nagyon kevesen tudják),
emlékszem, minden felnőttnek joga volt egy gyermekre rászólni, ha az nemúgy viselkedett, ahogy
azt a mindenkori társadalom megkívánta. Úgyszólván a gyermeknevelés társadalmi feladat volt.
Nos, véleményem szerint a fenti meghatározásból eredően 

a gyermeknevelésnek ma is társadalminak kellene lennie, 
sőt ez törvényesen elvárható !
Fiatal  házaspár.  -  nekem fiatalok.  Öt gyermekkel.  A legidősebb 14 éves és már dolgozik.  Napi
12.000 ezer  forintot  kap,  mert  egy … (nem mondom meg,  hogy hol,  nehogy megszüntessék a
munkahelyét, mert a családja rá van szorulva) az üléseket takarítja.
Az Apa sajnos, bár egy jó szakmunkás, alkoholista lett. Nincs állandó munkája. Alkalmiakból él. Ha
keres, ad 5.000 forintot a keresetéből a feleségének a gyermekek élelmezésére. Ha viszont nincs
munkája, iszik és most már veri is a feleségét és kizavarja a gyermekekkel együtt az utcára. Azok
aztán ott kint várnak, míg az Apa elalszik. A 14 éves fiút is elzavarja, hogy hozzon neki cigit, meg
sört !



Nincs elég élelmük, nincs rendes ruházatuk, 
sem jövőjük,
ez az életük !

Hogy, ez hogyan következhetett be, már számtalanszor megírtam, de soha senki sem figyel rá !
Nem kis része van ebben a magyarországi kommunista pedagógiának és a magyar politikusoknak és
a magyar bankrendszernek a bűnös, aljas és korrupt összefonódásának. Mert, amíg a politikusok is
profitálnak az uzsorakamatokból, nem várható javulás. És, amíg, olyan pedagógusok is taníthatnak,
akik a reájuk bízott gyermekeket politikai célok elérése érdekében az utcára viszik, csak is a jövő
generációjának a bűnös megnyomorításáról beszélhetünk ! (Lásd a „A kapu előtt marad” c. írásomat
a Tanítóink című könyvemből, ISBN 978-615-80069-1-0, https://artwiest.webnode.com,) 
Most ezt nem taglalom tovább.
A  szerencsétlenekszerencsétlenek –  gyerekek  -  kínos  éhségükben  már  az  éretlen  szőlőt  majszolták.  Mi  sem
vagyunk gazdagok de tudtunk, ezt látva, nekik egy húszliteres vödörben frissenszedett körtét adni.
Nekiestek, mint a tyúkok a kukoricának !
Belegondoltam.

Hol van ilyenkor az állami gondoskodás ?
Hol vannak az illetékes önkormányzati felelősök ?

Hol vannak az emberekért tevékenykedő egyházak ?
Mi áll ennek a keresztény pártnak a bibliájában :

Sanyargassátok meg a Népet, 
vegyétek őket semmibe, 
halmozzátok a vagyont, 

nemtörődve az eredetével !? 
A lényeg az, hogy ti jól élhessetek, 

kiszipolyozva a Magyar Népet !

Tags : Gyermekvédelem, Segíteniakarás, Emberiség-elleni-bűn,

Utóirat :
A  sajátmaguknak  tetszelgő,  önhitt  ügyintézők,  most  mondani  fogják  :  Nem  tett  senki  sem
bejelentést,  hogyan  intézkedjünk  ?!  Az  emberségükből  és  a  népért  vállalt  felelősségükből  és
kötelezettségükből eredően ! -. mondom én, a buta paraszt.

Ünnepeljetek !
Van mit...

Szent István Királyunk ünnepe.Szent István Királyunk ünnepe.

„A címekben és méltóságokban nem a hatalom lehetőségét, hanem
a küldetés felelősségét láttam. -

Építsetek egy olyan országot, ahol
nem a pénz és a demagógia irányítja az emberek életét, hanem

az igazság és az erkölcs, ahol
a szabadságot nem tévesztik össze a szabadossággal.”

„Ha majd a bőség kosarából
Mindenki egyaránt vehet,

https://artwiest.webnopde.com/


Ha majd a jognak asztalánál
Mind egyaránt foglal helyet,
Ha majd a szellem napvilága

Ragyog minden ház ablakán :”

Akkor, de csak akkor
Fogok én is
Ünnepelni !

Tags : Szent-István-Király, Rákóczi-Fejedelem, Petőfi-Sándor,

Támogatás
Ez már a múlté !

Szóval, ez úgy történt, hogy megismertem az építőiparban alkalmazott teherfelvonókkal kapcsolatos
korrupciót. E korrupció lényege a buta törvényalkotók által alkotottak és a valóság közötti eltérés
saját  célú  kihasználása.  Ezért  írtam egy tankönyvet,  ami  e  korrupciót  megszüntette  volna  és  a
teherfelvonó használatát biztonságossá tette volna.
Van egy magyar  vállalkozás,  amelyik  saját  erőből  fejlesztett  és  az  elavult  többévtizedes  német
gépparkját modern és hatékonyabb magyarfejlesztésű gépparkra lecserélte. Ezzel nem csak a saját
hatékonyságát  növelte,  de  a  magyar  tervező-  és  gépgyártó  ipar  hírnevét  is.  Gondoltam,  ez
megérdemelne egy bemutató-filmet.
Elküldtem  e  eseteimet  a  miniszterelnökségre  és  kértem,  hogy  továbbítsák  az  illetékesek  felé,
valamint  kértem a  tananyag  és  egy oktatófilm,  valamint  a  reklámfilm –  amivel  a  magyar  ipar
hírnevét is dokumentálhattuk volna - elkészítéséhez, úgy 10-10 millió forint támogatást. Mondanom
sem kell, ez már a múlté. Nem csak, hogy nem adtak erre támogatást – hiszen, 

ha adtak volna, megszűnt volna a korrupció 
– de, még válaszra sem méltattak ! Mint írtam : Ez már a múlté ! A korrupció még mindig megvan,
egy kicsit átalakulva, de, megvan, én viszont továbbléptem és nem foglalkozom tovább e témákkal.
EU-s nyomásra alakult Magyarországon egy korrupcióellenes intézmény. Ennek célja lett volna a
korrupciót Magyarországon feltárni és megszüntetni. Na, gondoltam ez az, amire már régóta várok.
Miután  nem kívántam már  folyamatosan  dolgozni,  de  tudásomat  mégis  kamatoztatni  akartam,
jelentkeztem külsős tanácsadónak.
Rövid leszek. Ők is úgy tettek, mintha meg sem kapták volna jelentkezésemet, pedig én tudom
bizonyítani, hogy írásom náluk megérkezett ! Ez azt igazolja, hogy 

nem is akarják a korrupciót felszámolni. 
Ez csupán egy látszatintézmény, az EU-t megnyugtatni ! Ez is már a múlté. Nem zavar. Ha ez így
nekik és az embereknek e országban jó, hát legyen !
Viszont látom, hogy az u.n. Dollárbaloldalon a pénz számolatlanul és ellenőrizetlenül szétfolyik,
arra gondoltam, ha már Orbánéknak nem kellenek munkáim, talán a Dollárbaloldal adhatna nekem
írásaim és filmjeim megfinanszírozására valami csekély pár tízmilliós összeget. Hiszen ez nekik
semmiség. Nekem viszont nagy segítség lenne.
Nos, Dollárbaloldal ! - várom a segítségeteket ! Vagy, Ti is a korrupt bandához tartoztok ?
Referenciáim :
BWF-Der Strohmann 3 https://youtu.be/vd5GpYjzc1k 
BWF-Maffiahand https://youtu.be/lCLuDho9qU4

https://vimeo.com/787827973
BWF-W.belegondolt https://youtu.be/pZR-p0iSSYU 

https://vimeo.com/679907239 
BWF-MÉI-2 https://youtu.be/nf6ddeVHguU 
BWF-Bankok https://youtu.be/tA2xi_sTzuI

https://youtu.be/tA2xi_sTzuI
https://youtu.be/nf6ddeVHguU
https://vimeo.com/679907239
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/787827973
https://youtu.be/vd5GpYjzc1k
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miniszterelnok@mk.gov.hu 2020.08.29.-én és  2020.10.26.-  án  valamint  2021.12.04.-én  írt
mailjaimat. Vagy a palyazat@integritashatosag.hu eutaf@eutaf.gov.hu 2022.12.10.-én, 2023.01.11.-
én mailjaimat.

Megbetegszel ?
A profitszerzésnek nincs határa, mint az emberek bebutításának sem.

És, fáj  a szívem. Na, nem azért,  mert  pár hónappal ezelőtt  megmérgeztek,  pontosabban tudtom
nélkül bedrogoztak, és ezért szívemet sajnos károsították, hanem az almahéjáért. Emlékszem annak
idején, még ötvenhat előtt, boldogan ettük az almának a héját is, mert abban és az alatt volt található
a legtöbb egészséget segítő anyag. Megmostuk az almát, gyakran a mosást elhanyagoltuk, és ettük
és egészségesek voltunk.
Aztán elkezdték az almát  permetezni.  Éretlen állapotban szüretelni  és különböző vegyszerekkel
kezelni, hogy utóérjen és szépnek nézzen ki ! Úgy, mint a banánt. Sőt, mára ez az eljárás szinte
minden növényi  termékre  elmondható  !  Állítólag az egészségre nem káros  ?!  De én gyanakvó
vagyok és ezt nem hiszem el.
A kérdés csak az, hogy 

hol található máma már vegyszernélküli zöldség, gyümölcs ? 
Pár  évvel  ezelőtt  még  a  kistermelői  piacon  található  volt  egészséges  zöldárú.  Mára  már  a
kistermelők is, a verseny miatt, rávannak kényszerülve a vegyszerezésre. A kérdésre a válasz :

Sehol !
Vagy itt van pl. a citromlé esete. Az ízesítéshez citromlét használtam. Olcsó volt és hatékony. Bár
sűrítményből készült. És, ezt már többször megírtam, hogy a 

sűrítményekből készültek a 
világ legnagyobb csalásai közé tartoznak. 

Talán nem volt elég érthető, amit eddig erről írtam. Elmagyarázom most alaposabban.
Ott van a gyümölcs. Ennek van egy nedvességtartalma. Nevezzük 100-nak !
Kivonom  belőle  a  nedvességtartalmat,  mondjuk  10  %-ig.  Így  könnyebben  tárolható,  mert
kevesebb lesz a helyigénye és nem romlik !
Majd  hónapok,  esetleg  évek  múlva,  ismét  fel  akarom  használni.  Hozzáadok  vizet.  Most  ne
beszéljünk a hozzáadott víz minőségéről.
Mondjuk 30 % vizet és eladom, mint sűrítményből készültet !
Mondjuk 50 % vizet és eladom, mint sűrítményből készültet !
Mondjuk 90 % vizet és eladom, mint sűrítményből készültet !
Mihez képes számítom a hozzáadott víz százalékát ki ?
Tehát láthatod Kedvesem ! - 

úgy a víz minőségénél, mint a hozzáadás mennyiségénél
beprogramozott a nagyértékű csalás ténye !

És, Te, azt hiszed, hogy eredeti gyümölcslét iszol !?
Németországban a Svájci határ mellett volt egy 5 ár nagyságú földterületem. Ott az almatermesztés
nagyban  folyt,  de  eredeti  alanyokból.  Ősszel  a  gazdák  begyűjtötték  az  almát,  zsákokba  rakták
keresztkötéssel a présbe tették és indult a préselés. - alul meg 

folyt ki a csodálatosan ízes almalé ! 
Az, egészséges és iható volt ! Vajon, ezek a sűrítményből készültek is adják azt az ízt ? Vagy meg
kell őket cukrozni ? De, ma már nem cukroznak, mert az állítólag egészségtelen ?! Cukor helyett
különböző mesterséges kémiai anyagokat tesznek az ételekbe, hogy azok cukrozott ízűnek tűnjenek.
Tudod egyáltalán, hogy mit mindent etetnek meg veled, hogy ők többet kereshessenek ? Egyszer a

mailto:eutaf@eutaf.gov.hu
mailto:palyazat@integritashatosag.hu
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vegyszerekkel, ízesítőkkel, állománynövelőkkel, stb., másodszor, 

mert ezektől megbetegszel, 
a gyógyszerekkel !

Tags : Élelmiszerek, Sűrítmények, Kapzsiság,

Identitás
Szeresd az embert, mert az a Te képed !

Mit mondjak ? 
Férfi vagyok, vagy nő !? 
Meleg, vagy leszbikus ? 

- homo-, vagy heteroszexuális ? 
Ember, avagy gender !?

Hogyan döntsem el ? Az számít-e, aminek születtem, az-e, aminek gondolom magam !? - vagy, amit
a társadalom elvár tőlem ?
Azt  már  láttuk,  a  szexualitás  és  a  szerelem  nem  tartoznak  egybe.  Egyáltalán,  e  kérdéskörbe
beletartozik  egyáltalán  a  szerelem  ?  És,  szerelem-e  az,  amikor  a  szexualitás  hozza  össze  az
embereket, vagy a rideg (anyagi)mérlegelés, a kényelem, a dac, é.i.t.
Ki döntse el ezt ?! A születési nemem, a szüleim, a társadalom és mikor ?
Egy biztos ! 

Az ember, vagy nőneműnek, vagy hímneműnek születik. 
Az ettől eltérőek a természet tévedései, kísérletei, sajnálatos esetek. Ezen sajnos a hitleri emberen
történt kísérletek, amit az oroszok eredményesen továbbfolytattak, sőt mára már az amerikaiak is,
rengeteget  változtatott.  Mára  már  elmondhatjuk,  hogy  az  orvos”tudomány”  képes  embereket
gyártani. Az egy másik kérdés, hogy erről még nem mernek hivatalosan beszélni.
Ígynézve van létalapja azon genderizmusnak, miszerint 

mindenki saját maga határozhatja meg a nemét és nemi identitását. 
- a születése után !

A világ  változik.  Ma  már  nem  kis  parcellákon  folyik  a  zöldség-  és  gyümölcstermesztés.  A
manufaktúrákat  leváltották  a  hatalmas  gyárak.  És,  az  emberek  érzelem-  és  gondolkodásnélküli
rabszolgák lettek. Megszűntek a hagyományos egyházak befolyásai, kialakultak az új struktúrák,
melyek igyekeznek az ember 

hitutáni vágyát kielégíteni. 
Igen,  a  hit  utáni  vágyat.  Mert  itt  élünk  egy  óriási  világegyetemben,  amelynek  csak  3-5  %-át
ismerjük és napról-napra átérezzük kicsinységünk, elveszettségünk, kiszolgáltatottságunk helyzetét,
létét. És, egy ilyen identitásvágy, a nemiség kérdése ! Ami tulajdonképpen nem is releváns kérdés,
de a lázadó embernek van miről csevegnie.
Mert, azon, aminek születtem (hímnemű, avagy nőnemű) napjainkban még nem lehet változtatni. El
kell fogadni, mint azt, hogy bármikor megnyílhat a föld és szétrobbanhat alattunk. Már megírtam.

Az embernek el kell fogadni a sorstól adottakat és a 
lehető legjobbakat azokból kihoznia.

Mert egy hímnemű, mindig hímnemű marad és egy nőnemű is mindig nőnemű marad. Ezen nem
lehet változtatni. Ez a természet – Isten által alkotott – rendje !
Amin  változtatni  lehet,  az  a  társadalom  –  nem  Isten  által  alkotott  –  kényszere.  Ígynézve  a
leszbikusok legyenek, leszbikusok, a melegek, legyenek melegek, de 

ne akarjanak gyermeket, 
mert azok egy hímnemű és nőnemű alkotó módon történő egymásratalálásából jöttek létre.

Tags : Genderizmus, Leszbikus, Meleg,



Irányítás
Ahol a család hiánycikk, ott az egyén is hiányzik.

Ezek cigányok !  -  mondtam pedig ezt  egy cigány-származásúnak.  E mondásom nem annyira  a
származására  vonatkozott,  inkább  a  viselkedésére.  E  hozzáállásomat  igazolja  az  is,  van  egy
cigánycsalád, akikkel összejövünk, jóban vagyunk, baráti kapcsolatot ápolunk. Ők is elborzadva
beszélnek a cigányokról, szidják őket, viselkedésük miatt.
És, van egy fiatal-ember,  akinek sorsa a fennálló társadalmi rendszer miatt megpecsételődött.  A
fiatalember, még, amikor fiatal volt – 14 éves korában – elhagyta otthonát azzal, hogy ő egyedül is
megmutatja, ő egyedül is boldogulni fog. 

Fiatal volt, 
tettrekész, nagy reményekkel és lehetőségekkel.

Rajongtak érte a nők, akik mind egy jövőt láttak benne. Ez a jövő pedig úgy nézett ki,  hogy a
fiatalember megkeresi a betevő falatot, a partnernője meg henyél és csak odatartja ! Az odatartás
eredménye  három gyermek lett.  A kihasználás  eredménye  az  lett,  hogy fiatalemberünk teljesen
eladósodott  !  -  mert  tanulás  helyett  dolgoznia  kellett  !  -  és  a  kihasználók teljesen  hatalmukba
kerítették.
Miután nem tanult semmit, nem is tudott semmit ! Pozitív példa is hiányzott az életéből. Behálózói
viszont  tudását  és  rossz  döntéseit,  agyondicsérték,  mondván,  ő  lenne  a  legokosabb a  világon !
Felépítettek köré egy irreális világot, ahol minden jó és ő a legokosabb ! A lényeg, hogy 

dolgozzon és a henyéket eltartsa !
A gyermekei, akik már szintén a kirepülő korba kerülnek látván e helyzetet, nem kívánnak részt
venni Apjuk keserű életéből. Ők belemenekülnek az okosnak hazudott telefonjukba. Nevelésükkel
senki sem foglalkozik, hiszen csak arra kellettek, hogy az Apjukat meg lehessen zsarolni !
Mit lehet ehhez még hozzátenni ? 

Magyarsors ! 
Cigánysors ! 

Szerencsétlenek !Szerencsétlenek !
És, 

ez a társadalmat vezető és kirablóknak 
így jó ? 

Igen, mert 
minél butább a rabszolga, annál egyszerűbb őt minél butább a rabszolga, annál egyszerűbb őt 

irányítani és kihasználni !irányítani és kihasználni !
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Emlékszem 8
Nyolcadikán születtem, nyolcvan éves vagyok és nyolc részből áll ez a kis visszaemlékező sorozat.

Meg kell vallanom, a mai napig is szégyellem magam és ez feltételezhetően így lesz életem végéig.
Még mindig látom az ötévkörüli kislánynak a könnyes szemét, amint odajött hozzám az utcán és
kétségbeesve megszólított : 

kérem segítsen !
Mekkora kétségbeesésnek kell ott lennie, ahol valaki odamegy egy idegenhez és segítségre kéri !?
Nem ismertük  egymást.  Mentem be  a  faluba.  Az  utam ott  vezetett  el  a  házuk  előtt.  Látásból
ismertem  a  házat  és  a  bennelakó  idősebb  asszonyt  –  feltételezhetően  a  Nagymamát  –  és  a
gyermeket. Szép takaros, szegényes ház volt. Rendben volt tartva. - mintaszerűen ! (Ez az akkori
időkben, jó huszonöt évvel ezelőtt, nem volt természetes !) Aztán, pár hete cigányok költöztek be



hozzájuk – úgy tűnt, hogy, mint, nemkívánatos vendégek ! - és kezdett minden elhanyagolódni.
Én, akkor, az életemnek pont abban a szakaszában voltam, amikor a kommunisták sorban követték
el ellenem a megfélemlítéseiket, sőt életem elleni merényleteiket is és az akkori monori rendőrség
minden  elkövetett,  hogy  engemet  kiüldözzön  pilisről.  Nem  akartam  idegenként  bemenni  egy
ismeretlen házban és egy veszekedést előidézni. De átláttam a gyermek arcát figyelve, hogy itt egy
nagyon komoly ügyről van szó, amit nekem ki kell vizsgálnom. Megígértem, hogy rövidesen jövök
és segítek !
E  segítségre  már  nem  került  sor.  Pár  nap  múlva  eltűnt  a  Nagymama  is,  meg  a  gyermek  is.
Kérdésemre az állították, hogy elköltöztek ! - amit én nem hittem. De hanyagságból nem jártam
utána  !  Mondanom sem kell,  a  ház  teljesen  elhanyagolt  lett,  már  a  kerítés  is  kezdett  elfogyni,
valószínű feltüzelték. 

Hanyag és felelőtlen voltam, pedig tudtam, 
itt nagyon nagy a baj, aminek úgy a 

Nagymama, mint a kislány a 
szenvedő alanya.

És, ezért szégyellem magam mind a mai napig, mert nem segítettem ott, ahol a segítség elkelt volna.

Bűnös vagyok, ha 
valami emberellenes történt és 

én okoztam, lustaságommal, azt !
Aztán, hogy már nem volt mit kilakni a házból az (önkényesen) beköltözött cigányok is eltűntek.
Majd húsz évet árválkodott és ment tönkre minden. Most állítólag – egy cigánybarátom felesége
szerint – egy banki árverésen keresztül megvették a házat és szép ipari épületeket húztak fel. Csinos
gondozott lett minden. Állítólag autószerelő-műhely van ott. De sehol egy reklámtábla erről ! Nos,
ezek szerint feketén dolgoznak. Odasem viszem akkor az autómat !

Tags : Lakásmaffia, Cigányok, Kétségbeesés,

Aljasság
Pénz beszél, kutya....

Van egy Master Card kártyám, amit még a Tesco adott ki, azzal, hogy azon gyűjti a bárhol történt
vásárlásaim után járó pontokat és írja azokat nekem jóvá. Ez a Master Card kártya egy hitelkártya,
amire természetesen pénzt kell feltölteni. Ez a feltöltés történhet többnyire egy folyószámláról, ami
nekem nincs ! Hogy, miért nincs ? Ez egy hosszú történet. Először is fasírtban állok az OTP-vel.
(olvashatod a  Money,  money,  money...  c.  gondolatomban,  kiadói  szám :  G.  025),  másodszor  a
leleplező korrupcióim miatt, amibe egy Bundeskanzler is belebukott, megtapasztaltam, hogy mit is
jelent egy banktitok, akkor, amikor e korruptokat kell védelmezni és ezért nincs bizalmam egyetlen
bankban sem. Ezt a hitelkártyát is csak azért váltottam ki, mert 

levásárolható pontokat ígértek a vásárlásaim után.
Az elején mindig ki kellett utaznom Újpestre a Budapest Bankhoz, mert csak ott lehetett a kártyát
készpénzzel feltölteni. Később a BB-ot felvásárolta egy másik bank és attól kezdve, már a Nyugati
téren lévő fiókjukban is lehetett feltölteni. És, itt kezdődött a rémálmom. Én ugyanis, nem szívesen
adom a pénzemet egy automatának oda. Ki tudja kik ülnek ott a másik oldalon és mit tesznek a
pénzemmel ? Eltüntetik ? Talán a zsebükbe ?
A kártyámmal nem csak vásároltam, hanem számláimat is kiegyenlítettem. Általában a Vodafone-
számláimat  is.  Elmentem  az  újságoshoz,  és  ott  kártyával  kifizethettem  a  mindenkor  esedékes
számlámat. Ment minden a megszokott rendjén. Aztán az OTP felvásárolta a Vodafone-t. Először
nem értettem, miért ? Most már látom, hogy ez egy 

újabb eszköz az emberek be/leuralásához. 
Ezzel nem foglalkozom, hiszen a bebutított tömeg, a rabszolgák ezt úgysem értenék. Nekik csak az
okosnak hazudott telefon a fontos !



A  felvásárlással  viszont  megszűntek  az  eddig  kialakultak,  de  egy  újabb  rendszerről  nem
gondoskodtak,  hiszen  az  erre  hivatottak  is  csak  a  bebutított  rabszolgák  tömegét  növelik.  Még
ezeken felül a verseny miatt egyesült három bank. Ez azt eredményezte, hogy sem a számláimat és
főleg sem a kártyámat sem tudtam rendszeresen időben feltölteni !
Csak  egy  példa  :  A  Nyugati-téren  lévő  bankfiókban,  ahol  eddig  kártyámat  feltöltöttem  és
számláimat kiegyenlítettem egyszer csak az automata nem fogadta el a pénzt. De az OTP-fiók sem
volt  hajlandó  pénzt  átvenni.  Hosszas  rákérdezést  követően  átküldtek  a  szintén  Nyugati-téren
található OTP-be, aholis végre elfogadták a pénzemet, meg az átutalásaimat. Következő hónapban
mentem az OTP-be befizetni és utalni és képzeljétek el nem fogadta el a pénzt. Mikor reklamáltam
a dolgozók lehazudták, hogy ilyen az OTP-nél soha sem volt !?
Kísérletképen visszamentem a már új bankként működő régi bankomba és „Láss Uram Csodát”
elfogadták a pénzemet. Azóta már ismét ugyanannak az új banknak a másik fiókja viszont továbbra
sem fogadja el a pénzt !
Eddig mindig azt hittem, hogy a bankoknak kell a pénz és ez nekem egy érdekes tapasztalat, hogy

egy banknak nem kell a pénz !
Most persze e kálvária – megkésett befizetések - miatt a szolgáltatóim Vodafone (most már OTP) és
Tesco (most  már MBH) büntetőkamatokat  számítanak fel.  Tehát,  az  ő hibáikat  velem fizettetik
meg ! Arról nem is beszélve, hogy a vásárlásaim után – amiket most KP-ben teljesítek – elveszítem
a vásárlásaim után járó pontokat. Kérdésem, van-e még értelme a Mastecard kártyát fenntartani, ami
különben is egy nagy hazugság, mert a Mastercard kártyát bizony nem fogadják el mindenhol, sőt
szinte sehol !

Tags : Tesco, Vodafone, OTP, MBH,

A kiadó megjegyzései :
Olvassák „Nem az én napom” és egyéb e témával kapcsolatos írásaimat https://netepi.webnode.com

Elvárások
Borban az igazság, műanyag-üvegben a halál !

„A  szelektíven  összegyűjtött  hőre  lágyuló  műanyagok  előválogatás,  mosás  után  granulálásra
kerülnek. (Beolvasztás, szemcsézés.) Első hiba itt lép be, ugyanis ezekből az anyagokból többféle
van  forgalomban,  ezeket  szemrevételezéssel  különválogatni  nem  lehet.  A  változatos  kémiai-,
mechanikai tulajdonságú, eltérő olvadáspontú egyveleget még lehet némileg alakítgatni, de csak
csökkent igényű helyre szabad felhasználni. A gyakorlat viszont az, hogy ezért nem készítenek új
fröccsszerszámot.  Tartsunk  a  fény-felé  egy  újrahasznosított  polietilénből  készült  fekete
mezőgazdasági fóliát. Látható, hogy a festékanyag nem tudott egyenletesen elkeveredni beolvasztás
alatt,  mert  a  különböző  felhasználás  alatt  a  műanyagot  ért  behatások  -  leggyakrabban  az  UV
sugárzás - kémiailag is változást okozott az anyagban s ez az olvadáspontot is növeli, innen ered az
új anyag inhomogenitása.” Mindez olvasható Leila Pressburger Töprengtem című könyvecskéjében
(BW Buch Wiest Kiadó, Kiadói szám : G. 037, https://artwiest.webnode.com). Ez jutott eszembe a
minap, mikor 

mindezt a valóságban megéltem.
Országunkban tartózkodó hőhullám különleges megoldásokra készteti az embert. Az eddig használt
teáimat lecseréltem egy általam kitalált folyadékra. Forróvízbe cukrot (én nem félek a cukortól !),
sót és ecetet tettem, jól elkevertem, lehűtöttem és kész volt az egészséget védő- frissítő-ital.
Kivételesen  felhoztam a  pincéből  egy  ásványvizes  palackot  –  nálunk,  mindenki,  rajtam kívül,
palackozott  vizet  iszik  és  reméli,  hogy  valami  egészségeset  tesz  –  kiittam  a  vizet  belőle  és
beletöltöttem az elkészült speciális egészségvédő egyvelegemet. - persze forró volt minden ! 
És, azt hittem, egy buzgárt látok. A betöltött folyadék elkezdett az üvegből fölül kibugyogni. Na,
talán, túl sokat töltöttem bele – gondoltam. Aztán leakartam egy keveset belőle önteni, de forró volt
minden. Nem tudtam hozzáférni. Miközben valamit kerestem, amivel megfogom a forró műanyag-
üveget, látom, hogy az üveg egyre jobban fogy ! Szabályosan ment össze. És, ezért nyomódott a

https://artwiest.webnode.com/
https://netepi.webnode.com/


benne lévő folyadék ki ! Megvilágosodtam ! A műanyag-üveg nem bírta a forróságot ! Ezért ment
össze és nyomta ki magából a benne lévő folyadékot.
Előkerítettem a rózsaszínű kupakot és a megégés kockáztatásával rácsavartam a tetejére. Hát, most,
vagy felrobban az üveg, vagy megtörténik egy nyomáskiegyenlítés. Ez utóbbi történt. A közben
háromnegyedére csökkent műanyag-üveg megállt és izgatottan vártam, mi fog történni ?! A nap
folyamán a már kihűlt folyadékot, a cukorral, sóval és ecettel kiöntöttem. Csak nem iszom meg ?!
Ki tudja, milyen az egészséget károsító anyagok mentek át a műanyag-üvegből a folyadékba. Még
élni akartam !
És, itt lettem gyanakvó ! Egészséget károsító anyagok a műanyag-üvegeknél ?! Az eldeformálódás
folyamán biztos kiléptek a műanyag-üveg anyagából az egészséget károsító gázok is. Ezek a benne
található folyadékba átmentek. Ezt már csak is az öngyilkosjelöltek isszák meg !
Hasonló  hőrelágyuló  műanyagokkal  még  az  építőipar  korrupciójáról  készült  anyagom,
megfigyeléseim alatt  találkoztam (https://youtu.be/nf6ddeVHguU).  Ott  a  munka folyamán egy
elektromos földkábel lett átvágva. Miután a vezetékeket összekötözték kezdődött a szigetelés. Na,
gondoltam, most lesz nehéz a munkájuk, ezt bebandazsírozni és vízhatlanná tenni nem lesz könnyű
dolog.  A munkások elővettek  egy fekete  műanyag-fóliát,  azzal  betakarták  az  összeköttetéseket,
meggyújtották a fóliát és az szépen ráolvadt a vezetékekre. Tökéletes volt !
Elővettem a műanyag-üveget és utána néztem, van-e utalás a felhasználhatóságra !? Azon kívül,
hogy szagmentes helyen szabad felhasználni és tárolni, semmi ! És, mi van. Ha valaki forró teát önt
bele,  vagy  infravörössel  melegíti  fel  a  benne  lévő  folyadékot,  esetleg  tejet,  é.i.t.  Vagy  egy
benzinkútkezelő a kút mellett ? Vagy egy autószerelő a műhelyében ?, etc. Azt, hogy fagymentes
környezetben  kell  tárolni  kiírták,  bár  ez  is  megkérdőjelezhető.  Mert  milyen  egészséget  érintő
vonásai vannak annak a műanyag-üvegnek, amelyik a folyadék fagytól eredő tágulást sem bírja
ki ?!
És,  akkor  eszembe  jutottak  az  utóbbi  idők  nagy  egészségvédelmi  címszó  alatt  eladott
újrahasznosított műanyag-üvegjeiben eladásra kerülő élelmiszerek. Ha ez az állítólag frissenpréselt
műanyagból készült üveg ilyen betegesen alkalmatlan feladatára, 

mit lehet még az újrahasznosítottaktól elvárni ?!

Tags : Műanyag-Üveg, Egészség, Bebutítás,

Bajazzo
Ugorjak, avagy ne ? - ez itt a kérdés !

Meg kell vallanom, nem vagyok normális.
- legalábbis, ez az érzésem. 

Mert, 
mi is normális ? 

Az ember megszületik, vagy 
azon eredendően korruptok körébe, akik 

mindent és a lehetőséget egy kiteljesedett emberi élet megéléséhez 
ellopják a többiektől, vagy a 

maradék többséghez, 
a rabszolgákhoz, akiknek 

semmi esélyük nincs az életükben.
És, 

az ember, elkezd tanulni ! 
Tanulni azt, hogy, hogyan éljen abban a miliőben, ahová 

mint Bajazzo beszületett. 
Karakterisztikus az, hogy ők tudják, 

mit kellene tenniük. 
Egy hatalmas ugrás kell és 

elől-landolnak. 

https://youtu.be/nf6ddeVHguU


Megis teszik az ugráshoz szükségeseket, 
előkészítenek mindent, 

megtanulják a megtanulandókat, de 
az ugrás előtt 

megtorpannak, mert 
az ugráshoz más is kell, mint 

tanulás, iskola, oda 
már a valós élet, 

a készség, 
az intuíció, 

az elhivatottság, 
a zsenisség 

szükségeltetik !
És 

ezért ők megmaradnak mindig az 
előkészületek azaz a rabszolgák, 

frontján.
Ígynézve az ember 

saját sikerének kovácsa, ha nem 
bajazzodoskodik !

Tags : Bajazzo, Siker, Sorsszerűség,

A kiadó megjegyzése : Bajazzo (olasz : pagliaccio = Szalmazsák, madárijesztő) olasz népi-komédia
hőse, mutatványos, szemfényvesztő, kötéltáncos.
Vannak emberek, akik a nagy ugrás előtt mindig állvamaradnak !

Bajazzo (ital. : pagliaccio =  Strohsack) ursprünglich Figur der ital. Volklskomödie (Spassmacher),
dann auch Gaukler und Seiltänzer. Seit Ende 18 Jh. im deutschen Sprachgebrauch Bezeichnung für
Hanswurst.
Es gibt Künstler,  die dem Bajazzo gleichen, wenn er einen gewaltigen Anlauf nimmt und dann
plötzlich stehen bleibt, ohne den Sprung zu wagen.
Das sind die Schauspieler ohne wahrhaftes Genie; im Innern hohl nur äußeren Prunk borgend vom
mächtigeren Gotte.  Der Anlauf läßt sich allenfalls erlernen, die Kraft  zum Sprunge verleibt die
Natur allein und deshalb bleibt es bei jenen Schauspielern denn immer beim Anlaufe zum Sprunge.

Pilis 29
Netanulj ! - a végén, még okos leszel.

Beszéljünk ismét a tamm-tamm-oló cigányemberekről.  Emberek ? Igen, ezek is emberek ! Már
sokmindent megírtam a viselkedésükről csupán az eredetüket nem.
Az ember tulajdonképpen egy szellemi lény, amelyik egy hosszú és nagyonhosszú fejődésen megy
keresztül, aminek nincs vége. Illetve a vége az ismeretlen jövőben rejlik. Egyesek ezt inkarnálásnak
nevezik, de ez csak az emberi fejlődésre vonatkozik. Pedig e fejlődés az egysejtűtől, a növényeken
és állatokon keresztül a Homo Sapiensig tart és ott sem ér véget.
Ez  egy  fejlődés.  A  kezdetektől  a  beláthatatlan  végéig.  A  világmindenség  tele  van  ilyen
beláthatatlanságokkal.  Ezért  találta  ki  az  ember  az  Istent.  Az  Isten  a  megtestesítője  az
ismeretlennek, a titkos jövőnek, a végtelenségnek, é.i.t. A kezdetről pedig csak annyit tudunk, hogy
nem egy időben történt minden léleknek a megjelenése, mint ahogy azt tévedhetetlen tudósaink
képzelik, hanem ez egy folyamatos születés. Napjainkig tart !
Ez magyarázza azt, hogy az emberek különbözőek. Attól függően, mikortól jelent meg a lelkük a
földön,  hányszor  reinkarnálódtak,  milyen  utat  jártak  be  és  tapasztalásaikat.  A „Freiheit  1”  c.
cikkemben, tanulván a  monori munkaerő-gazdálkodási hivatallal  történt tapasztalatomból,  írtam,



hogy 

nem szabad egy embert viselkedése alapján meg/elítélni, mert
mindnyájunknak van egy a másiktól eltérő sorsszerű feladata 

az életében.
Nos, a mi tamm-tamm-oló magyarcigányunk emberi fejlődésének még azon a szakaszán áll,...   Itt
nekünk nincs mit tennünk. Pontosabban nem tudunk tenni semmit ! - kivéve az autoszuggesztiót.

Valamit addig ismételni, amíg az készség lesz !
Az ember előtt három lehetőség áll, hogy bölcsen cselekedhessen.

Első a gondolkodás útján. Ez a legnemesebb.
Második út a másolás. Ez a legkönnyebb.
Harmadszor a tapasztalás. Ez a legnehezebb.

Kedves  magyarcigányunknak az  első  kettő  nem jöhet  kérdésbe,  mert  azokhoz az  elmének egy
bizonyos intelligencia-fokot el kellett volna érni. Marad neki a legnehezebb út, a tapasztalás ! A
tapasztalást viszont, sajnos, csak is erőszakkal, hatósági erővel lehet elérni !
Tehát, az önkormányzatnak kellene egy u.n. forró vonalat létesíteni, ahová belehet a csendháborítást
jelenteni,  amire  azonnali  intézkedésnek  kellene  történnie  és  magyarcigányunkat  büntetni.  Mert
sajnos vannak emberek, még fejlődésük azon fokán, ahol a 

tanulási folyamat csak a büntetéssel párosítható.
Emberi fejlődésemnek a kezdetén még hátratett kézzel, egyenes derékkal, kellett az iskolapadban
ülnünk, fa-tolltartóval kaptuk a körmöst és nádpálcával kiporolták nadrágunkat, ha olyanok voltunk.
És emberek lettünk és felépítettük ezt a világot, mint a mellékelt ábra ezt bizonyítja, amit a mai
okostelefonjaikba beleszédültekről nem lehet elmondani. Bár, ki tudja, mit hoz a jövő ?!
Szóval régen nem írtam tamm-tamm-oló magyarcigányomról, mert reméltem, hogy egyszer csak
észhez tér. Eltűrtem szó nélkül a rendszeres zajos csendháborításait. Volt, hogy éjjel egykor kijöttem
egy filmet készíteni, de nem tudtam, mert zengett az irodám a tamm-tamm-tól. Pedig lenne mit
írnom és filmetkészíteni a magyar kommunista-globalista korrupcióról. De hát a pilis önkormányzat
nem akarja a tényfeltárásaimat, inkább akadályozza azokat !
Hát

Ilyen a pilisi cigányönkormányzat.
Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Betakarózunk a törvények szó szerinti emberellenes használatával.

Tags : Pilis, Magyarcigányok, Csendháborítás,

Kuruzslók
Az észt nem vékával mérik.

Összeültek  az  EU-Kuruzslók  és  eldöntötték,  hogy  a  Népnek  az  lesz  a  jó,  ha  Oroszországot
megbüntetik.  Elképzelésük  szerint  Oroszországot  majd  térdrekényszerítik  és  a  nyolcvanmilliós
Ukraine legyőzi a majd a háromszázmilliós oroszokat ?! Ezt már Hitler is így gondolta, sőt előtte
Napóleon is ! Mekkora sarlatánoknak kellett lenni azoknak, akik ezt el is hitték ?!

Oroszországot ?!
A világ legnagyobb atomhatalmát ?!
Az új, Európától és az USA-tól független világrend egyik alkotóját ?!

És a kuruzslók rendre számolatlanul küldték fegyvereiket Ukrainába.

Aki fegyvert szállít, ad, maga is hadbaszáll !
Az, hogy még nem tört  ki a világháború Oroszország és az EU között  nem öntelt  Kuruzslóink
eredménye, hanem az Oroszok jóindulatú hozzáállása, mert ők már elérték a céljaikat. Megvan a
földi összeköttetés Kievbe és Szelenszkij olyan sikeresen lejáratta Ukrainát, hogy az belátható időn
belül sem az EU-nak, sem a NATO-nak nem lesz tagja !



De itt vagyunk mi is. Az egyszerű Nép. Velünk persze, nem törődnek kuruzslóink. Minekünk kell a
magasabb élelmiszerárakat, a mégmagasabb energiaárakat és a megszorításokat elszenvedni. Velünk
nemtörődik a fősarlatán a Gender von der Leien !
De, ne ess kétségbe ! Azok ott a páholyban 

csak addig sarlatánoskodhatnak, amíg te ezt megengeded ! 
De nehogy megint egy Hogarts Quacksalbert válasszál, aki egy olyan csodálatos dugóhúzó-gépet
épített, amelyik a célját messze elkerülte.

Tags : Quacksalber, Kuruzslók, Sarlatánok,

Hogarths Quacksalber in der Heirat nach der Mode hat eine sehr künstliche Maschine gebaut mit
Hebeln,  Gewichten,  Rädern,  Wellenzügen,  Schwanzschrauben  usw.,  um –  einen  Propf  aus  der
Flasche zu ziehen ! Eher wird aber die arme, in die Maschine eingeklemmte Bouteille in tausend
Stücke  zerklirren,  als  der  Propf  sich  nur  um ein  Haar  breit  heben.  -  Manche  Kunstleistungen
gleichen  dieser  Maschine.  Mit  dem Aufwand  aller  reichen  Kräfte  werden ungeheure  Anstalten
gemacht, die aber am Ende, statt die auf einfacherem Wege leicht zu erreichende Wirkung, welche
eigentlich beabsichtigt worden, hervorzubringen, nur das Ganze rettungslos zerstören.

Quacksalber ist ein volkstümlicher Ausdruck für jemanden, der ohne die nötige Qualifikation und
Befugnis die Heilkunde ausübt. In anderen Worten ist so jemand ein Pfuscher oder Kurpfuscher,
oder auch jemand mit dubiosen Heilmitteln und -methoden.
Hochstapler.

Ez az én napom
Szeptember 11-e és az emlékezés.

Reggel elmentem a 10-es vonattal, amelyik csak 11 percet késett. Bementem az MBH bankba a
Nyugati téren (volt MKB bank) és befizettem a számlámra azt az összeget, amit elterveztem. A
legnagyobb  csodálatomra  az  automata  elfogadta  és  minden  rendben  lezajlott.  Ezt  követően
átakartam utalni  a  Vodafone-nak  járó  internetdíjat.  Ez  már  nem sikerült.  Valamiért  ismét  nem
fogadta el a Vodafone átutalást.
Na, gondoltam, a Vodafone-t felvásárolta az OTP. Átmentem az OTP-hez, szintén a Nyugati téren.
Ott sem fogadta el az automata az átutalási kísérletemet. Bementem az ügyintézőhöz és kértem a
segítségét. A szokásos lerázó szöveg a „Hülyének nézzük a bejelentőt” című anyagomból. Rossz a
kártya (ez Mastercard kártya, ami nem lehet rossz és amit mindenkinek el kellene fogadni), rossz a
Vodafone, rossz a Tesco, menjek át az MKB bankhoz, é.i.t. Mindenki hülye, beleértve engemet is,
mert zavarom őket.
Szóval  nem  volt  mit  tennem,  kimentem  a  Tesco-hoz  a  Kökibe  és  várakoztam  a  pénzügyi
szolgáltatásoknál.  Egy  ember  (nőnemű)  dolgozott,  négyen  álltak,  ültek  körülötte  és  figyelték.
Elmeséltem nekik,  hogy ez egy tipikus magyar munkavégzés, egy ember dolgozik, négyen-öten
nézik, kiderült, hogy azok, akik a nézőkhöz tartoztak, tanulók voltak. Jót nevettünk.
Elmeséltem  az  eseteimet,  már  idestova  négy  hónapja  tart,  a  Vodafone  átutalással  és  kértem
nézzenek  utána,  hol  lehet  a  hiba.  Hiszen  ott  vettem  a  Tesco-s  Masterkard  kártyámat  !  Itt  is
következett  a  szokásos  „Hülyének  nézzük  a  bejelentőt”,  menjek  ide-oda,  nyissak  másik
bankszámlát,  é.i.t.  Végül  sajnálattal  közölték,  hogy  ők  nem  tudnak  nekem  segíteni.  A baj  a
Vodafone-nál van. Átmentem a Vodafone-hoz. Rövid leszek. Ott sem tudtak segíteni !?
Eltöltöttem  az  egész  délelőttömet  azzal,  hogy  a  Vodafone-számlámat  kiegyenlítsem.  Teljesen
eredménytelenül.
Az OTP felvásárolta a Vodafone-t, három másik bank MBK néven egyesült és feltételezhetően nem
tudták még a különböző automata-utalási rendszerüket összehangolni. Vagy nincs elég pénzük a
programozókat megfizetni. Ezen már régen filózom, hogy a magyar bankoknak kevés a tartalékuk.
És, ez az országranézve nagyon veszélyes állapot. Igencsak veszélyes az az állapot, hogy, ha nem
egyenlíted ki a számládat időben, akkor büntetnek. 



Pénztbehajtani, azt tudnak, de 
egy normális automatarendszerre már nem telik !

Van egy másik lehetőség is. Orbán Viktor magyarkézbe akarta a Tesco-t is venni. A Tesco viszont
egy  nagy  világcég.  Nem  hagyta  magát.  Gondolom  erre  Viktorocskánk  utasította  a  magyar
bankosokat, hogy ne fogadják el a Tesco kártyáit. Kedves Viktorocskám ! - kérlek, háborúdat a
Tesco  ellen  ne  az  én  hátamon  hordjad  ki  !  Gondoskodjál  arról,  hogy  egy  Masterkard  kártyát
Magyarországon is, mint a világ más táján is, végre elfogadják !
Dolgavégezetlenül hazajöttem.
Éjfélkor kimentem a kertbe és megnéztem a „Kékholdat” ! Csodálatos volt.  Közben egy repülő
húzott el a hold előtt. Vajon a repülőn utazók is látják e természeti fenomént ? Mi van, ha minden
utas felugrál és a gép egyik oldalához nyomul, hogy láthassa e égi csodát. Lezuhan a gép, mint pár
tíz évvel ezelőtt egy balatoni kirándulóhajó elsüllyedt, mert az összes utas az egyik oldalra rohant,
hogy egy sporteseményt láthasson. Persze felbillent a hajó és az emberek a vízbe zuhantak. - hogy
halott is volt, már nem tudom.
Ekkor eszembe jutott szeptember 11-e és az a repülő, amelynek utasai megtámadták a terroristákat
és lezuhantak. Micsoda elkeseredésnek kellett lenni ahhoz, hogy minden nélkül nekirohanjanak a
fegyveres terroristáknak ?!
Ehhez képest az én gondom, semmiségnek tűnik !

Tags : Vodafone, OTP, Kékhold,

Szállj, szállj...
Amikor a szamár a jégre megy.

Szóval, készültem az óráimra, amiket Donaueschingenben a franciáknál adtam és hirtelen megütötte
a fülemet a hír, miszerint egy miniszternek Bonnban (akkor, még az volt Deutschland fővárosa) le
kellett  mondania.  Na,  nem  volt  nagy  ügy.  A miniszter  lemondott,  az  újságok  és  az  emberek
tudomásul vették. Nem volt gyalázkodás, egymásramutogatás, etc.
Mi is történt ? A miniszter egy ismert ügyvéd volt, akinek egy jólmenő ügyvédi irodája volt. Mikor
képviselőnek  és  miniszternek  megválasztották  abbahagyta  az  ügyvédi  munkáit  és  cégét  egy
helyettesének átadta. Mert, ugye, 

a köz szolgálata és a magántevékenység, 
mint ügyvéd, 

nem férhettek meg egymás mellett. 
De a praxisának továbbra is tulajdonosa maradt. Ki tudja ? - egy miniszterség csak nem tart egy
életen át ?!
És, ezért kellett lemondania ! Hja, akkoriban az összeférhetetlenséget még igen nagyra értékelték. E
esettel  és a mai  viszonyokkal kapcsolatban jut  eszembe az,  ahogy a beduinok tevéiket táncolni
tanítják.
Egy  bádog-lemezre  ráállítják  a  tevét  és  a  bádog  alá  tüzelnek.  Ahogy  a  bádog  egyre  jobban
melegszik a teve egyre hamarosabban kapkodja fel patáit, mert ugye nem akar megégni. A végén
már úgy néz ki, mintha a teve a levegőben szállna.
Hát, 

így száll el mai politikusaink becsülete és 
lesznek repülő tevék. 

Nézz körül  a  politikusaid  körében,  ill.  az  EU-s  politikusainknál.  Nem elszállnak  ők is,  mint  a
tevék  ?  Mindnek  van  legalább  négy-öt  magántevékenysége,  vállalata,  a  kenőpénzeket  nem  is
számolva  !  Világos,  hogy  a  politikusi  munkáik  mellett  –  helyett  -  előnyben  részesítik  a
magántevékenységüket  és  azokat,  akik  őket  korrumpálják,  bizonyos  szívességekért  cserében
lefizetik !

És, Te ? 
Te is korrumpálsz ? 



Ezért nézed el a politikai korrupciót is ? 
Mert, 

Te is ugrálsz, mint a táncoló teve ?
A kérdés csupán az, mikor fognak már táncoló politikus-tevéink elszállni ?
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Értelem
A szeretetteljes fokozása a nem-kimondottaknak.

Örömmel  állapítottam  meg,  hogy  az  emberek  szellemi  és  általános-műveltségbeli  színvonala
nagyon sokat nőtt az eltelt évek folyamán. És, már nem csak elfogadják, de értik is a nemszokásos
művészeti irányzatokat.
Egy ilyen kivételes művészeti ág, pl. a pantomim. A nézőt elhelyezik az. u.n. művészek a süketek
táborába, akik a szavakat nem hallják, csupán nézni tudják. A mozdulatok asszociációkat hívnak e
nézőben  elő,  aki  azt  természetesen  a  saját  élettapasztalata  által  és  szerint  interpretálja.  Az
interpretáció által  kiváltott  műélvezés,  természetesen,  a néző individuális  életútja következtében
eltérő.
E pantomimikus előadások szerencsére átmentek mára már a hétköznapjainkba. Legjobb példája
ennek az autós társadalom és az autó és más járműtulajdonos közötti süket duma.
Vagy itt van pl. a politikusok tábora. Ők ugyan beszélnek, de azt a beszédet szófosásnak becézik és
senki sem figyel  oda, tehát olyan mint a pantomim. Ebből ered,  hogy egy politikus beszédét a
nagytudásúak, akik mindent megmagyaráznak, eltérően következtetik.
Álljon itt egy példa :
A méltató
Csodálatos, isteni, mennyei, micsoda tragikus erő, mily energia, óriási pátosz rejlik e beszédben !
Tapsoljon ! Tapsoljon és tapsoljon !
Az értelmező
De én csak egy érthetetlen hadonászást láttam. Én semmit sem értettem és Ön erőről és energiáról
beszél ?!
A méltató
Mit akar ?! Nem már a kezdetekkor felemelte a szónok mindkét karját az ég felé ?...

Tags : Pantomim, Politika, Meghülyített,

A dolgozó
Élni és élnihagyni … ?

Felszúrtam a villára és belemártottam az olajba, erősen vigyázva arra, hogy csak a feléig legyen
olajos. Igen, csak a feléig ! Mert spórolnom kell ! Persze, pár hónappal ezelőtt még megfürdettem a
falatokat bőven olajban. Még az áremelkedések előtt !
Én a falatokat még késsel, bicskával, vágom ehető nagyságúra. Én még abban a korban tanultam
enni, amikor egy férfiember bicska nélkül nem is volt férfi és az emberek még a szőlőszemeket is
bicskával ették. Ezt viszont már soha sem tudtam megtanulni.
Mert, mi is történt ?
Felemelték a béreket. Felemelték a nyugdíjat és felemelték az árakat. Sajnos nem összehangoltan,
arányosan. Mindenek előtt az árak emelkedtek a legmagasabbra. Persze, az, aki egy-másfélmilliót
visz havonta haza, észre sem veszi e áremelkedéseket. De, az a másfél millió leszakadt esélytelen,
vagy feketemunkás, igencsak megsínyli e áremelkedéseket. És, felmerül bennem a kérdés, miért
nem  mennek  e  feketemunkások  el  hivatalosan  dolgozni,  ha  az  épülő  csodajövőnk  érdekében
vendégmunkásokat kell behozni !? De, ezt már oly sokszor megírtam. Az OTP által rombadöntött
emberek érdekében – nemutolsósorban az állam, a haza, érdekében 



– elkellene e jogtalan, csalással okozott tartozásokat engedni ! 
Jobban járna vele az ország, mint a vendégmunkásokkal ! - hosszútávon ! - kérdés az, tudnak-e
sajátzsebükre dolgozó tolvaj politikusaink hosszú távra gondolkozni ?
Tehát,  spórolok.  Nem csak a  kenyérfalatokkal.  -  minden mással  is  !  Csokoládét,  amit  naponta
táblaként ettem, már hónapok óta nem tudtam venni. A citromlét a reggeli teámba már csak egyszeri
spricceléssel  iszom.  Régen  az  elkészült  teába  háromszor  spricceltem a  lét  bele.  Vagy  a  papír
zsebkendő, amit régen a heti-bevásárlásoknál négy-öt csomagot vittem haza. Ma már jó, ha havonta
egy csomaggal veszek. És az olajjal, az ecettel és még sok mással...
Az  árak  25-30  %-kal  emelkedtek,  de  sem  a  keresetek,  sem  a  nyugdíj  nem  emelkedett  ilyen
mértékkel !
Ugyanakkor nézem a statisztikát és látom, hogy a kiskereskedelmi árúforgalom úgy 7-7,5 % esett
vissza. 

Nemakarnak a boltosok pénzt keresni ? 
Minden józan ember előtt világos, hogy ha a termékek árát az átlagos emelkedés felett határozom
meg, csökkenni fog a forgalom. Mert ugye, kevesebb olajat veszek, kevesebb citromlét használok,
nem veszek édességeket, é.i.t., mindez csökkenti a forgalmat !
Azt  hittem,  a  kereskedő  abból  él,  amit  elad.  Ha  viszont  meggondolatlan  áremelkedései  miatt
csökken a bevétele, hát, kérdezem : mit akar ?!
Titokban, talán, az Orbán-kormány intézkedéseit akarja megtorpedózni ?
Vagy talán, az van, amit már régen hangoztatok : 

mára már nincs a kereskedelemben olyan dolgozó, aki 
a kereskedéshez valamit is értene.
Mert a 

kereskedés egy hivatás 
és nem egy betanított, tanulatlan, tudatlan dolgozó munkája !

Tags: Kereskedelem, Áremelkedések, Olajos-Falatok,

Jövő
Komputer fogja életünket vezérelni.

Biztos jön egy igen nagy időjárásváltozás, amit a meteorológusok nem jelentettek előre. Reggel óta
olyan szédülés van rajtam, hogy alig tudok a lábamon állni. Olyan, mint, amikor az Alpokban a
Furkapassznál felmentem 3.500 méter fölé.
Az időjárásváltozást  t.i.  én nagyon megérzem éspedig előre !  Ez tulajdonképpen egy betegség,
legalábbis a nálunk fejlettebb – Nyugaton - orvostársadalom körében. A magyar állítólagos orvosok
még ezt nem ismerik és ha tudnának is róla, ügyesen elhallgatják, nehogy foglalkozniuk kelljen
vele. Pedig a hétköznapi betegségek legalább háromnegyedét ilyen időjárás-érzékenység teszi ki.
De erről nincs szó az orvosegyetemen. Ezt t.i. nem lehet géppel kezelni. Ide valódi orvostudomány
kellene ! És, 

mai orvosaink már nem tudnak gyógyítani ! 
- csak a gépet kezelni.
Még a két  német állam egyesülésekor  megjelentek a nyugati  újságokban a hirdetések,  amiknek
alapján olyan autószerelőket kerestek, akik a keleti, pl. Trabant, szereléséhez is értettek. A nyugati
autószerelők már nem tudtak autót szerelni. Hozzákötötték az autót a komputerhez és kicserélték azt
az  egységet,  amit  a  komputer  hibásnak  vélt.  Mára  már  az  autószerelés  csak  a  komputer  által
hibásnak  vélt  egységek  kicserélésére  hagyatkozik.  Természetesen  ehhez  olyan  autókra  van
szükség ! És, itt van a gond. A 

szülőanyák még nem szültek olyan 
kicserélhető egységekkel rendelkező embereket.

Milyen egyszerű  lenne,  hozzákötöm az  embert  egy komputerhez,  az  megmondja,  mely testrész



hibás, az orvos azt kicseréli és mehet a meggyógyított ember ismét az útjára.
Hidd el, ez még befog következni ! Nem lenne ez egy csodálatos jövő ?!

Tags : Gyógyítás, Időjárás-érzékenység, Szakmai-tudás,

Kereskedő
Az ügyfélnek nem csak igaza van, hanem ő tart el engemet is.

Nézem az Alkaida hőzöngését 
Maliban, mely 

hasonló Szelenskij hazugságaihoz. És, 
nézem az elektromos-készülékek kereskedésének raktárbejáratánál 
ülő embert, aki jobbról balrahaladva, nekem ismeretlen jelekkel, 

ír és jegyzi a kimenő és beérkező árú 
mennyiségét. 

Este aztán összesíti a 
kimenő és bejövő forgalmat, 

egyenleget húz és 
látja, mennyi árút és mikor kell ismét 

rendelni. 
Mert ismeri a megrendelt árú szállítási idejét és a 

saját napiforgalmát. 
Ezt összevetve 

tudja, 
mikor kell ismét rendelnie, hogy 

árú mindig legyen és az 
ahhoztartozó kereset is.

De ő abból él, 
amit elad ! 

Mert 
ő egy kereskedő !

Tags : Kereskedelem, Árunyilvántartás, Haszon,



Miután valakik,  ezek lehetnek :  Orbán Viktor,  a vazallusai,  vagy a gender Ursula v.d.  Leien,  a
drogos  Selenskij,  Netanjahu  és  a  két  háborúsbűnös  Biden  és  Netanjahu,  valamelyikük,  vagy
közösen lezárták a magyar Webnode-oldalamat átálltam az egy-háromperces blogfilmek gyártására.
www.youtube.com/@georgwiest3565 Így is  tudom gondolataimat közölni mégpedig röviden és
velősen !
Remélem, most már békén hagynak, hiszen én csak egy kis jelentéktelen porszem vagyok a nagy
gépezetben.

1 - 3-percesek

http://www.youtube.com/@georgwiest3565


Dolgoztam ?
A pénznél ne a szépségét nézzed, hanem a szándékát.

Megkövetem az OTP-t és elnézést kérek. Eddig én az OTP-t úgy állítottam be, mint Európa egyik
legnagyobb uzsorabankját és Magyarország legnagyobb uzsorását.  Az elsőt tartom most is de a
másodiknál már lekerült Magyarországon az első helyről.
Egész délelőtt  dolgoztam. A Jóistennek köszönhetően egészségi  állapotom kezd helyreállni,  így
elkezdhettem a majd ötezer négyzetméteres telket rendbehozni. Négy éve nem lett rajta semmi sem
téve. Elképzelheted, van mit tenni, dolgozni ! Ebéd előtt megnéztem a telefonomat és volt egy SMS
rajta. 
A Providenttől. Kölcsönt ígértek 36,8 %-os kamatra. Már eleve az, hogy egy kölcsönt 36,8 %-os
kamatra ajánlanak felháborító ! Ezt t.i. minden bankszakembernek tudnia kellene, hogy egy 10 %-
os kamat kitermelése még elmegy. 

Minden, ami 10 % fölé megy, becsületes munkával 
nem termelhető ki ! 

De ez a 36,8 % is egy nagy hazugság.
Egy évvel ezelőtt szorult helyzetemet kihasználva adott a Provident nekem egy kölcsönt 232 %-os
kamatra, amit kényszeredetten átvettem és becsületesen fizetek és most, hogy 36,8 %-ra ? 
Na 

ne nézzenek hülyének ! 
(Olvasd cikkemet „Barátság” címmel a https://netepi.webnode.com/Ujdonságok alatt 2022-ből).
Tehát, Magyarország legnagyobb uzsorása az OTP helyett a Provident lett !

Tags : Provident, OTP, Kölcsönkamat,

100000 = 100
232150 = x
x = 232150 x 100 / 100000 = 232 %

Őslakosok
Mindegy, hogy hol élsz, élni kell !

Azt mondta a  hittérítő  a  hívőknek :  nem tudom, hogy a feleségemnek csúnya-e a  szája,  de az
őslakosok messze földről hozzá járnak, mérgező nyilaik hegyét az ő nyálával bekenni. Ez jutott
eszembe, miközben az orvosnőt hallgattam, aki nem értette és hibásnak vélte azokat az embereket,
akik, a nagy állami spórolás eredményeképpen, kiestek a kedvezményes ellátásból és 

nincs pénzük a drága, az élethez szükséges, orvosi beavatkozást
megfizetni.

Mert vannak emberek, akik egy olyan miliőben születtek, éltek és élnek, mint egy burokban, aholis
megvannak az élet nehézségeitől védve és mindenkit, a többieket, lenézik és önhibásnak tartják.
Mondván, 

az ember a saját szerencséjének kovácsa !
De, van egy harmadik, mára már kihaló, csoport is, akik még egy hétszilvafás morált tanultak, a
szerint élnek és minden nehézség ellenére sem engednek az igazukból, talán... ? - az igazságból ? 

A karakánok !
Bár mára  már világosnak kellene  mindenki  előtt  lenni,  hogy az  igazság az  szubjektív és  nincs
igazság !

Tags : Felsőbbrendűek, Lemaradottak, Karakánok,

https://netepi.webnode.com/Ujdons%C3%A1gok


Következmények
Az ember a saját életének kovácsa !

Ha megütnek, a Krisztusi gondolkodás szerint oda kellene az arcom másik felét is tartani. De, én
nem teszem ! Visszaütök ! Ez az ütésre adott természetes reakció.
És, látjuk, hogy árvizek vannak, tájfunok és természeti csapások. Ott is, ahol eddig ilyen nem volt !
Kigyulladnak  az  erdők,  kiszáradnak  a  vetemények,  éhínségek  következnek  be,  földrengések,
háborúk és lakhatatlanná válnak egész földterületek.
Mi történik ? Nem hagyja magát a természet ? Visszaüt a föld ? Nem szeret bennünket Krisztusi
módon, mert nem is vagyunk Krisztusiak ! Letértünk az útról ? Nincs moralitásunk ?
Mert ott, ahol az ember csak rombolni tud, a Földanya sem hagyja magát és megrázkódik !
Hát, ne csodálkozz azon, ami bekövetkezett, ami bekövetkezik !

Tags : Természeti-Csapások, Felelőtlenség, Nemtörődömség,

Temetik
Nem kell hazudni ahhoz. Hogy az igazság ne derüljön ki. Elég, ha nem mondunk el mindent !

Elég, ha tudjuk, hogy itt volt. Nekünk kell tudni. Mert senki mást sem érdekel ma már. Most új
emberek vannak, másként gondolkoznak és játszanak. - a nagy sakktáblán ! Mert társak voltunk a
nagy játszmában. Ugyanúgy, mint azok ott Ukrajnában. Mert mi csak bábuk voltunk a történelem
porondján. A játszmát más játszotta le.
Dolgozott, küzdött, szenvedett. Ez volt az élete. És, azt jólforgatta, hasznára és családjának hasznára
vált. De, mi maradt belőle ? Semmi ! Ez az élet rendje ! Mert mindenkinek megvan a feladata, a
sorsadta feladata, amit végig kell járnia. Hogy, jó volt-e ? - azt nem kell kérdezni. Mert jó, vagy
rossz, haszontalan, nincs ! Ez volt az élete, a feladata !
Az ember csak azt teszi, amire a sors őt kényszeríti !
29.-én 15 órakor temetik.

Tags : Halál, Sors, Temetés,

Tanulás
Jézustól tanulni ?

„A jelenlegi gazdasági rendszer nem megfelelő és demokrácia ellenes. Ki kell egy új gazdasági
rendszerre cserélni.”
„Ha én demonstrálok élek alkotmányban garantált jogommal, ezért nem hagyom magamat senkitől
megtámadni.
- de senkitől.”
Ezt mondotta Heiner Geißler, aki a háború utáni idők leghíresebb és legjobb politikusa volt, aki
hatalmas tömegek támogatását érezhette maga mögött,  mert  becsületes volt.  De pont ezért  nem
szerették őt és féltek tőle politikustársai !
Ez az ember vallotta, hogy életének és politikai pályafutásának viselkedését mindig is a katekizmus
határozta  meg.  Az a katekizmus,  amelyik  Jézus  valós  tanításait  foglalja  magába és  nem a  mai
egyházvezetők hamisításait !
Ez az ember példát mutatott arra, hogy hogyan kell egy politikusnak a Népet képviselnie és a Nép
érdekében dolgoznia ! 
Talán lehetne magyar politikusainknak is valamit ettől az embertől tanulni !?

Vajon, miért nincs az újkori magyar történelemben egyetlen politikus sem, amelyik példátVajon, miért nincs az újkori magyar történelemben egyetlen politikus sem, amelyik példát
tudna állítani ?tudna állítani ?

Tags : Demokrácia, Geißler, Népképviselet,



MBH
Adtunk a szarnak egy pofont, mondaná ízes tájszólásban palóc barátom.

Tudom,  az  én  hibám.  Sajnos  rendkívüli  kiadásaim  miatt  késésbe  kerültem  a  számlám
kiegyenlítésével.
Felhívott  a  kedves  ügyintézőnő  és  elkezdte  a  szokásos  szabványszöveget  ledarálni.  Tudom,
figyelmeztetni  akart  az elmaradásomra,  de előtte kénytelen volt  a tájékoztatásra az adatkezelést
illetően.  Minekalapján  utána  tudok  nézni  a  tárolt  anyagnak,  ha  közlöm számomat,  és  a  hívás
időpontját. Mindezt szóbeli formában. 
De én még ahhoz a generációhoz tartozom, akik megtanultak olvasni és azt megérteni ! Mi nem
lettünk  funkcionális  analfabéták,  mint  a  mai  végzősök  !  Ezért  kértem,  hogy kaphatok-e  írásos
emlékeztetőt a letárolt anyagról ? Nem ! - volt a válasz.
Én már idestova húsz éve mindent a komputeremben letárolok. És, egy írásos letároltat könnyebb
visszakeresni, mint egy szóbeli jegyzetet. Nem is szólva arról, hogy a kezelése is egyszerűbb. És,
ezt minden szakembernek tudnia kellene ! Ha erre nincs lehetőség, akkor nem akarja a tároló a
tároltat kiadni !
Igen érdekes hozzáállás !?

Tags : Adatkezelés, Tájékoztatás, Bankadat,

Szabadság
„Ha majd a szellem napvilága ragyog minden ház ablakán”

Hol volt, holnem volt, volt egyszer két fiatal kádárkommunista politikus, nagy reményekkel az élet
iránt,  akik  kihasználva  a  rendszerváltásnak  hazudott  nagy  szabadrablást,  komoly  politikai
pozíciókat tudhattak maguknak, különösen azáltal,  hogy ellopták a Magyar Nép vagyonát.  Igen
gazdagok lettek.
Megállapodtak egymás között, hogy a lopást tovább folytatják és e cél érdekében egymás ellen is
harcolnak a "alleanza di difesa e d'offesa" elve alapján.
Az első hatalomrajutott teljesen kirabolta az országot és nyomorba döntötte a bebutított Népet, ha
kellett erőszakkal, diktatórikusan is. A másik hatalomrajutott tanulván elődje hibáiból, már hagyott
morzsákat a nyomorgó Népnek is. Ő az EU-tól lopta el az országnak járó ellophatókat
Mára már mindketten elérték céljaikat, már nincs ellopható, de a hatalmat kézben kell tartani. Ezért
ádázul ócsárolják egymást, a „divide et impera“ elve alapján, megosztván a bebutított Népet.
És, a Nép boldogan tapsol nekik és „dagonyázik a diktatúra pocsolyájában” (Kertész Ákos), mert a
Magyar egy buta szolganép !
- szolganép ? - vagy egyszer már felébredsz ? - Magyar Nép !
És, még mindig élnek, ha meg nem haltak.

Tags : Szabadrablás, EU, Magyar-Nép,

Divide et impera (lateinisch für teile und herrsche) ist eine Redewendung. Sie empfiehlt, eine zu
besiegende  oder  zu  beherrschende  Gruppe  in  Untergruppen  mit  einander  widerstrebenden
Interessen aufzuspalten. „Oszd meg és uralkodjǃ” 

alleanza di difesa e d'offesa



Fazék
Mert hülye voltam, hülye vagyok és az is – azaz szegény – maradok !

Orbán Viktor megakarta a Tescot vásárolni. - mondtam. A Tesco nem hagyta magát. Ezért Orbán
utasította a magyar bankokat, hogy ne fogadják el a Tesco kártyáit. Ezért kénytelen vagyok Pestre
felutazni, mert ott van egy bank, ahol elfogadják a kártyát. - elmeséltem ezt pedig arra a kérdésre,
hogy miért utazom Budapestre.
Elütött a vonat egy hullajelöltet, ezért két órát késtek a vonatok. Hogy, mitartott ilyen sokáig, nem
tudom. Talán nehéz volt a szétroncsolt testet összekeresni. Ott is hagyhatták volna, a kóborkutyák
úgy is eltakarították volna.
Szóval, találkoztam két fiatalemberrel, akik azt állították, hogy testvérek, bár erősen kétlem. Egy
zacskóból árultak téliszalámit. A mellettem ülő cigányasszony azonnal érdeklődött utána. Meg is
vette,  nagyon  olcsóért,  mert  a  gyerekeknek  nem volt  pénzük.  -  mondották,  amit  aztán  később
elfelejtettek, mert vagánykodtak a többszázezer forinttal,  amit a seftelésből kerestek. Valamilyen
bombabiztos saját módszerük alapján a Tesco biztonsági rendszere nem mutatta ki a kivitt lopott
árút.  Így  mindent,  ami  csak  szemnek  és  szájnak  kedvező  volt  kitudtak  hozni  és  ajánlották
mindenkinek.
Börtönjártak  voltak,  úgy Magyarországon,  mint  Ausztriában  is.  Jól  beletanultak  a  börtönben  a
szakmába.
A lopottárút követően áttértek a kábítószerre. Igen érdekes volt. Rengeteg olyan szavat hallottam,
aminek a jelentését nem értettem. De ők és a melléjük csatlakozó másik provokátor mind értette.
Állítólag  füvet  termesztettek,  nagyüzemben  és  azt  árulták,  ill.  abból  és  a  Richtertől  feketén
beszerzettekből saját drogot állítottak elő.
Jól szórakoztam. Nem volt az utam unalmas. Csábító volt a hatalmasa pénzösszeg, amit kerestek,
amivel  kérkedtek,  de  peckükre  én  egy  olyan  tradicionális,  becsületes  nevelésben  részesültem,
amelyik engemet a hülyék közzé sorol. Mert bár 

az egész ország egy nagy korrupt fazék, amelyik 
a liberalizmus terjedésével világméretűvé nőtte ki magát, én 

mégsem veszek részt benne.

Tags : Seftelés, Bankok, Kábítózás,

Csalók 2
Az ügyfél a legszegényebb király.

2011.12.09.-én vásároltam egy  epson 235w-s nyomtatót. Most pár hete kiírta, hogy a tintagyűjtő
megtelt és ezért forduljak az epson szervizbe. 
Nos, én annak idején úgy gondoltam, nem kell az életem végére takarékoskodnom, mert én örökké
dolgozni fogok. Nem tudtam, hogy Magyarországon már a nyolcvan felettieket leírják és sehol sem
alkalmazzák.  Hiába  akarok  dolgozni,  amikor  beütöm a  kérdőívbe  a  születési  évemet,  lefagy a
rendszer és nem fogadja tovább jelentkezésemet az állásra. Így csak havi hatvanezerből vegetálok.
Ezért nem tudok egy epson-szervizve elmenni, mert a drága szervizköltségeket úgy sem tudnám
kifizetni.  Szétszereltem  a  nyomtatót,  kitakarítottam  a  festékgyűjtőt  és  összeszerelést  követően
csodálkoztam, hogy nem működik. Kiderült, hogy nem is a teli festékgyűjtővel volt a baj, hanem a
gépbe beépített  program általánosan letiltotta  a  használatot  egy jelentéktelen hibára hivatkozva.
Azért,  hogy vagy az epson-szerviz,  vagy egy új készülék vásárlásával, maga az epson keressen
ismét pénzt ! Ez persze törvénytelen, de ki törődik ilyesmivel ?
Hiába kértem az epsont, hogy aktiválják készülékemet, hülyének tetetik magukat és nem segítenek.
Talán alkalmazhatna az epson engemet, mint PR-főnököt, hogy megtanítsam nekik, hogy, hogyan
kell  az  ilyen  eseteket  a  vevő  megelégedésére  megoldani  ?!  Akkor,  talán  kitudnám  a
szervizköltségeket is fizetni !



Tags : Epson, Árukapcsolás, Ügyfélszolgálat,

Összeköttetés
A rózsa megszúr, a szerelem fáj.

Megláttuk egymást és attól a pillanattól egy test és egy lélek voltunk. Mindent, de tényleg mindent,
megtudtunk  egymással  beszélni.  A  legtitkosabb  gondolatainkat  is  kicseréltük,  a  legtitkosabb
vágyainkat  is  megosztottuk  egymással.  Ott  voltunk  egymásnak,  jóban-rosszban.  Ilyent  még  az
életben nem éltem át. Csodálatosan boldog voltam vele. A szexualitás eszembe sem jutott. Pedig
csinos, kívánatos nő volt. De ezt egyáltalán nem igényeltük. Egyszerűen 

boldogok voltunk !
De sorsunk mást tervezett velünk.
Később  éveket  követően  átéltem ismét  egy ilyen  lelki  kapcsolatot  egy férfival.  Nem testvérek
voltunk. Az több volt annál. A lélek az, ami összekötött bennünket. Csodálatosan 

boldog éveket éltünk át.
De a sorsunk mást tervezett velünk.
Jellemzője mindkét esetnek a teljes szexualitás hiánya. Nem is merült fel még a gondolata bennünk
soha !
Az életben sok barátnőm volt. A szexualitás volt e kapcsolatok alapja. És, nem tartottak sokáig. -
még a feleségeimmel sem.
Talán a tökéletes boldogsághoz és emberek közötti  harmóniához nem tartozik a szexualitás. És,
feltételezem, ezt keverik a genderek össze !
Egyszerűen, 

ember és ember közötti lelki összeköttetésről van szó !

Tags : 

Pszichoterror
Az autó életünk legkedvesebb házastársa.

Beszéljük meg ma a pszichológiai véleményt. 1975-ben vizsgáztam autóvezetésből. És, képzeljétek
el,  nem  csak  az  autóvezetésből  kellett  megfelelnem,  hanem  pszichológiailag  is.  Mert  vannak
emberek, akik alapból nem szabálykövetők és agresszívak. Ezek, hiába tanultak meg vezetni, nem
kaphatnak  vezetői  engedélyt,  mert  veszélyesek  úgy  saját  magukra,  mint  a  közlekedés  többi
résztvevőjére.
És, egy ilyen, ha balesetet okoz, az az autósiskolára is rossz fényt vet !
Ha elnézem a mai  közlekedést,  eszembe ötlik,  hogy nem csak az általános morál  süllyedt  le  a
globalizmus és liberalizmus elterjedésével, hanem az autóvezetők közlekedésbeli moralitása is.
Amikor látom, hogy valaki ki akar a parkolóból tolatni, 

meg kell állnom és kiengednem. 
- legalábbis én még így tanultam. Egy utcában a baloldalon, 

menetiránnyal szemben, soha sem szabad parkolni ! 
Kivéve egyirányú utca, mert ott az nem menetiránnyal szemben van és ott az kötelező ! Ha egy
utcába befordulok és velem szemben autók parkolnak biztos, hogy rosszul fordultam egy egyirányú
utcába be. De ma kitörődik már ezzel ! - még a rendőrök sem !
Az autóvezetés oktatása a 

hátrafelé-parkolással kezdődik. 
Legalábbis  régen.  Amíg  nem  tudtam  hibátlanul  hátrafelé  parkolni,  addig  nem  mehettem  ki  a
közlekedésbe !
Láthatod, nem egyszerű a dolog. Sokat változott a világ. Sok új szabály lépett be. De az alap az
maradt. Az 



előzékenység és az egymásra odafigyelés ! 
Sajnos  a  pszichológiai  vizsgáztatás,  az  elmaradt  !  -  legalábbis,  ha  elnézem a  mai  közlekedés
résztvevőit.
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Dagonya
„Mint a kéve sunyít, vagy parancsot követ.”

Legalább egyszer naponta elmegy itt egy alkalmazottja az önkormányzatnak.
Legalább egyszer naponta elmegy itt egy rendőrségi autó.

Legalább egyszer naponta elmegy itt a polgárőrség.
Hetente elmegy a szemétszállító itt.

És, naponta százak és százak mennek el itt.
És, egynek sem jut eszébe, hogy intézkedjen !

Mert, a Magyar az boldogan röfög és dagonyázik a szemétben, 
ott érzi jól magát. Mert 

az agya jobbról is, meg balról is 
át van mosva. 
Degenerált !

Tags : Szemét, Odafigyelés, Felelősség,



Felelősség
A kezeit, azoknak kell mosni, akiké piszkos !

Felhívtam a 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot,
Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat szociális alapellátási egységét,
Baptista Gyülekezetet
Evangélikus Gyülekezetet,
Magyar Pünkösdi Egyházat,
Református Gyülekezetet,
Római Katolikus Egyházközséget,
továbbá megnyitottam Pilis  Város  Honlapját  és  képzeljétek el,  hogy f.  hó 21.-én háromnegyed
négykor  sehol  sem  találtam  embert,  aki  segített  volna  és  foglalkozott  volna  az  ügyemmel.
Pontosabban volt egy lelkész, aki már évekkel ezelőtt elköltözött az ország keleti felébe, de nem
újították  meg  a  telefonszámát  itt  Pilisen  és  a  Reformátusoknál  volt  egy  lelkész,  aki  ugyan
hivatkozással  a  hétvégére  szintén  nem  tudott  segíteni.  Miután  a  krisztusi  segítségnyújtásra
figyelmeztettem, intézkedett és visszahívott egy felelős, aki szintén a hétvégére való hivatkozással
semmit sem tudott érdemben tenni !
Nos, az ügyem. 
Egy emberke, aki állítólag egy jó kőműves-szakember az alkohol rabja lett. Ezért nem kap rendes
munkát, nincs rendszeres keresete és olyankor részeg állapotában veri a feleségét és kizavarja őt és
öt gyermekét az utcára. Legutoljára is felesége és gyermekei életük mentése miatt kimenekültek a
házból az utcára, miután feleségét majd megölte.
Kijött  a  mentő,  ellátta  az  asszonyt,  majd  megérkezett  a  rendőrség  is.  A férfi  a  rendőröknek is
ellenállt, lesprayzták, elvitték, majd elengedték. 
Az ügy lezárva !
A férfi dühöngött a házban és nem engedett be senkit ! A gyermekek az utca széli földkupacon
üldögéltek. Megsajnáltuk, bevittük a konyhába őket egy éjszakára. De az asszony a gyermekekkel
félt, nem akart többé visszamenni. A házbérletet különben is ő fizette, mert, hogy a gyermekeknek
legyen mit enni, el kellett mennie dolgozni ! Nem a férfinek !
Elgondolkoztál ?

Tags : Szeretet-Szolgálat, Alkohol, Embertelenség,

Vazallusok
A kezeit, azoknak kell mosni, akiké piszkos !

Ezek  azt  hiszik,  hogy  hétvégén  nem  kell  dolgozni.  Pedig  az  embereken  és  emberekért  való
tevékenység munkaidőfüggetlen, különösen, ha valaki felelős ! És, ha feladatát nem csak a pénzért,
hanem hivatásból látja el.
A 2022-es blogomban írtam
Lieber Genosse Putin ! Du bist falsch informiert. Du bist mit korrupten Beamten belagert. 

Glaube nicht alles, 
was man aus niederträchtiger Habgier 

Dir  vorgaukelt.
Nos,  ugyanezt  kell  Orbán  Viktornak  is  írnom.  Te  állandóan  papolsz  a  család-  és
gyermekvédelemről,  annak  fontosságáról.  És,  nem  gondolsz  arra,  hogy  vazallusaid  messze
nincsenek olyan emberi fokon, hogy e elképzeléseket meg is valósíthassák. Sőt, továbbmegyek,
korruptok és elképzeléseidet sem hajtják végre.
Mert, milyen felelős az, aki úgy gondolja, hogy hétvégeken nincs szükség a családok segítésére ?
Ja, felhívtam még a 30-663-2580-as számot, aholis állítólag hétvégeken is segítenek, de ott is csak
ügyelet volt és nem tudott a hétvége miatt segíteni !



Tags : Szeretet-Szolgálat, Embertelenség, Felelősségvállalás,

Szólamok
Én egész népemet fogom nem középiskolás fokon tanítani. 

Meghallgattam Novák Katalin ausztráliai beszédkivonatát. Megragadott az a kijelentése, miszerint a
gyermekek nevelése egyedül a szülők feladata, gondja, sőt kötelessége. Ha ez így van, miért költ az
állam oly sokat a gyermekek iskoláztatására ?

„Talán  egy  szülők  iskolájában  lehetne  pótolni  azt,  amit  az  előző
diktatórikus  rendszer  nem  adott  meg  és  így  összevezetni  szülőt  és
gyermeket harmonikusan.” 
- írtam pedig ezeket még 2000-ben az illetékeseknek és adtam ki e-könyvben 2014-ben.

(Georg S. Wiest : Tanítóink ISBN 978-615-80069-1-0)
Miért is kell egy szülők iskolája ? Mert az ország szüleinek háromnegyedét sem nevelte senki ! -
hát, hogyan neveljenek ezek a szülők ?!
A szomorú ebben az, hogy már lassan fél évszázad eltelt a rendszerváltásnak csúfolt kommunista
vagyonrablást követően és a nevelés területén, még mindig nem történt semmi ! - eltekintve a szép
szólamoktól.

Tags : Nevelés, Felelősség, Oktatás,

Szép idő
Eső esik csendesen.

Beültem reggel az autóba, hogy almát, kiflit, kutyakaját vegyek és természetesen 
F.-nek a gyógyszereit elhozzam. 
Minden szépen lezajlott rendben. 

Bementem a patikába, mutatom a kártyát és várom a gyógyszereket. 
Közli a patikusnő, hogy 
nem működik a felhő ! 

Nem tud gyógyszert adni ! 
Már nem csodálkoztam semmit, hiszen, amit az ember megépít, az el is romolhat.

Eszembe jutott, hogy jó negyven évvel ezelőtt, bementem a patikába és pont az a gyógyszer nem
volt, ami nekem fel volt írva. Nem tesz semmit – mondta a patikusnő – délutánra meglesz és majd
kiviszem.  Felírta  a  címet  és  kihozta  a  gyógyszert.  Ez  utóbbi  eset,  még  a  piszkos,  rothadó,
kapitalizmusban, Németországban történt.
De, úgy belegondoltam.

Én öt kilométerre lakom a gyógyszertártól. 
Nem az én hibám, hogy nem működik a felhő ! 

És, 
ráadásul nyolcvan felett taposom az utat. 

Nyáron bekerekeztem én még biciklivel is, de, 
most esős hideg időben, 

azért mégsem ! 
Most hívhatom őket naponta többször is, hogy 

működik-e már a felhő és 
autózhatom ismét be.

Kérdéseim :
Ki fizeti meg a felesleges négyezer forintos benzinköltségemet ?

Ki fizeti meg a feleslegesen eltöltött időmet ?



Nem lenne e költségek megtérítése az állami betegellátás feladata, hiszen 
semmi olyan esemény nem történt, ami a felhő kiesését indokolhatta volna ?

Aki rosszul dolgozott, vállalja is az 
ezzel járó felelősséget és költséget.

Tags : Betegellátás, Felhőrendszer, Felelősségvállalás,

Szar
Boldogan ment a gyógyszereiért. Nem gondolta, hogy ilyen csúnyán lenyúlják !

Szóval,  Kedves  Viktorocskánk  !  Ismét  hagytad  magadat  önösérdekű,  korrupt,  vazallusaidtól
megvezettetni. Nagy büszkén bejelentetted, hogy hoztatok egy törvényt, vagy rendeletet – már nem
is tudom, mit – miszerint a patikusoknak kötelező lesz a gyógyszerfelírásoknál, mindig a lehető
legolcsóbbat adni, ill. felajánlani !
Hát ez pont olyan nagy hülyeség, mint az, amit az izraeliek gondolnak, ha ők lebombázzák Gázát,
hát a nép majd melléjük áll ?!
Mert egy patikusnak is kell ruha, cipő, élelmiszer és egyéb. Abból él, amit elad ! Csak nem fogja a
legolcsóbbat odaadni !
És,  ráadásul  az  orvosok  most  már  nem  gyógyszereket  írnak  fel,  hanem  hatóanyagokat.  És,  a
gyógyszerek ára, attól függ, mennyi egyéb szar van benne !
Mi van ? A felhőben bent van a hatóanyag. Azt a patikus látja és kénye-kedve szerint állítja össze a
szükségeseket. Egy hullajelölt nincs is abban a helyzetben, hogy megítélje a szükséges gyógyszert.
Ehhez kellene az összehasonlítás lehetősége. De ez még seholsem működik ebben az országban. Én
be sem megyek oda vásárolni, ahol nem írják ki a kirakatba az áruk árát. - ott biztos becsapják az
embert !
Erre mondaná kedves palóc barátom, ízes tájszólásban : 

Áttunk a szárnák egy pofont !
Jó,  ha  tudjátok,  Kedveseim  !  Ez  egy  újabb  elkendőzött  becsapása  az  agyonsanyargatott
fogyasztónak. Kihúzni a pénzt a zsebéből !

Tags : Vevőbecsapás, Orbánvazallusok, Drágulás,

Gyógyszerek
Az utolsó pillanatban, még megkísérelte, de a kocka már elvolt vetve !

Még az elmúlt század közepéig az orvosok nem csak gyógyszereket tudtak felírni – amit a maiak
már nem tudnak ! - hanem 

előírták azok használatát és bevételi módját is.
Tudjátok,  hogy  a  legutolsó  munkahelyemen  megmérgeztek,  így  akadályozván  meg  a
kábítószerkerkedelem feltárását bemutató munkámat. A kórházban adtak rendszeresen egy halom
gyógyszert, amivel elérték, hogy túléltem. A kisegítő ápolónők adták a gyógyszereket. Ötöt-hatot
együtt összekeverve és csak úgy ledobva valahová. Erről ennyit, különben szívfacsaró lenne. Mint
hullajelölt bevettem, ha megtaláltam, őket, minden gondolkodás nélkül.
Aztán folytatódott az otthoni gyógyszerezés. - hasonlóan a kórházihoz ! Idővel azonban rájöttem,
hogy  nem  minden  gyógyszer  hat  azonosan.  Vannak,  amelyek  nembírják  az  együttlétet.  Azok
bevételénél  szünetet  kell  egymás  között  tartani.  Sőt  vannak,  amelyeket  csak  is  egy  bizonyos
napszakban érdemes bevenni, különben hatástalanok.
Talán, mégsem voltak azok a régi orvosok olyan hülyék, ismerték a gyógyszereket, azok hatásait az
emberi szervezetre és tudták, hogy ember és ember különböző, ezért 

nem lehet egykaptafára gyógyszerezni !

Tags : Gyógyszerezés, Orvosok, Ápolónők,



Pilis 30
A hatóságok lábbal tiporják az emberek jogait !
 
Visszajött Malorkáról, vagy ki tudja, honnan. A tamm-tammoló magyarcigányunk. Egy hónap után
szombaton  ismét  rákezdett,  de  tegnap  aztán  igazán  belehúzott  !  Szerintem  ez  egy  liberális-
kommunista-gyurcsányista egyed, mert az Orbán és kabinetje hírei alatt tamm-tammolt. De nagyon
erősen. Bizonyára nem akarta, hogy a híreket hallgathassam. Pedig én nem tartozom egyik párthoz
sem, nem vagyok hívük és csupán informálódni akarok, ha már itt élek.
A titkos megfigyelő-rendszer is jól működött, mert, ahogy a híreknek vége lett, a tamm-tammolás is
befejeződött !
Nézvén  a  híreket,  rájöttem,  hogy  politikus  ebben  az  országban  csak  az  lehet,  akit  a  zsidók
támogatnak. És, szerintem a tamm-tammoló magyarcigányunk is felvette a zsidó vallást, különben
hogyan tudná háboríthatatlanul embertzavaró jogtalan tamm-tammolását már évek óta, a hatóságok
elnéző segítségével, űzni ?!

Ilyen a pilisi cigányönkormányzat.
Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Félnek a zsidó-magyarcigányoktól.

Tags : Magyarcigányok, Zsidók, Politikusok,

Felelősség
A kétoldalú bizalom az alapja a barátságnak.

Mindenért, de a szó valós értelmében tényleg mindenért a Hamasz a felelős !
Elismerem. Az 1200 zsidó telepes haláláért, akik jogtalanul földetfoglalltak, tényleg a Hamasz a
felelős ! De a több, mint tízezer ártatlan palesztin élet lemészárlásáért már a zsidók és vezetőik a
felelősök !
És, azok a politikusok, akik ezt nem merik kijelenteni, szintén felelősök e zsidómészárlásért ! 

Nem különbek, mint a mészárosok !

Tags : Zsidók, Hamasz, Barátság,

BWBl Kommunikáció
Beszélj egyszerűen és hagyd a dagadós szavakat !

Szóval,  ha  értekezni  akarok  a  többi  emberrel,  meg  kell  adnom  erre  a  lehetőséget.  Egy  ilyen
lehetőség,  többek  között,  a  levelezés.  De  levelet  írni,  kinyomtatni,  borítékolni,  postára  menni,
feladni  –  mai  rohanó  világunkban  –  időtrabló.  Egyszerűbb  a  mailozás.  Megírom,  rámegyek  a
levelezőprogramomra  és  elküldöm.  Egyszerű,  biztonságos  és  visszakövethető  !  -  nem  lehet
letagadni !
Sajnos ez Magyarországon nem így működik. Itt semmi sem működik úgy, normálisan, mint a világ
többi  részén  !  Itt  nem azért  létesítenek egy mailcímet,  mert  azt  használni  akarják,  hanem úgy
gondolják,  minél  több  mailcíme  van  valakinek,  annál  okosabbnak  tűnik,  fontosabbnak  és
jelentősebbnek. Amely címeket, természetesen soha sem néznek át ! - így a kommunikáció sem
jöhet létre ! Rengeteg fontos dolog veszett el így az eltelt évek folyamán.
Nekem  is  van  két  mailcímem,  amiket  majd  naponta,  de  legalább  kétnaponta  megnézek.  A
reklámokat,  hogy  milyen  nadrágtartót  vegyek,  kitörlöm,  a  fontosabbakat  letöltöm  és
megválaszolom.
De a  magyaros  butaság  nyomonkövethető  a  kormányzati  hivatalok  esetében  is.  A kormányzati
hivataloknak  is  van  egy  mailcíme.  Ha  valami  ügyem  van  velük,  megnézem  az  interneten  a



mailcímüket,  írok  oda  és  várom,  hogy  intézkedjenek,  vagy  az  ügyintéző  felvegye  velem  a
kapcsolatot. 

Ilyen egyszerű ! 
Ha ügyem van, írok és várok az ügyintézésre, vagy az ügyintézőre.

De nem így Magyarországon  !  Itt  az  unatkozó,  buta,  orbánvazallusok,  hogy legyen  egyáltalán
munkájuk és, hogy a bebutított népet lerázhassák, kitalálták a 1818-as lerázóhivatalt. Ennek alapján,
ha valamelyik hivatallal dolgod van először a 1818-asra kell, regisztráció után, írnod. Majd várnod
és várnod és várnod, hiszen a hivatali ügyintéző sem azért van ott, hogy dolgozzon, hiszen nem az
ügyféltől kapta a mailt !? Majd ha az ügyintézés érdekében kapcsolatot kívánsz az ügyintézővel,
ismét a 1818 és ez így megy a világ végéig tovább és tovább. Ezért mondom, 

a 1818 egy lerázóhivatal, hogy az 
emberek ügyes-bajos dolgai ne kerüljenek az illetékesek kosarába !

Sajnos a Magyar agya, jobbról is meg balról is át van mosva, degenerált, ezért nem látja át ezt az
átverést !

Tags : Levelezés, Átverés, Lerázás,

Nyugellátás
Egy ember először akkor hal meg, ha rájön, hogy már senkinek sem kell !

Szóval, a hírekben hallottam a követelését egy politikusnak mondottól, hogy a 

magyar minimálnyugdíjat 400 Euróra kellene felemelni. 
Egyet értek vele. Bár, szerintem, ez itt Magyarországon az elkövetkező egyszáz évben nem fog
megtörténni ! De jól hangzik. És, jó is lenne !
Tudjátok, ugye, hogy a kábítószerforgalmazásról szóló adatgyűjtéseim közben megmérgeztek és a
szorgalmas orvosok hat  különböző gyógyszerrel  küldtek haza,  amelyeket  rendszeresen szednem
kellene.  Nos,  tudott,  hogy az orvos aszerint  keres,  amennyi  gyógyszert  felír.  Ezért  elkezdtem a
felesleges gyógyszereket,  egyiket  a  másikat követően,  elhagyni.  Az eredmény három gyógyszer
maradt, amiket reducírtan veszek be.
Sajnos az én nyugdíjam nem teszi lehetővé a munkanélküli életet. Munkát viszont Orbán Viktor
ígéretei  ellenére  sem kapok  már  nyolcvan  felett  !  E  hónapban  viszont  ki  kellett  fizetnem  az
autóbiztosítást, ami a nyugdíjamnak több, mint a háromnegyedét elvitte. Most nem maradt pénzem
a gyógyszereket kiváltani. Baj van ? Nincs ! Majd az ismét megromlott állapotommal bemegyek a
kórházba. 

Ott ingyen kapom a gyógyszereket ! 
Hogy, ez miért jobb az államnak ? - kíváncsi lennék, mit szól ehhez Orbán Viktor ? Ő, viszont,
biztos nem törődik ezzel. A vazallusait, pedig el lehet felejteni !

Tags : Minimálnyugdíj, Gyógyszerek, Munkát-Kenyeret,

Igen Tisztelt Orbán Viktor Úr !
Az emberi butaság ellen még nincs gyógyszer.

Köszönettel megkaptam és nemkaptam meg a nemzeti konzultációról szóló kérdőívét. Megkaptam,
mert a nevem helytelen írásával írtan érkezett meg, de nem is kaptam meg, mert nem az én nevemre
lett kiállítva. Egy Wieszt nevezetű lakik itt Monori eredő és Pilis között a dűlőben. Lehet, hogy a
neki szóló kérdőívet nekem kézbesítették ki ?!
Még 2010.06.08.-án írtam Önnek, Igen Tisztelt Orbán Miniszterelnök Úr és kértem, hogy hatalmi
szóval utasítsa a vazallusait, hogy a tévedésüket javítsák ki. Nos, azóta eltelt pár év és nem történt
semmi. Én tudom, hogy Ön fenenagy-magyaroskodik és mindent és mindenkit magyarosítani akar.
De miért  nem teszi  ugyanezt  a  zsidókkal  is  ?!  Érdekes,  hogy a  kormány nyugdíjas  szervezete



megtudta  tanulni  a  nevemet.  Ez  azt  jelenti,  hogy  a  nyugdíjasok  okosabbak,  mint  Önök  és
vazallusaik ?
Pedig szívesen kitöltöttem volna e kérdőívet, hiszen fontosnak tartom. De egy nemlétező névvel
csak nem követek el csalást ?! Bár ebben az országban nem ez lenne az első és utolsó !
Remélem,  még karácsonyig  kitudják  e  kis  hibát  küszöbölni.  Különben is  ha  végre  meg tudják
tanulni  nevemet  „Wiest”  és  válaszolnak,  tájékoztassanak  arról  is,  hogy mit  jelent  az  LMBTQ-
propaganda ? Gondolom, nem csak én nem tudom, mit is jelent ez a rövidítés.

Tags : Névelírás, Hivatalnokok-Butasága,

Jövőnk
Egy demó, még akkor is impozáns, ha az semmit sem használ !

Szóval sztrájkolnak a diákok. A környezet védelméről szóló pénteki világméretű tüntetéseik pár éve
még érthetőek voltak, mert kellett az eltunyult, önérdekű politikusoknak egy kis felrázás. De, most
nem a környezet, vagy a köz érdekében tüntetnek, hanem politikai célok érdekében. 

A politika viszont egy aljas dolog, olyan, mint az igazság. 
Mindenki másként értelmezi !
Úgy,  belegondoltam.  Mi  is  a  feladata  egy  diáknak  ?!  Megtanulni  azt,  amit  az  emberiség  az
évezredek folyamán összegyűjtött és majd a tudás birtokában továbbfolytatni a történelmet. A múlt
század ötvenes éveiben nagy volt a politikai nyomás. A kommunisták akkor vették erőszakkal át a
hatalmukat. Mindenki le volt törve és jövőkép nélküli volt. A tanároknak kellett az új kommunista
felfogást átadni. Nem voltak sem tankönyvek, sem útmutatás. Senki sem akart már tanulni, hiszen
értelmetlen volt !
És, mégis tanultunk, felépítettük az országot, a társadalmat, a jövőt ! Nem demonstráltunk, nem
mentünk az utcára vélt igazunkért,  hanem tanultunk ! Vajon ezek a mai demósok, milyen jövőt
fognak építeni ? Ha, tanulás helyett egy még felnemépített társadalmat akarnak igazgatni ?
És, most begyűjtik a kinemtöltött kérdőíveket, ezzel károsítva meg a politikát. Mint mondtam, a
politika olyan, mint az igazság. Mindenki úgy érzi, hogy neki van igaza ! Mindenki kapott egy
kérdőívet. Azt vagy kitölti, vagy nem. Saját döntése. De a kitöltetlen íveket begyűjteni és abba vélt
igazságoknak hazudottakat belemagyarázni, több, mint butaság. Az már 

aljasság, felelőtlenség és tudatlanság !
Mégegyszer megkérdezem : Milyen jövőt akarnak ezek a tanulatlanok felépíteni ?

Tags : Demó, Politika, Vélt-Igazság,

Iga
Bármi történjék is, ő kihúzza a nyakát mindig a hurokból.

Tételezzük fel azt a valószínűtlen esetet, hogy van egy nyolcvanvalahány éves férfiember, akit a
huszonöt  évvel  fiatalabb felesége  megmérgezett.  És,  ráadásul  e  férfiember  találkozott  még egy
Magyarországon ritkaságnak számító lelkiismeretes orvossal is.
Nos, 
azért, hogy a rabszolgák jobban és könnyebben ellenőrizhetőek és megvezethetőbbek legyenek az
orbánvazallusok kitalálták a felhőnek becézett adatbankot. Ebbe az adatbankba bekerül minden,
ami egy emberrel életében történt, és történik. 
Állítólag az emberek és a gyógyítás érdekében !?
Tehát, lelkiismeretes orvosunk megnézte a felhőt, hogy megállapíthassa, hogy egy hetven évvel,
ezelőtti ciszta kioperálása összefüggésben van-e a jelenlegi mérgezéssel ?!
Ez idáig jogos, helyes és rendben van. Minden orvosa e országnak lehetőséget kap a felhő korlátlan
használatára. 

De más nem ! 



A biztosítók, a munkaadók, a rendőrség és hatóságok, a titkosszolgálatok, azok nem ! Sőt még a
szomszéd sem ! Mégis e titkosítás csak a felhőben létezik.  Abba bárki,  aki egy kicsit  is ért  az
adatbankokhoz, bele tud nézni. Még ez is rendben lenne, hiszen köztudott, hogy minden, ami az
internetre felkerül olyan, mint régen a vásári kikiáltó. 

Mindenki számára nyilvános ! 
De, lelkiismeretes orvosaink gondoltak még azon kollégáikra is, akiknek a felhő használata nehezen
megy,  vagy  a  nyilvánosságra  is  és  a  zárójelentésükben  ország-világ  elé  teszik  az  e  felhőben
találhatóakat is.
Most következik az én hülye kérdésem : 

Mi szükség van egyáltalán a felhőre ?
Csak azért kell, hogy az emberek könnyebben irányíthatóak és igába hajthatóbbak legyenek ?

Tags : Orvoslás, Adatbank, Adatvédelem,

Fine


